
carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
capa_catalogo_belfit_V2.p2.pdf

1p1009338_CAPA_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

1



carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
capa_2_e_3_V2.p1.pdf

2p1009338_CAPA_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

2



carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p1.pdf

1q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

1



carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p2.pdf

2q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

2



TERMINAIS STANDARD
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

11 CPR7 CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA R7/ R8 (NO SKIVE)

11 CPTF CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA TEFLON (NO SKIVE)

11 CPT2210 CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA SAE100 R2AT (NO SKIVE)

12 CPT CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA SAE100 R1AT/R2AT (NO SKIVE)

12 CPE CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA R12 / 4SP / 4SH (SKIVE)

12 CPE402 CAPA PRENSADA RAIADA PARA MANGUEIRA R12 / 4SH (SKIVE)

13 TSMJ MACHO FIXO UNF JIC 37°

14 TSFJ FÊMEA GIRATÓRIA RETA UNF JIC 37°

15 TSFJ45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° UNF JIC 37°

16 TSFJ90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° UNF JIC 37°

17 TSFJ90L FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° LONGA UNF JIC 37°

17 TSFJS FÊMEA GIRATÓRIA RETA UNF JIC 45°

17 TSFJS90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° UNF JIC 45°

18 TSMKTSU MACHO FIXO MÉTRICO KOMATSU

18 TSFKTSU FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA KOMATSU

18 TSFKTSU90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° MÉTRICA KOMATSU

19 TSMM MACHO MÉTRICO PARA TUBO - SÉRIE LEVE

20 TSMM MACHO MÉTRICO PARA TUBO - SÉRIE PESADA

21 TSFDKO FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA RETA DKO - SÉRIE LEVE 

22 TSFDKO FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA RETA DKO - SÉRIE PESADA

23 TSFDKO45 FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA CURVA 45° DKO - SÉRIE LEVE

23 TSFDKO45 FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA CURVA 45° DKO - SÉRIE PESADA

24 TSFDKO90 FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA CURVA 90° DKO - SÉRIE LEVE

25 TSFDKO90 FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA CURVA 90° DKO - SÉRIE PESADA

26 TSMMP MACHO RETO MÉTRICO POCLAIN

26 TSFDKOP FÊMEA MÉTRICA POCLAIN

27 TSMP MACHO FIXO NPT

27 TSFF FÊMEA FIXA NPT

28 TSMO MACHO FIXO O´RING - UNF

28 TSMSP MACHO FIXO SEDE PLANA - ORFS

29 TSFSP FÊMEA GIRATÓRIA RETA SEDE PLANA - ORFS

29 TSFSP45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° SEDE PLANA - ORFS

30 TSFSP90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° SEDE PLANA - ORFS

30 TSFSP90L FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° LONGA SEDE PLANA - ORFS

31 TSFSPM FÊMEA GIRATÓRIA RETA SEDE PLANA ORFS MÉTRICA

31 TSFSPM45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° SEDE PLANA ORFS MÉTRICA

32 TSFSPM90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° SEDE PLANA ORFS MÉTRICA

32 TSFSPB FÊMEA GIRATÓRIA RETA ROSCA BSP

33 TSFSPB90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° ROSCA BSP

33 TSMB MACHO FIXO BSP

34 TSFB FÊMEA GIRATÓRIA BSP

35 TSFB45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° BSP

35 TSFB90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° BSP

36 TSFBM FÊMEA GIRATÓRIA RETA MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSAL

36 TSFBM45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSAL

36 TSFBM90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSAL

37 TSFBJ FÊMEA GIRATÓRIA RETA BSP/JIC CÔNICO 30º

37 TCFB90 FÊMEA GIRATÓRIA COMPACTA BSP CÔNICO 60º

38 TSF3 FLANGE RETA CÓD. 61 3000 PSI

38 TSF345 FLANGE CURVA 45° CÓD. 61 3000 PSI

carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part3_RGB.p1.pdf

3q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

3



TERMINAIS STANDARD
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

39 TSF390 FLANGE CURVA 90° CÓD. 61 3000 PSI

39 TSF390L FLANGE CURVA 90° LONGA CÓD. 61 3000 PSI

40 TSF6 FLANGE RETA CÓD. 62 6000 PSI

40 TSF645 FLANGE CURVA 45° CÓD. 62 6000 PSI

41 TSF690 FLANGE CURVA 90° CÓD. 62 6000 PSI

41 TSF690L FLANGE CURVA 90° LONGA CÓD. 62 6000 PSI

42 TSFC FLANGE RETA CAT 9000 PSI

42 TSFC45 FLANGE CURVA 45° CAT 9000 PSI

42 TSFC90 FLANGE CURVA 90° CAT 9000 PSI

43 TSPL PONTA LISA RETA

44 TSPL90 PONTA LISA CURVA 90°

44 TSEM EMENDA HIDRÁULICA

45 TSOL OLHAL RETO - MÉTRICO

45 TSBOL OLHAL RETO - BSP

46 TSSV PINO SALVA VIDAS

46 TSKARCHER FÊMEA GIRATÓRIA KARCHER

TERMINAIS iNTERLOCK
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

49 CPEI CAPA PRENSADA INTERLOCK PARA MANGUEIRA 4SH/ R13 (SKIVE)

49 TIF3 FLANGE RETA CÓD. 613000 PSI - INTERLOCK

50 TIF345 FLANGE CURVA 45° CÓD. 61 3000 PSI - INTERLOCK

50 TIF390 FLANGE CURVA 90° CÓD. 61 3000 PSI - INTERLOCK

51 TIF6 FLANGE RETA CÓD. 62 6000 PSI - INTERLOCK

51 TIF645 FLANGE CURVA 45° CÓD. 62 6000 PSI - INTERLOCK

52 TIF690 FLANGE CURVA 90° CÓD. 62 6000 PSI - INTERLOCK

52 TIFC FLANGE RETA SUPERCAT 9000 PSI - INTERLOCK

53 TIFC45 FLANGE CURVA 45° SUPERCAT 9000 PSI - INTERLOCK

53 TIFC90 FLANGE CURVA 90° SUPERCAT 9000 PSI - INTERLOCK

53 TIFC90L FLANGE CURVA 90° LONGA SUPERCAT 9000 PSI - INTERLOCK

54 TIFJ FÊMEA GIRATÓRIA RETA UNF JIC 37° - INTERLOCK

54 TIFJ45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° UNF JIC 37° - INTERLOCK

54 TIFJ90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° JIC 37º INTERLOCK

55 TIMP MACHO FIXO NPT - INTERLOCK

55 TIFSP FÊMEA GIRATÓRIA RETA SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK

55 TIFSP45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK

56 TIFSP90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK

56 TIMM MACHO MÉTRICO PARA TUBO - INTERLOCK

56 TIFDKO FÊMEA GIRATÓRIA RETA MÉTRICA DKO - INTERLOCK

57 TIFDKO45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° MÉTRICA DKO - INTERLOCK

57 TIFDKO90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° MÉTRICA DKO - INTERLOCK

58 TIFB FÊMEA GIRATÓRIA RETA BSP - INTERLOCK

58 TIFB45 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° BSP - INTERLOCK

58 TIFB90 FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° BSP - INTERLOCK

carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part4_RGB.p1.pdf

4q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

4



ACESSÓRIOS
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

60 ACSPLIT3 SPLIT FLANGE COD. 61

60 ACSPLIT6 SPLIT FLANGE COD. 62

ADAPTADORES
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

63 ADMJMJ ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37° X MACHO JIC 37°

64 AD90MJMJ ADAPTADOR CURVA 90° MACHO JIC 37° X MACHO JIC 37°

64 ADMJMJL ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37º

64 AD90MJMJL ADAPTADOR CURVA 90° MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37º

65 ADMJFJ ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º

65 AD45MJFJ ADAPTADOR CURVA 45º MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º

66 AD90MJFJ ADAPTADOR CURVA 90º MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º

67 ADMJMO ADAPTADOR RETO MACHO UNF X MACHO JIC 37º COM O'RING

68 AD45MJMO ADAPTADOR CURVA 45º MACHO UNF X MACHO JIC 37º COM O'RING

69 AD90MJMO ADAPTADOR CURVA 90º MACHO UNF X MACHO JIC 37º COM O'RING

70 ADMJMM ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO COM O'RING

70 AD45MJMM ADAPTADOR CURVA 45° MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO COM O'RING

71 AD90MJMM ADAPTADOR CURVA 90° MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO COM O'RING

71 ADMJMSP ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X MACHO ORFS SEDE PLANA

72 ADMJFF ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA NPT

72 AD90MJFF ADAPTADOR CURVA 90º MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA NPT

73 ADMJMB ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X MACHO BSP COM O'RING

74 AD45MJMB ADAPTADOR CURVA 45º MACHO JIC 37º X MACHO BSP COM O'RING

75 AD90MJMB ADAPTADOR CURVA 90º MACHO JIC 37º X MACHO BSP COM O'RING

76 ADMJFL3 ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61

76 AD45MJFL3 ADAPTADOR CURVA 45º MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61

77 AD90MJFL3 ADAPTADOR CURVA 90º MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61

77 ADMJFL6 ADAPTADOR RETO MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62

78 AD45MJFL6 ADAPTADOR CURVA 45º MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62

78 AD90MJFL6 ADAPTADOR CURVA 90º MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62

79 ADMJS ADAPTADOR MACHO SOLDA JIC 37°

79 ADCMJ ADAPTADOR CRUZETA MACHO JIC 37°

80 ADMPMP ADAPTADOR RETO MACHO NPT X MACHO NPT

80 AD45MPMP ADAPTADOR CURVA 45° MACHO NPT X MACHO NPT

81 AD90MPMP ADAPTADOR CURVA 90° MACHO NPT X MACHO NPT

82 ADMPFF ADAPTADOR RETO MACHO NPT X FÊMEA NPT

83 AD45MPFF ADAPTADOR CURVA 45° MACHO NPT X FÊMEA NPT

83 AD90MPFF ADAPTADOR CURVA 90° MACHO NPT X FÊMEA NPT

84 ADFFFF ADAPTADOR RETO FÊMEA NPT X FÊMEA NPT

84 AD90FFFF ADAPTADOR CURVA 90° FÊMEA NPT X FÊMEA NPT

85 ADMPMJ ADAPTADOR RETO MACHO NPT X MACHO JIC 37°

86 AD45MPMJ ADAPTADOR CURVA 45° MACHO NPT X MACHO JIC 37°

87 AD90MPMJ ADAPTADOR CURVA 90° MACHO NPT X MACHO JIC 37°

88 ADMPFJ ADAPTADOR RETO MACHO NPT X FÊMEA JIC 37°

89 ADMBFB ADAPTADOR RETO MACHO BSP X FÊMEA BSP COM O'RING

90 ADMBMB ADAPTADOR RETO MACHO BSP X MACHO BSP COM O'RING

90 ADMBMSP ADAPTADOR RETO MACHO BSP X MACHO ORFS COM O'RING

carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part5_RGB.p1.pdf

5q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:56:59

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

5



ADAPTADORES
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

91 ADMBFSP ADAPTADOR RETO MACHO BSP X FÊMEA ORFS COM O'RING

91 ADMSPMSP ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO ORFS SEDE PLANA

92 AD90MSPMSP ADAPTADOR CURVA 90° MACHO ORFS X MACHO ORFS SEDE PLANA

92 ADMSPMSPL ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO ORFS PAINEL / LONGO

93 AD90MSPMSPL ADAPTADOR CURVA 90º MACHO ORFS X MACHO ORFS PAINEL / LONGO

93 ADMSPFSP ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X FÊMEA ORFS SEDE PLANA

94 AD45MSPFSP ADAPTADOR CURVA 45° MACHO ORFS X FÊMEA ORFS SEDE PLANA

94 AD90MSPFSP ADAPTADOR CURVA 90° MACHO ORFS X FÊMEA ORFS SEDE PLANA

94 ADFSPFSP ADAPTADOR RETO FÊMEA ORFS X FÊMEA ORFS SEDE PLANA

95 ADMSPMO ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO UNF COM O'RING

96 AD90MSPMO ADAPTADOR CURVA 90° MACHO ORFS X MACHO UNF ORIENTÁVEL COM O'RING

97 ADMSPMP ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO NPT

98 ADMSPMB ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO BSP COM O'RING

99 ADMSPMM ADAPTADOR RETO MACHO ORFS X MACHO MÉTRICO

100 ADTEEMJ ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º

100 ADTEEMJFJC ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º CENTRAL

101 ADTEEMJFJL ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º LATERAL

101 ADTEEMJMPC ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X MACHO NPT CENTRAL

102 ADTEEMJMPL ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X MACHO NPT LATERAL

102 ADTEEMJFFC ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X FÊMEA NPT CENTRAL

103 ADTEEMJFFL ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X FÊMEA NPT LATERAL

104 ADTEEMJMOC ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X MACHO UNF CENTRAL ORIENTÁVEL

105 ADTEEMJMOL ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X MACHO UNF LATERAL ORIENTÁVEL

106 ADTEEMP ADAPTADOR TEE MACHO NPT

106 ADTEEFF ADAPTADOR TEE FÊMEA NPT

106 ADTEEMSP ADAPTADOR TEE MACHO ORFS

107 ADTEEMSPMOC ADAPTADOR TEECMACHO ORFS X MACHO UNF CENTRAL ORIENTÁVEL

108 ADTEEMSPMBC ADAPTADOR TEE MACHO ORFS X MACHO BSP CENTRAL ORIENTÁVEL

109 ADMJ TAMPÃO MACHO JIC 37° SEXTAVADO EXTERNO

109 ADFJ TAMPÃO FÊMEA JIC 37° SEXTAVADO EXTERNO

109 ADMB TAMPÃO MACHO BSP SEXTAVADO EXTERNO

110 ADMBSI TAMPÃO MACHO BSP SEXTAVADO INTERNO

110 ADMSP TAMPÃO MACHO SEDA PLANA (ORFS) SEXTAVADO EXTERNO

110 ADFSP TAMPÃO FÊMEA SEDE PLANA (ORFS) SEXTAVADO EXTERNO

111 ADMP TAMPÃO MACHO NTP SEXTAVADO EXTERNO

111 ADFF TAMPÃO FÊMEA NTP SEXTAVADO EXTERNO

112 ADMOSE TAMPÃO MACHO O`RING UNF SEXTAVADO EXTERNO

112 ADMOSI TAMPÃO MACHO O`RING UNF SEXTAVADO INTERNO

113 ADMMSI TAMPÃO MACHO MÉTRICO SEXTAVADO INTERNO

113 ADT TAMPÃO PARA TUBO

114 ADMMLSE TAMPÃO MACHO PARA TUBO SEXTAVADO EXTERNO

114 ADMMLSI TAMPÃO MACHO PARA TUBO SEXTAVADO INTERNO

CONEXÕES DIN
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

117 AA ANILHA

118 PA PORCA DIN

119 UMA | BSP CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X MACHO ROSCA BSP COM ANEL VEDAÇÃO

carlos.custodio

14-09-17

20:56:59

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part6_RGB.p1.pdf

6q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

6



CONEXÕES DIN
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

120 UMA | MM CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X MACHO ROSCA MÉTRICA COM ANEL VEDAÇÃO

121 UMA | UNF CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X MACHO ROSCA UNF COM ANEL O'RING

122 UMA | NPT CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X MACHO ROSCA NPT

123 UFA | BSP CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X FÊMEA ROSCA BSP

123 UFA CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X FÊMEA ROSCA MÉTRICA

124 UFA | NPT CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X FÊMEA ROSCA NPT

124 MAMA | NPT CONEXÃO RETA MACHO ROSCA NPT X FÊMEA DKO

125 MAMA | BSP CONEXÃO RETA MACHO ROSCA BSP COM ANEL DE VEDAÇÃO X FÊMEA DKO

125 MAMA | MM CONEXÃO RETA MACHO ROSCA MÉTRICA COM ANEL DE VEDAÇÃO X FÊMEA DKO

126 JMA CONEXÃO 90° ROSCA NPT

127 TMA CONEXÃO TEE MACHO CENTRAL ROSCA NPT

127 TVA | NPT CONEXÃO TEE MACHO LATERAL ROSCA NPT

128 TVA | BSP CONEXÃO TEE LATERAL MACHO ROSCA BSP ORIENTÁVEL

128 UDA CONEXÃO IGUAL RETA

129 UCA CONEXÃO IGUAL RETA PAINEL

129 JCA CONEXÃO IGUAL 90° PAINEL

130 JIA CONEXÃO IGUAL 90°

131 TIA CONEXÃO TEE IGUAL

131 UDRA CONEXÃO REDUÇÃO RETA

132 MJLA CONEXÃO 90° FÊMEA DKO

132 MTVLA CONEXÃO TEE LATERAL FÊMEA DKO

133 MTLA CONEXÃO TEE CENTRAL FÊMEA DKO

133 MATA CONEXÃO REDUÇÃO RETA MACHO X FÊMEA

134 MALA CONEXÃO EMENDA DKO

135 JOA | BSP CONEXÃO 90° MACHO ORIENTÁVEL ROSCA BSP

136 JOA | UNF CONEXÃO 90° MACHO ORIENTÁVEL ROSCA UNF

MANGUEIRAS HIDRÁULICAS
PÁGINA CÓDIGO DESCRIÇÃO

139 1SN-R1AT SAE 100 R1AT/1SN ISO1436-1 - EN 853

139 2SN-R2AT SAE 100 R2AT/2SN ISO1436-1 - EN 853

140 R17 SAE 100 R17

140 R12 SAE 100 R12

141 4SP EN 856 4SP

141 4SH EN 856 4SH

142 R13 SAE 100 R13

142 R15 SAE 100 R15

INFORMAÇÕES TÉCNICAS
PÁGINA DESCRIÇÃO

143 MEDIDAS E CONVERSÕES

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part7_RGB.p1.pdf

7q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

7



8
AN

OT
AÇ

ÕE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p8.pdf

8q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

8



TE
RM

IN
AI

S S
TA

ND
AR

D

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p9.pdf

9q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

9



10
AN

OT
AÇ

ÕE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p10.pdf

10q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

10



11
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO TRAÇO

CPR7-04 06 04 1/4"

CPR7-06 10 06 3/8"

CPR7-08 12 08 1/2"

CAPA PRENSADA 
PARA MANGUEIRA R7/ R8 (NO SKIVE)CPR7

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO TRAÇO

CPTF-08 12 08 1/2"

CPTF-10 16 10 5/8"

CPTF-12 20 12 3/4"

CAPA PRENSADA 
PARA MANGUEIRA TEFLON®/SAE100R14 (NO SKIVE)CPTF

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

CPT2210-04 06 04 1/4"

CPT2210-06 10 06 3/8"

CPT2210-08 12 08 1/2"

CPT2210-10 16 10 5/8"

CPT2210-12 20 12 3/4"

CPT2210-16 25 16 1"

CPT2210-20 32 20 1.1/4"

CPT2210-24 40 24 1.1/2"

CPT2210-32 50 32 2"

CAPA PRENSADA 
PARA MANGUEIRA SAE100 R2AT (NO SKIVE)CPT2210

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p11.pdf

11q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

11



Mangueiras e Terminais

12
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

CPT-04 06 04 1/4"

CPT-06 10 06 3/8"

CPT-08 12 08 1/2"

CPT-10 16 10 5/8"

CPT-12 20 12 3/4"

CPT-16 25 16 1"

CPT-20 32 20 1.1/4"

CPT-24 40 24 1.1/2"

CPT-32 50 32 2"

CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA
SAE100 R1AT/R2AT (NO SKIVE)CPT

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

CPE-08 12 08 1/2"

CPE-10 16 10 5/8"

CPE-12 20 12 3/4"

CPE-16 25 16 1"

CPE-20 32 20 1.1/4"

CPE-24 40 24 1.1/2"

CPE-32 50 32 2"

CAPA PRENSADA PARA MANGUEIRA
R12 / 4SP / 4SH (SKIVE)CPE

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

CPE-08 12 08 1/2"

CPE-10 16 10 5/8"

CPE-12 20 12 3/4"

CPE-16 25 16 1"

CPE-20 32 20 1.1/4"

CPE-24 40 24 1.1/2"

CPE-32 50 32 2"

CAPA PRENSADA RAIADA
PARA MANGUEIRA R12 / 4SH (SKIVE)CPE402

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p12.pdf

12q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

12



13
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMJ-04-04 7/16”X20 06 04 1/4"

TSMJ-05-04 1/2”X20 06 04 1/4"

TSMJ-06-04 9/16”X18 06 04 1/4"

TSMJ-06-06 9/16”X18 10 06 3/8"

TSMJ-06-08 9/16”X18 12 08 1/2"

TSMJ-08-06 3/4”X16 10 06 3/8"

TSMJ-08-08 3/4”X16 12 08 1/2"

TSMJ-10-06 7/8”X14 10 06 3/8"

TSMJ-10-08 7/8”X14 12 08 1/2"

TSMJ-10-10 7/8”X18 16 10 5/8"

TSMJ-12-08 1.1/16”X12 12 08 1/2"

TSMJ-12-10 1.1/16”X12 16 10 58"

TSMJ-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TSMJ-12-16 1.1/16”X12 25 16 1"

TSMJ-14-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TSMJ-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TSMJ-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TSMJ-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TSMJ-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TSMJ-24-20 1.7/8”X12 32 20 1.1/4"

TSMJ-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TSMJ-32-24 2.1/2”X12 40 24 1.1/2"

TSMJ-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

MACHO FIXO UNF JIC 37°
SAE J514TSMJ

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p13.pdf

13q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

13



Mangueiras e Terminais

14
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJ-04-04 7/16”X20 06 04 1/4"

TSFJ-04-06 7/16"X20 10 06 3/8"

TSFJ-05-04 1/2”X20 06 04 1/4"

TSFJ-05-06 1/2"X20 10 06 3/8"

TSFJ-06-04 9/16”X18 06 04 1/4"

TSFJ-06-06 9/16”X18 10 06 3/8"

TSFJ-06-08 9/16”X18 12 08 1/2"

TSFJ-08-04 3/4"X16 06 04 1/4"

TSFJ-08-06 3/4”X16 10 06 3/8"

TSFJ-08-08 3/4”X16 12 08 1/2"

TSFJ-08-10 3/4”X16 16 10 5/8"

TSFJ-08-12 3/4”X16 20 12 3/4"

TSFJ-10-06 7/8”X14 10 06 3/8"

TSFJ-10-08 7/8”X14 12 08 1/2"

TSFJ-10-10 7/8”X14 16 10 5/8"

TSFJ-10-12 7/8”X14 20 12 3/4"

TSFJ-12-08 1.1/16”X12 12 08 1/2"

TSFJ-12-10 1.1/16”X12 16 10 5/8"

TSFJ-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ-12-16 1.1/16”X12 25 16 1"

TSFJ-14-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TSFJ-16-20 1.5/16”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TSFJ-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ-24-20 1.7/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TSFJ-32-24 2.1/2”X12 40 24 1.1/2"

TSFJ-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA RETA UNF JIC 37°
SAE J514TSFJ

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p14.pdf

14q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

14



15
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJ45-04-04 7/16”X20 06 04 1/4"

TSFJ45-05-04 1/2”X20 06 04 1/4"

TSFJ45-05-06 1/2"X20 10 06 3/8"

TSFJ45-06-04 9/16”X18 06 04 1/4"

TSFJ45-06-06 9/16”X18 10 06 3/8"

TSFJ45-08-06 3/4”X16 10 06 3/8"

TSFJ45-08-08 3/4”X16 12 08 1/2"

TSFJ45-10-06 7/8”X14 10 06 3/8"

TSFJ45-10-08 7/8”X14 12 08 1/2"

TSFJ45-10-10 7/8”X14 16 10 5/8"

TSFJ45-10-12 7/8”X14 20 12 3/4"

TSFJ45-12-08 1.1/16”X12 12 08 1/2"

TSFJ45-12-10 1.1/16”X12 16 10 5/8"

TSFJ45-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ45-14-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ45-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ45-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TSFJ45-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TSFJ45-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ45-24-20 1.7/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ45-24-24          1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TSFJ45-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° UNF JIC 37°
SAE J514TSFJ45

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p15.pdf

15q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

15



Mangueiras e Terminais

16
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJ90-04-04 7/16”X20 06 04 1/4"

TSFJ90-04-06 7/16"X20 10 06 3/8"

TSFJ90-05-04 1/2”X20 06 04 1/4"

TSFJ90-05-06 1/2"X20 10 06 3/8"

TSFJ90-06-04 9/16”X18 06 04 1/4"

TSFJ90-06-06 9/16”X18 10 06 3/8"

TSFJ90-08-04 3/4"X16 06 04 1/4"

TSFJ90-08-06 3/4”X16 10 06 3/8"

TSFJ90-08-08 3/4”X16 12 08 1/2"

TSFJ90-08-08 3/4”X16 12 08 1/2"

TSFJ90-10-06 7/8”X14 10 06 3/8"

TSFJ90-10-08 7/8”X14 12 08 1/2"

TSFJ90-10-10 7/8”X14 16 10 5/8"

TSFJ90-10-12 7/8"X14 20 12 3/4"

TSFJ90-12-08 1.1/16”X12 12 08 1/2"

TSFJ90-12-10 1.1/16”X12 16 10  5/8"

TSFJ90-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ90-14-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ90-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TSFJ90-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TSFJ90-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TSFJ90-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ90-24-20 1.7/8”X12 32 20 1.1/4"

TSFJ90-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TSFJ90-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° UNF JIC 37°
SAE J514TSFJ90

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p16.pdf

16q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:00

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

16



17
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJ90L-04-04 7/16"X20 06 04 1/4"

TSFJ90L-05-04 1/2"X20 06 04 1/4"

TSFJ90L-06-04 9/16"X18 06 04 1/4"

TSFJ90L-08-06 3/4"X16 10 06 3/8"

TSFJ90L-08-08 3/4"X16 12 08 1/2"

TSFJ90L-10-08 7/8"X14 12 08 1/2"

TSFJ90L-10-10 7/8"X14 16 10 5/8"

TSFJ90L-12-12 1.1/16"X12 20 12 3/4"

TSFJ90L-16-12 1.5/16"X12 20 12 3/4"

TSFJ90L-16-16 1.5/16"X12 25 16 1"

TSFJ90L-20-20 1.5/8"X12 32 20 1.1/4"

FÊMEA GIRATÓRIA 
CURVA 90° LONGA UNF JIC 37°
SAE J514

TSFJ90L

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJS-06-06 9/16"X18 10 06 3/8"

TSFJS-12-12 1.1/16"X12 20 12 3/4"

FÊMEA GIRATÓRIA RETA UNF JIC 45°
SAE J514TSFJS

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFJS90-06-06 9/16"X18 10 06 3/8"

TSFJS90-12-12 1.1/16"X12 20 12 3/4"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° UNF JIC 45°
SAE J514TSFJS90

carlos.custodio

14-09-17

20:57:00

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p17.pdf

17q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

17



Mangueiras e Terminais

18
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMKTSU-22-10 M22X1.5 16 10 5/8"

TSMKTSU-24-08 M24X1.5 12 08 1/2"

TSMKTSU-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSMKTSU-24-12 M24X1.5 20 12 3/4"

MACHO FIXO MÉTRICO KOMATSU
SEDE 60º/JIS B8363TSMKTSU

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFKTSU-14-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFKTSU-14-06 M14X1.5 10 06 3/8"

TSFKTSU-18-04 M18X1.5 06 04 1/4"

TSFKTSU-18-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFKTSU-22-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFKTSU-24-08 M24X1.5 12 08 1/2"

TSFKTSU-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSFKTSU-24-12 M24X1.5 20 12 3/4"

TSFKTSU-26-10 M26X1.5 16 10 5/8"

TSFKTSU-30-12 M30X1.5 20 12 3/4"

TSFKTSU-33-16 M33X1.5 16 10 5/8"

TSFKTSU-36-20 M36X1.5 32 20 1.1/4"

TSFKTSU-42-24 M42X1.5 40 24 1.1/2"

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA KOMATSU
SEDE 60º/JIS B8363TSFKTSU

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFKTSU90-14-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFKTSU90-18-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFKTSU90-22-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFKTSU90-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSFKTSU90-30-12 M30X1.5 20 12 3/4"

TSFKTSU90-33-16 M33X1.5 25 16 1"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
MÉTRICA KOMATSU
SEDE 60º/JIS B8363

TSFKTSU90

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p18.pdf

18q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

18



19
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

MACHO MÉTRICO PARA TUBO - SÉRIE LEVE
SEDE 24º/DIN 3853 - 3861TSMM

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMM-12-06-04 M12X1.5 06 06 04 1/4"

TSMM-14-08-04 M14X1.5 08 06 04 1/4"

TSMM-16-10-04 M16X1.5 10 06 04 1/4"

TSMM-16-10-06 M16X1.5 10 10 06 3/8"

TSMM-18-12-04 M18X1.5 12 06 04 1/4"

TSMM-18-12-06 M18X1.5 12 10 06 3/8"

TSMM-18-12-08 M18X1.5 12 12 08 1/2"

TSMM-22-15-06 M22X1.5 15 10 06 3/8"

TSMM-22-15-08 M22X1.5 15 12 08 1/2"

TSMM-22-15-10 M22X1.5 15 16 10 5/8"

TSMM-26-18-08 M26X1.5 18 12 08 1/2"

TSMM-26-18-10 M26X1.5 18 16 10 5/8"

TSMM-27-18-08 M27X1.5 18 12 08 1/2"

TSMM-27-18-10 M27X1.5 18 16 10 5/8"

TSMM-30-22-12 M30X2 22 20 12 3/4"

TSMM-34-25-12 M34X2 25 20 12 3/4"

TSMM-34-25-16 M34X2 25 25 16 1"

TSMM-36-28-12 M36X2 28 20 12 3/4"

TSMM-36-28-16 M36X2 28 25 16 1"

TSMM-45-35-20 M45X2 35 32 20 1.1/4"

TSMM-48-38-20 M48X2 38 32 20 1.1/4"

TSMM-52-42-24 M52X2 42 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p19.pdf

19q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

19



Mangueiras e Terminais

20
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

MACHO MÉTRICO PARA TUBO - SÉRIE PESADA
SEDE 24º/DIN 3853 - 3861TSMM

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMM-14-06-04 M14X1.5 06 06 04 1/4"

TSMM-16-08-04 M16X1.5 08 06 04 1/4"

TSMM-18-10-04 M18X1.5 10 06 04 1/4"

TSMM-18-10-06 M18X1.5 10 10 06 3/8"

TSMM-20-12-06 M20X1.5 12 10 06 3/8"

TSMM-20-12-08 M20X1.5 12 12 08 1/2"

TSMM-22-14-06 M22X1.5 14 10 06 3/8"

TSMM-22-14-08 M22X1.5 14 12 08 1/2"

TSMM-24-16-08 M24X1.5 16 12 08 1/2"

TSMM-28-19-10 M28X1.5 19 16 10 5/8"

TSMM-28-19-12 M28X1.5 19 20 12 3/4"

TSMM-30-20-10 M30X2 20 16 10 5/8"

TSMM-30-20-12 M30X2 20 20 12 3/4"

TSMM-36-25-12 M36X2 25 20 12 3/4"

TSMM-36-25-16 M36X2 25 25 16 1"

TSMM-42-30-20 M42X2 30 32 20 1.1/4"

TSMM-52-38-20 M52X2 38 32 20 1.1/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p20.pdf

20q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

20



21
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
RETA DKO - SÉRIE LEVE 
SEDE 24º/DIN 3865

TSFDKO

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO-12-06-04 M12X1.5 06 06 04 1/4"

TSFDKO-14-08-04 M14X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO-14-08-06 M14X1.5 08 10 06 3/8"

TSFDKO-16-10-04 M16X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO-16-10-06 M16X1.5 10 10 06 3/8"

TSFDKO-18-12-04 M18X1.5 12 06 04 1/4"

TSFDKO-18-12-06 M18X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO-22-15-06 M22X1.5 15 10 06 3/8"

TSFDKO-22-15-08 M22X1.5 15 12 08 1/2"

TSFDKO-22-15-10 M22X1.5 15 16 10 5/8"

TSFDKO-26-18-08 M26X1.5 18 12 08 1/2"

TSFDKO-26-18-10 M26X1.5 18 16 10 5/8"

TSFDKO-26-18-12 M26X1.5 18 20 12 3/4"

TSFDKO-30-22-10 M30X2 22 16 10 5/8"

TSFDKO-30-22-12 M30X2 22 20 12 3/4"

TSFDKO-34-25-12 M34X2 25 20 12 3/4"

TSFDKO-34-25-16 M34X2 25 25 16 1"

TSFDKO-36-28-12 M36X2 28 20 12 3/4"

TSFDKO-36-28-16 M36X2 28 25 16 1"

TSFDKO-45-35-20 M45X2 35 32 20 1.1/4"

TSFDKO-45-35-24 M45X2 35 40 24 1.1/2"

TSFDKO-48-38-24 M48X2 38 40 24 1.1/2"

TSFDKO-52-42-20 M52X2 42 32 20 1.1/4"

TSFDKO-52-42-24 M52X2 42 40 24 1.1/2"

TSFDKO-52-42-32 M52X2 42 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p21.pdf

21q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

21



Mangueiras e Terminais

22
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
RETA DKO - SÉRIE PESADA
SEDE 24º/DIN 3865

TSFDKO

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO-14-06-04 M14X1.5 06 06 04 1/4"

TSFDKO-16-08-04 M16X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO-18-10-04 M18X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO-18-10-06 M18X1.5 10 10 06 3/8"

TSFDKO-20-12-04 M20X1.5 12 06 04 1/4"

TSFDKO-20-12-06 M20X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO-20-12-08 M20X1.5 12 12 08 1/2"

TSFDKO-22-14-06 M22X1.5 14 10 06 3/8"

TSFDKO-22-14-08 M22X1.5 14 12 08 1/2"

TSFDKO-24-16-06 M24X1.5 16 10 06 3/8"

TSFDKO-24-16-08 M24X1.5 16 12 08 1/2"

TSFDKO-24-16-10 M24X1.5 16 16 10 5/8"

TSFDKO-24-16-12 M24X1.5 16 20 12 3/4"

TSFDKO-28-19-10 M28X1.5 19 16 10 5/8"

TSFDKO-28-19-12 M28X1.5 19 20 12 3/4"

TSFDKO-30-20-10 M30X2 20 16 10 5/8"

TSFDKO-30-20-12 M30X2 20 20 12 3/4"

TSFDKO-36-25-12 M36X2 25 20 12 3/4"

TSFDKO-36-25-16 M36X2 25 25 16 1"

TSFDKO-42-30-16 M42X2 30 25 16 1"

TSFDKO-42-30-20 M42X2 30 32 20 1.1/4"

TSFDKO-52-38-16 M52X2 38 25 16 1"

TSFDKO-52-38-20 M52X2 38 32 20 1.1/4"

TSFDKO-52-38-24 M52X2 38 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p22.pdf

22q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

22



23
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
CURVA 45° DKO - SÉRIE LEVE
SEDE 24º/DIN 3865

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
CURVA 45° DKO - SÉRIE PESADA
SEDE 24º/DIN 3865

TSFDKO45

TSFDKO45

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO45-12-06-04 M12X1.5 06 06 04 1/4"

TSFDKO45-14-08-04 M14X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO45-16-10-04 M16X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO45-16-10-06 M16X1.5 10 10 06 3/8"

TSFDKO45-18-12-04 M18X1.5 12 06 04 1/4"

TSFDKO45-18-12-06 M18X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO45-22-15-06 M22X1.5 15 10 06 3/8"

TSFDKO45-22-15-08 M22X1.5 15 12 08 1/2"

TSFDKO45-26-18-10 M26X1.5 18 16 10 5/8"

TSFDKO45-30-22-10 M30X2 22 16 10 5/8"

TSFDKO45-36-28-16 M36X2 28 25 16 1"

TSFDKO45-36-28-20 M36X2 28 32 20 1.1/4"

TSFDKO45-45-35-20 M45X2 35 32 20 1.1/4"

TSFDKO45-52-42-24 M52X2 42 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO45-16-08-04 M16X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO45-18-10-04 M18X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO45-20-12-06 M20X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO45-22-14-06 M22X1.5 14 10 06 3/8"

TSFDKO45-24-16-08 M24X1.5 16 12 08 1/2"

TSFDKO45-30-20-10 M30X2 20 16 10 5/8"

TSFDKO45-30-20-12 M30X2 20 20 12 3/4"

TSFDKO45-36-25-12 M36X2 25 20 12 3/4"

TSFDKO45-36-25-16 M36X2 25 25 16 1"

TSFDKO45-42-30-16 M42X2 30 25 16 1"

TSFDKO45-42-30-20 M42X2 30 32 20 1.1/4"

TSFDKO45-52-38-20 M52X2 38 32 20 1.1/4"

TSFDKO45-52-38-24 M52X2 38 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p23.pdf

23q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

23



Mangueiras e Terminais

24
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO90-12-06-04 M12X1.5 06 06 04 1/4"

TSFDKO90-14-08-04 M14X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO90-14-08-06 M14X1.5 08 10 06 3/8"

TSFDKO90-16-10-04 M16X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO90-16-10-06 M16X1.5 10 10 06 3/8"

TSFDKO90-18-12-04 M18X1.5 12 06 04 1/4"

TSFDKO90-18-12-06 M18X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO90-18-12-08 M18X1.5 12 12 08 1/2"

TSFDKO90-22-15-06 M22X1.5 15 10 06 3/8"

TSFDKO90-22-15-08 M22X1.5 15 12 08 1/2"

TSFDKO90-22-15-10 M22X1.5 15 16 10 5/8"

TSFDKO90-26-18-08 M26X1.5 18 12 08 1/2"

TSFDKO90-26-18-10 M26X1.5 18 16 10 5/8"

TSFDKO90-30-22-10 M30X2 22 16 10 5/8"

TSFDKO90-30-22-12 M30X2 22 20 12 3/4"

TSFDKO90-34-25-12 M34X2 25 20 12 3/4"

TSFDKO90-34-25-16 M34X2 25 25 16 1"

TSFDKO90-36-28-16 M36X2 28 25 16 1"

TSFDKO90-45-35-20 M45X2 35 32 20 1.1/4"

TSFDKO90-52-42-24 M52X2 42 40 24 1.1/2"

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
CURVA 90° DKO - SÉRIE LEVE
SEDE 24º/DIN 3865

TSFDKO90

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p24.pdf

24q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

24



25
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA MÉTRICA 
CURVA 90° DKO - SÉRIE PESADA
SEDE 24º/DIN 3865

TSFDKO90

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKO90-14-06-04 M14X1.5 06 06 04 1/4"

TSFDKO90-16-08-04 M16X1.5 08 06 04 1/4"

TSFDKO90-18-10-04 M18X1.5 10 06 04 1/4"

TSFDKO90-18-10-06 M18X1.5 10 10 06 3/8"

TSFDKO90-18-10-08 M18X1.5 10 12 08 1/2"

TSFDKO90-20-12-04 M20X1.5 12 06 04 1/4"

TSFDKO90-20-12-06 M20X1.5 12 10 06 3/8"

TSFDKO90-20-12-08 M20X1.5 12 12 08 1/2"

TSFDKO90-22-14-06 M22X1.5 14 10 06 3/8"

TSFDKO90-24-16-06 M24X1.5 16 10 06 3/8"

TSFDKO90-24-16-08 M24X1.5 16 12 08 1/2"

TSFDKO90-24-16-10 M24X1.5 16 16 10 5/8"

TSFDKO90-30-20-10 M30X2 20 16 10 5/8"

TSFDKO90-30-20-12 M30X2 20 20 12 3/4"

TSFDKO90-36-25-12 M36X2 25 20 12 3/4"

TSFDKO90-36-25-16 M36X2 25 25 16 1"

TSFDKO90-42-30-16 M42X2 30 25 16 1"

TSFDKO90-52-38-20 M52X2 38 32 20 1.1/4"

TSFDKO90-52-38-24 M52X2 38 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p25.pdf

25q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

25



Mangueiras e Terminais

26
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

MACHO RETO MÉTRICO POCLAIN
SEDE 24º/ROSCA MÉTRICA FINATSMMP

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMMP-24-17-08 M24X1.5 17 12 08 1/2"

TSMMP-30-21-10 M30X1.5 21 16 10 5/8"

TSMMP-36-27-12 M36X1.5 27 20 12 3/4"

FÊMEA MÉTRICA POCLAIN
SEDE 24º/ROSCA MÉTRICA FINATSFDKOP

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFDKOP-24-17-08 M24X1.5 17 12 08 1/2"

TSFDKOP-30-21-10 M30X1.5 21 16 10 5/8"

TSFDKOP-36-27-12 M36X1.5 27 20 12 3/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p26.pdf

26q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

26



27
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

MACHO FIXO NPT
SEDE 60º/SAE J516

FÊMEA FIXA NPT

TSMP

TSFF

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMP-02-04 1/8”X27 06 04 1/4"

TSMP-04-04 1/4"X18 06 04 1/4"

TSMP-04-06 1/4"X18 10 06 3/8"

TSMP-04-08 1/4"X18 12 08 1/2"

TSMP-06-04 3/8"X18 06 04 1/4"

TSMP-06-06 3/8"X18 10 06 3/8"

TSMP-06-08 3/8"X18 12 08 1/2"

TSMP-08-04 1/2"X14 06 04 1/4"

TSMP-08-06 1/2"X14 10 06 3/8"

TSMP-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSMP-08-10 1/2"X14 16 10 5/8"

TSMP-08-12 1/2"X14 20 12 3/4"

TSMP-12-08 3/4"X14 12 08 1/2"

TSMP-12-10 3/4"X14 16 10 5/8"

TSMP-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSMP-16-10 1”X11.5 16 10  5/8"

TSMP-16-12 1”X11.5 20 12 3/4"

TSMP-16-16 1”X11.5 25 16 1"

TSMP-20-16 1.1/4"X11.5 25 16 1"

TSMP-20-20 1.1/4"X11.5 32 20 1.1/4"

TSMP-24-20 1.1/2"X11.5 32 20 1.1/4"

TSMP-24-24 1.1/2"X11.5 40 24 1.1/2"

TSMP-32-24 2"X11.5 40 24 1.1/2"

TSMP-32-32 2"X11.5 50 32 2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFF-02-04 1/8"-27 06 04 1/4"

TSFF-04-04 1/4"X18 06 04 1/4"

TSFF-06-04 3/8"X18 06 04 1/4"

TSFF-06-06 3/8"X18 10 06 3/8"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p27.pdf

27q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

27



Mangueiras e Terminais

28
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

MACHO FIXO O´RING - UNF
SAE J512

MACHO FIXO SEDE PLANA - ORFS
SAE J1453

TSMO

TSMSP

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMO-04-04 7/16"X20 06 04 1/4"

TSMO-06-04 9/16"X18 06 04 1/4"

TSMO-06-06 9/16"X18 10 06 3/8"

TSMO-08-06 3/4"X16 10 06 3/8"

TSMO-08-08 3/4"X16 12 08 1/2"

TSMO-10-08 7/8"X14 12 08 1/2"

TSMO-10-10 7/8"X14 16 10 5/8"

TSMO-12-08 1.1/16"X12 12 08 1/2"

TSMO-12-10 1.1/16"X12 16 10 5/8"

TSMO-12-12 1.1/16"X12 20 12 3/4"

TSMO-16-12 1.5/16"X12 20 12 3/4"

TSMO-16-16 1.5/16"X12 25 16 1"

TSMO-20-20 1.5/8"X12 32 20 1.1/4"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMSP-04-04 9/16’’X18 06 04 1/4"

TSMSP-06-04 11/16’’X16 06 04 1/4"

TSMSP-06-06 11/16’’X16 10 06 3/8"

TSMSP-08-06 13/16"X16 10 06 3/8"

TSMSP-08-08 13/16’’X16 12 08 1/2"

TSMSP-10-08 1"X14 12 08 1/2"

TSMSP-10-10 1’’X14 16 10 5/8"

TSMSP-12-10 1.3/16"X12 16 10 5/8"

TSMSP-12-12 1.3/16’’X12 20 12 3/4"

TSMSP-16-12 1.7/16"X12 20 12 3/4"

TSMSP-16-16 1.7/16’’X12 25 16 1"

TSMSP-20-20 1.11/16’’X12 32 20 1.1/4"

TSMSP-24-24 2’’X12 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:01

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p28.pdf

28q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:01

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

28



29
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA RETA SEDE PLANA - ORFS
SAE J1453

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45°
SEDE PLANA - ORFS
SAE J1453

TSFSP

TSFSP45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSP-04-04 9/16"X18 06 04 1/4"

TSFSP-06-04 11/16"X16 06 04 1/4"

TSFSP-06-06 11/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP-06-08 11/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP-08-06 13/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP-08-08 13/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP-10-08 1"X14 12 08 1/2"

TSFSP-10-10 1"X14 16 10 5/8"

TSFSP-10-12 1"X14 20 12 3/4"

TSFSP-12-08 1.3/16"X12 12 08 1/2"

TSFSP-12-10 1.3/16"X12 16 10 5/8"

TSFSP-12-12 1.3/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP-12-16 1.3/16"X12 25 16 1"

TSFSP-16-12 1.7/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP-16-16 1.7/16"X12 25 16 1"

TSFSP-20-16 1.11/16"X12 25 16 1"

TSFSP-20-20 1.11/16"X12 32 20 1.1/4"

TSFSP-24-24 2"X12 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSP45-04-04 9/16"X18 06 04 1/4"

TSFSP45-06-04 11/16"X16 06 04 1/4"

TSFSP45-06-06 11/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP45-06-08 11/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP45-08-06 13/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP45-08-08 13/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP45-10-08 1"X14 12 08 1/2"

TSFSP45-10-10 1"X14 16 10 5/8"

TSFSP45-10-12 1"X14 20 12 3/4"

TSFSP45-12-08 1.3/16"X12 12 08 1/2"

TSFSP45-12-10 1.3/16"X12 16 10 5/8"

TSFSP45-12-12 1.3/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP45-16-12 1.7/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP45-16-16 1.7/16"X12 25 16 1"

TSFSP45-20-16 1.11/16"X12 25 16 1"

TSFSP45-20-20 1.11/16"X12 32 20 1.1/4"

TSFSP45-24-24 2"X12 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p29.pdf

29q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

29



Mangueiras e Terminais

30
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSP90-04-04 9/16"X18 06 04 1/4"

TSFSP90-06-04 11/16"X16 06 04 1/4"

TSFSP90-06-06 11/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP90-06-08 11/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP90-08-06 13/16"X16 10 06 3/8"

TSFSP90-08-08 13/16"X16 12 08 1/2"

TSFSP90-10-08 1"X14 12 08 1/2"

TSFSP90-10-10 1"X14 16 10 5/8"

TSFSP90-12-08 1.3/16"X12 12 08 1/2"

TSFSP90-12-10 1.3/16"X12 16 10 5/8"

TSFSP90-12-12 1.3/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP90-12-16 1.3/16"X12 25 16 1"

TSFSP90-16-12 1.7/16"X12 20 12 3/4"

TSFSP90-16-16 1.7/16"X12 25 16 1"

TSFSP90-20-16 1.11/16"X12 25 16 1"

TSFSP90-20-20 1.11/16"X12 32 20 1.1/4"

TSFSP90-20-24 1.11/16"X12 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA
DIMENSÃO 

"H"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSP90L-04-04 9/16"X18 45,5 06 04 1/4"

TSFSP90L-06-04 11/16"X16 53,5 06 04 1/4"

TSFSP90L-06-06 11/16"X16 53,5 10 06 3/8"

TSFSP90L-06-08 11/16"X16 53,5 12 08 1/2"

TSFSP90L-08-06 13/16"X16 63,5 10 06 3/8"

TSFSP90L-08-08 13/16"X16 64 12 08 1/2"

TSFSP90L-10-10 1"X14 69 16 10 5/8"

TSFSP90L-10-12 1"X14 73 20 12 3/4"

TSFSP90L-12-12 1.3/16"X12 96 20 12 3/4"

TSFSP90L-16-16 1.7/16"X12 113,5 25 16 1"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
SEDE PLANA - ORFS
SAE J1453

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° LONGA
SEDE PLANA - ORFS
SAE J1453

TSFSP90

TSFSP90L

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p30.pdf

30q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

30



31
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
SEDE PLANA ORFS MÉTRICA

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° 
SEDE PLANA ORFS MÉTRICA

TSFSPM

TSFSPM45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSPM-14-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM-16-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM-16-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM-18-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM-20-06 M20X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM-22-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM-22-10 M22X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM-24-08 M24X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM-27-08 M27X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM-27-10 M27X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM-30-12 M30X1.5 20 12 3/4"

TSFSPM-36-12 M36X2 20 12 3/4"

TSFSPM-42-20 M42X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM-45-20 M45X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM-52-24 M52X2 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSPM 45-14-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM 45-16-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM 45-16-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 45-18-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 45-20-06 M20X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 45-22-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 45-22-10 M22X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 45-24-08 M24X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 45-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 45-27-08 M27X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 45-27-10 M27X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 45-30-12 M30X1.5 20 12 3/4"

TSFSPM 45-36-12 M36X2 20 12 3/4"

TSFSPM 45-42-20 M42X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM 45-45-20 M45X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM 45-52-24 M52X2 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p31.pdf

31q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

31



Mangueiras e Terminais

32
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° 
SEDE PLANA ORFS MÉTRICATSFSPM90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSPM 90-14-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM 90-16-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFSPM 90-16-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 90-18-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 90-20-06 M20X1.5 10 06 3/8"

TSFSPM 90-22-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 90-22-10 M22X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 90-24-08 M24X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 90-24-10 M24X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 90-27-08 M27X1.5 12 08 1/2"

TSFSPM 90-27-10 M27X1.5 16 10 5/8"

TSFSPM 90-30-12 M30X1.5 20 12 3/4"

TSFSPM 90-36-12 M36X2 20 12 3/4"

TSFSPM 90-42-20 M42X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM 90-45-20 M45X2 32 20 1.1/4"

TSFSPM 90-52-24 M52X2 40 24 1.1/2"

FÊMEA GIRATÓRIA RETA ROSCA BSP
SEDE 60°/JIS B8363TSFSPB

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSPB-04-04 1/4”X19 06 04 1/4"

TSFSPB-06-06 3/8”X19 10 06 3/8"

TSFSPB-08-08 1/2”X14 12 08 1/2"

TSFSPB-12-12 3/4”X14 20 12 3/4"

TSFSPB-16-16 1”X11 25 16 1"

TSFSPB-20-20 1.1/4”X11 32 20 1.1/4"

TSFSPB-24-24 1.1/2”X11 40 24 1.1/2"

TSFSPB-32-32 2”X11 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p32.pdf

32q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

32



33
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° ROSCA BSP
SEDE 60°/JIS B8363TSFSPB90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFSPB 90-08-08 1/2”X14 12 08 1/2"

TSFSPB 90-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TSFSPB 90-12-12 3/4”X14 20 12 3/4"

TSFSPB 90-16-16 1”X11 25 16 1"

TSFSPB 90-20-20 1.1/4”X11 32 20 1.1/4"

TSFSPB 90-24-24 1.1/2”X11 40 24 1.1/2"

TSFSPB 90-32-32 2”X11 50 32 2"

MACHO FIXO BSP
SEDE 60°/BS 5200TSMB

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSMB-02-04 1/8"X28 06 04 1/4"

TSMB-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TSMB-06-04 3/8"X19 06 04 1/4"

TSMB-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TSMB-06-08 3/8"X19 12 08 1/2"

TSMB-08-06 1/2"X14 10 06 3/8"

TSMB-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSMB-08-10 1/2"X14 16 10 5/8"

TSMB-10-08 5/8"X14 12 08 1/2"

TSMB-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TSMB-12-08 3/4"X14 12 08 1/2"

TSMB-12-10 3/4"X14 16 10 5/8"

TSMB-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSMB-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TSMB-16-16 1"X11 25 16 1"

TSMB-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TSMB-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TSMB-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TSMB-32-32 2"X11 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p33.pdf

33q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

33



Mangueiras e Terminais

34
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FÊMEA GIRATÓRIA BSP
SEDE 60°/BS 5200TSFB

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFB-02-04 1/8"X28 06 04 1/4"

TSFB-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TSFB-04-06 1/4"X19 10 06 3/8"

TSFB-06-04 3/8"X19 06 04 1/4"

TSFB-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TSFB-06-08 3/8"X19 12 08 1/2"

TSFB-08-06 1/2"X14 10 06 3/8"

TSFB-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSFB-08-10 1/2"X14 16 10 5/8"

TSFB-10-08 5/8"X14 12 08 1/2"

TSFB-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TSFB-10-12 5/8"X14 20 12 3/4"

TSFB-12-08 3/4"X14 12 08 1/2"

TSFB-12-10 3/4"X14 16 10 5/8"

TSFB-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSFB-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TSFB-16-16 1"X11 25 16 1"

TSFB-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TSFB-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TSFB-24-20 1.1/2"X11 32 20 1.1/4"

TSFB-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TSFB-32-32 2"X11 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p34.pdf

34q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

34



35
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° BSP
SEDE 60°/BS 5200

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° BSP
SEDE 60°/BS 5200

TSFB45

TSFB90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFB45-02-04 1/8"X28 06 04 1/4"

TSFB45-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TSFB45-06-04 3/8"X19 06 04 1/4"

TSFB45-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TSFB45-08-06 1/2"X14 10 06 3/8"

TSFB45-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSFB45-10-08 5/8"X14 12 08 1/2"

TSFB45-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TSFB45-12-08 3/4"X14 12 08 1/2"

TSFB45-12-10 3/4"X14 16 10 5/8"

TSFB45-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSFB45-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TSFB45-16-16 1"X11 25 16 1"

TSFB45-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TSFB45-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TSFB45-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TSFB45-32-32 2"X11 50 32 2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFB90-02-04 1/8"X28 06 04 1/4"

TSFB90-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TSFB90-04-06 1/4"X19 10 06 3/8"

TSFB90-06-04 3/8"X19 06 04 1/4"

TSFB90-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TSFB90-08-06 1/2"X14 10 06 3/8"

TSFB90-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSFB90-08-10 1/2"X14 16 10 5/8"

TSFB90-10-08 5/8"X14 12 08 1/2"

TSFB90-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TSFB90-12-08 3/4"X14 12 08 1/2"

TSFB90-12-10 3/4"X14 16 10 5/8"

TSFB90-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSFB90-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TSFB90-16-16 1"X11 25 16 1"

TSFB90-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TSFB90-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TSFB90-24-20 1.1/2"X11 32 20 1.1/4"

TSFB90-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TSFB90-32-32 2"X11 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p35.pdf

35q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

35



Mangueiras e Terminais

36
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSALTSFBM

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFBM-08-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFBM-10-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFBM-10-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFBM-12-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFBM-15-06 M22X1.5 10 06 3/8"

TSFBM-15-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFBM-18-10 M26X1.5 16 10 5/8"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45°
MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSALTSFBM45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFBM45-08-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFBM45-10-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFBM45-10-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFBM45-12-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFBM45-15-06 M22X1.5 10 06 3/8"

TSFBM45-15-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFBM45-18-10 M26X1.5 16 10 5/8"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
MÉTRICA BOLEADA - SEDE UNIVERSALTSFBM90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFBM90-08-04 M14X1.5 06 04 1/4"

TSFBM90-10-04 M16X1.5 06 04 1/4"

TSFBM90-10-06 M16X1.5 10 06 3/8"

TSFBM90-12-06 M18X1.5 10 06 3/8"

TSFBM90-15-06 M22X1.5 10 06 3/8"

TSFBM90-15-08 M22X1.5 12 08 1/2"

TSFBM90-18-10 M26X1.5 16 10 5/8"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p36.pdf

36q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

36



37
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
BSP/JIC CÔNICO 30º

FÊMEA GIRATÓRIA COMPACTA
BSP CÔNICO 60º

TSFBJ

TCFB90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFBJ-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TSFBJ-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TSFBJ-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TSFBJ-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TSFBJ-16-16 1"X11 25 16 1"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TCFB90-04-04 1/4"X19 06 04 1/4"

TCFB90-06-06 3/8"X19 10 06 3/8"

TCFB90-08-08 1/2"X14 12 08 1/2"

TCFB90-10-10 5/8"X14 16 10 5/8"

TCFB90-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TCFB90-16-16 1"X11 25 16 1"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p37.pdf

37q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

37



Mangueiras e Terminais

38
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FLANGE RETA
CÓD. 61 3000 PSI
SAE J518

FLANGE CURVA 45°
CÓD. 61 3000 PSI
SAE J518

TSF3

TSF345

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF3-08-08 1/2” 30.2 12 08 1/2"

TSF3-10-08 5/8" 34.2 12 08 1/2"

TSF3-10-10 5/8" 34.2 16 10 5/8"

TSF3-12-08 3/4" 38.1 12 08 1/2"

TSF3-12-10 3/4" 38.1 16 10 5/8"

TSF3-12-12 3/4" 38.1 20 12 3/4"

TSF3-12-16 3/4" 38.1 25 16 1"

TSF3-16-12 1" 44.4 20 12 3/4"

TSF3-16-16 1" 44.4 25 16 1"

TSF3-16-20 1" 44.4 32 20 1.1/4"

TSF3-20-16 1.1/4" 50.8 25 16 1"

TSF3-20-20 1.1/4" 50.8 32 20 1.1/4"

TSF3-24-16 1.1/2" 60.3 25 16 1"

TSF3-24-20 1.1/2” 60.3 32 20 1.1/4"

TSF3-24-24 1.1/2" 60.3 40 24 1.1/2"

TSF3-32-24 2” 71.4 40 24 1.1/2"

TSF3-32-32 2" 71.4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF345-08-08 1/2” 30,2 12 08 1/2"

TSF345-10-08 5/8" 34,2 12 08 1/2"

TSF345-10-10 5/8" 34,2 16 10 5/8"

TSF345-12-08 3/4" 38,1 12 08 1/2"

TSF345-12-10 3/4" 38,1 16 10 5/8"

TSF345-12-12 3/4” 38,1 20 12 3/4"

TSF345-16-12 1" 38,1 20 12 3/4"

TSF345-16-16 1” 44,4 25 16 1"

TSF345-16-20 1" 44,4 32 20 1.1/4"

TSF345-20-16 1.1/4” 50,8 25 16 1"

TSF345-20-20 1.1/4” 50,8 32 20 1.1/4"

TSF345-24-16 1.1/2" 60,3 25 16 1"

TSF345-24-20 1.1/2" 60,3 32 20 1.1/4"

TSF345-24-24 1.1/2” 60,3 40 24 1.1/4"

TSF345-32-24 2" 71,4 40 24 1.1/2"

TSF345-32-32 2” 71,4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p38.pdf

38q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

38



39
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FLANGE CURVA 90°
CÓD. 61 3000 PSI
SAE J518

FLANGE CURVA 90° LONGA
CÓD. 61 3000 PSI
SAE J518

TSF390

TSF390L

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF390-08-08 1/2” 30,2 12 08 1/2"

TSF390-10-08 5/8" 34,2 12 08 1/2"

TSF390-10-10 5/8" 34,2 16 10 5/8"

TSF390-12-08 3/4" 38,1 12 08 1/2"

TSF390-12-10 3/4" 38,1 16 10 5/8"

TSF390-12-12 3/4” 38,1 20 12 3/4"

TSF390-16-12 1" 44,4 20 12 3/4"

TSF390-16-16 1” 44,4 25 16 1"

TSF390-16-20 1” 44,4 32 20 1.1/4"

TSF390-20-12 1.1/4" 50,8 20 12 3/4"

TSF390-20-16 1.1/4” 50,8 25 16 1"

TSF390-20-20 1.1/4" 50,8 32 20 1.1/4"

TSF390-24-16 1.1/2" 60,3 25 16 1"

TSF390-24-20 1.1/2" 60,3 32 20 1.1/4"

TSF390-24-24 1.1/2” 60,3 40 24 1.1/4"

TSF390-24-32 1.1/2” 60,3 50 32 2"

TSF390-32-24 1.1/2" 71,4 40 24 1.1/4"

TSF390-32-32 2" 71,4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"H"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF390L-12-12 3/4" 96 20 12 3/4"

TSF390L-16-12 1" 96 20 12 3/4"

TSF390L-16-16 1" 96 25 16 1"

TSF390L-20-16 1.1/4" 117 25 16 1"

TSF390L-20-20 1.1/4" 96 32 20 1.1/4"

TSF390L-24-20 1.1/2" 130 32 20 1.1/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p39.pdf

39q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

39



Mangueiras e Terminais

40
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FLANGE RETA
CÓD. 62 6000 PSI
SAE J518

FLANGE CURVA 45°
CÓD. 62 6000 PSI
SAE J518

TSF6

TSF645

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF6-08-08 1/2” 31.7 12 08 1/2"

TSF6-08-10 1/2" 31.7 16 10 5/8"

TSF6-12-08 3/4" 41.3 12 08 1/2"

TSF6-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TSF6-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSF6-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSF6-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSF6-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSF6-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSF6-24-20 1.1/2” 63.5 32 20 1.1/4"

TSF6-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSF6-32-32 2” 79.4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF645-08-08 1/2” 31.7 12 08 1/2"

TSF645-12-08 3/4" 41.3 12 08 1/2"

TSF645-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TSF645-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSF645-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSF645-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSF645-16-20 1" 47.6 32 20 1.1/4"

TSF645-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSF645-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSF645-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TSF645-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSF645-32-32 2” 79.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p40.pdf

40q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

40



41
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

FLANGE CURVA 90°
CÓD. 62 6000 PSI
SAE J518

FLANGE CURVA 90° LONGA
CÓD. 62 6000 PSI
SAE J518

TSF690

TSF690L

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF690-08-08 1/2” 31.7 12 08 1/2"

TSF690-12-08 3/4" 41.3 12 08 1/2"

TSF690-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TSF690-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSF690-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSF690-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSF690-16-20 1” 47.6 32 20 1.1/4"

TSF690-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSF690-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSF690-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TSF690-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSF690-32-32 2” 79.4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"H"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSF690-12-12 3/4” 114 20 12 3/4"

TSF690-16-12 1" 96 20 12 3/4"

TSF690-16-16 1” 114 25 16 1"

TSF690-20-16 1.1/4" 117 25 16 1"

TSF690-20-20 1.1/4” 114 32 20 1.1/4"

TSF690-24-20 1.1/2" 130 32 20 1.1/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p41.pdf

41q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:02

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

41



Mangueiras e Terminais

42
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

FLANGE RETA CAT 
(9000 PSI)TSFC

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFC-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSFC-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSFC-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSFC-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSFC-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSFC-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSFC-32-32 2” 79.4 50 32 2"

FLANGE CURVA 45º CAT 
(9000 PSI)TSFC45

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFC45-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSFC45-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSFC45-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSFC45-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSFC45-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSFC45-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSFC45-32-32 2” 79.4 50 32 2"

FLANGE CURVA 90º CAT 
(9000 PSI)TSFC90

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSFC90-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TSFC90-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TSFC90-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TSFC90-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TSFC90-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TSFC90-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TSFC90-32-32 2” 79.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:02

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p42.pdf

42q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

42



43
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

PONTA LISA RETATSPL

CÓDIGO DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSPL-06-04 06 06 04 1/4"

TSPL-08-04 08 06 04 1/4"

TSPL-10-04 10 06 04 1/4"

TSPL-10-06 10 06 04 1/4"

TSPL-12-04 12 06 04 1/4"

TSPL-12-06 12 10 06 3/8"

TSPL-12-08 12 12 08 1/2"

TSPL-14-06 14 10 06 3/8"

TSPL-14-08 14 12 08 1/2"

TSPL-15-06 15 10 06 3/8"

TSPL-15-08 15 12 08 1/2"

TSPL-16-08 16 12 08 1/2"

TSPL-16-10 16 16 10 5/8"

TSPL-18-08 18 12 08 1/2"

TSPL-18-10 18 16 10 5/8"

TSPL-18-12 18 20 12 3/4"

TSPL-19-10 19 16 10 5/8"

TSPL-20-10 20 16 10 5/8"

TSPL-20-12 20 20 12 3/4

TSPL-22-10 22 16 10 5/8"

TSPL-22-12 22 20 12 3/4"

TSPL-25-12 25 20 12 3/4"

TSPL-25-16 25 25 16 1"

TSPL-28-16 28 25 16 1"

TSPL-30-16 30 25 16 1"

TSPL-30-20 30 32 20 1.1/4"

TSPL-35-20 35 32 20 1.1/4"

TSPL-38-16 38 25 16 1"

TSPL-38-20 38 32 20 1.1/4"

TSPL-38-24 38 40 24 1.1/2"

TSPL-42-20 42 32 20 1.1/4"

TSPL-42-24 42 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p43.pdf

43q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

43



Mangueiras e Terminais

44
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

EMENDA HIDRÁULICATSEM

CÓDIGO DIMENSÃO 
"L"

MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSEM-04 74 06 04 1/4"

TSEM-06 78 10 06 3/8"

TSEM-08 86 12 08 1/2"

TSEM-10 90 16 10 5/8"

TSEM-12 99 20 12 3/4"

TSEM-16 121 25 16 1"

TSEM-20 130 32 20 1.1/4"

TSEM-24 136 40 24 1.1/2"

TSEM-32 177 50 32 2"

PONTA LISA CURVA 90°TSPL90

CÓDIGO DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSPL-06-04 06 06 04 1/4"

TSPL-08-04 08 06 04 1/4"

TSPL-10-04 10 06 04 1/4"

TSPL-10-06 10 06 04 1/4"

TSPL-12-04 12 06 04 1/4"

TSPL-12-06 12 10 06 3/8"

TSPL-12-08 12 12 08 1/2"

TSPL-14-06 14 10 06 3/8"

TSPL-14-08 14 12 08 1/2"

TSPL-15-08 15 12 08 1/2"

TSPL-16-08 16 12 08 1/2"

TSPL-16-12 16 10 12 3/4"

TSPL-18-08 18 12 08 1/2"

TSPL-18-10 18 16 10 5/8"

TSPL-18-12 18 16 10 5/8"

TSPL-19-10 19 16 10 5/8"

TSPL-20-10 20 16 10 5/8"

TSPL-20-12 20 20 12 3/4

TSPL-22-10 22 16 10 5/8"

TSPL-22-12 22 20 12 3/4"

TSPL-25-12 25 20 12 3/4"

TSPL-25-16 25 25 16 1"

TSPL-28-16 28 25 16 1"

TSPL-30-16 30 25 16 1"

TSPL-35-20 35 32 20 1.1/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p44.pdf

44q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

44



45
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

Mangueiras e Terminais

OLHAL RETO - MÉTRICO

OLHAL RETO - BSP

TSOL

TSBOL

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSOL-10-04 M10 06 04 1/4"

TSOL-12-04 M12 06 04 1/4"

TSOL-12-06 M12 10 06 3/8"

TSOL-14-04 M14 06 04 1/4"

TSOL-14-06 M14 10 06 3/8"

TSOL-16-06 M16 10 06 3/8"

TSOL-16-08 M16 12 08 1/2"

TSOL-18-06 M18 10 06 3/8"

TSOL-19-06 M19 10 06 3/8"

TSOL-18-08 M18 12 08 1/2"

TSOL-21-06 M21 10 06 3/8"

TSOL-22-08 M22 12 08 1/2"

TSOL-22-10 M22 16 10 5/8"

TSOL-26-10 M26 16 10 5/8"

TSOL-26-12 M26 20 12 3/4"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSBOL-04-04 1/4"-19 06 04 1/4"

TSBOL-06-06 3/8"-19 10 06 3/8"

TSBOL-08-06 1/2"-14 10 06 3/8"

TSBOL-08-08 1/2"-14 12 08 1/2"

TSBOL-10-10 5/8"-14 16 10 5/8"

TSBOL-12-12 3/4"-14 20 12 3/4"

TSBOL-16-16 1"-11 25 16 1"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p45.pdf

45q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

45



Mangueiras e Terminais

46
TE

RM
IN

AI
S S

TA
ND

AR
D

PINO SALVA VIDASTSSV

CÓDIGO
MANGUEIRA

D DN TRAÇO TRAÇO

TSSV-08-04 08 06 04 1/4"

TSSV-12-06 12 10 06 3/8"

TSSV-14-06 14 10 06 3/8"

TSSV-15-08 15 12 08 1/2"

TSSV-16-08 16 12 08 1/2"

TSSV-18-10 18 16 10 5/8"

TSSV-22-12 22 20 12 3/4"

TSSV-28-16 28 25 16 1"

TSSV-35-20 35 32 20 1.1/4"

TSSV-40-24 40 40 24 1.1/2"

TSSV-50-32 50 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA KARCHERTSKARCHER

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TSKARCHER-22-04 M22X1.5 06 04 1/4"

TSKARCHER-22-06 M22X1.5 10 06 3/8"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p46.pdf

46q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

46



TE
RM

IN
AI

S I
NT

ER
LO

CK

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part47_RGB.p1.pdf

47q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

47



48
AN

OT
AÇ

ÕE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p48.pdf

48q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

48



Mangueiras e Terminais

49
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

CAPA PRENSADA INTERLOCK 
PARA MANGUEIRA 4SH/ R13 (SKIVE)CPEI

CÓDIGO
MANGUEIRA

DN TRAÇO TRAÇO

CPEI-10 10 06 3/8"

CPEI-12 20 12 3/4"

CPEI-16 25 16 1"

CPEI-20 32 20 1.1/4"

CPEI-24 40 24 1.1/2"

CPEI-32 50 32 2"

FLANGE RETA CÓD. 61
3000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

TIF3

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF3-12-12 3/4" 38.1 20 12 3/4"

TIF3-12-16 3/4" 38.1 25 16 1"

TIF3-16-12 1" 44.4 20 12 3/4"

TIF3-16-16 1" 44.4 25 16 1"

TIF3-20-16 1.1/4" 50.8 25 16 1"

TIF3-20-20 1.1/4" 50.8 32 20 1.1/4"

TIF3-24-20 1.1/2" 60.3 32 20 1.1/4"

TIF3-24-24 1.1/2" 60.3 40 24 1.1/2"

TIF3-32-24 2" 71.4 40 24 1.1/2"

TIF3-32-32 2" 71.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p49.pdf

49q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

49



Mangueiras e Terminais

50
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FLANGE CURVA 45° CÓD. 61
3000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

TIF345

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF345-12-12 3/4" 38.1 20 12 3/4"

TIF345-16-12 3/4" 38.1 20 12 3/4"

TIF345-16-16 1" 44.4 25 16 1"

TIF345-20-16 1" 44.4 25 16 1"

TIF345-20-20 1.1/4" 50.8 32 20 1.1/4"

TIF345-24-20 1.1/4" 50.8 32 20 1.1/4"

TIF345-24-24 1.1/2" 60.3 40 24 1.1/2"

TIF345-32-24 1.1/2" 60.3 40 24 1.1/2"

TIF345-32-32 2" 71.4 50 32 2"

FLANGE CURVA 90° CÓD. 61
3000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

TIF390

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF390-12-12 3/4" 38.1 20 12 3/4"

TIF390-16-12 1" 44.4 20 12 3/4"

TIF390-16-16 1" 44.4 25 16 1"

TIF390-16-20 1" 44.4 32 20 1"

TIF390-20-16 1.1/4" 50.8 25 16 1"

TIF390-20-20 1.1/4" 50.8 32 20 1.1/4"

TIF390-20-20 1.1/2" 50.8 32 20 1.1/4"

TIF390-24-24 2" 60.3 40 24 1.1/2"

TIF390-32-24 2" 71.4 40 24 1.1/2"

TIF390-32-32 2" 71.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p50.pdf

50q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

50



Mangueiras e Terminais

51
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FLANGE RETA CÓD. 62
6000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

FLANGE CURVA 45° CÓD. 62
6000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

TIF6

TIF645

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF6-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TIF6-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TIF6-12-16 3/4" 41.3 25 16 1"

TIF6-16-10 1" 47.6 16 10 5/8"

TIF6-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIF6-16-16 1” 47.6 25 16 1"

TIF6-16-20 1" 47.6 32 20 1.1/4"

TIF6-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TIF6-20-20 1.1/4” 54 32 20 1.1/4"

TIF6-20-24 1.1/4" 54 40 24 1.1/2"

TIF6-24-20 1.1/2” 63.5 32 20 1.1/4"

TIF6-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIF6-24-32 1.1/2" 63.5 50 32 2"

TIF6-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIF6-32-32 2” 79.4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF645-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TIF6 45-12-12 3/4” 41.3 20 12 3/4"

TIF645-12-16 3/4" 41.3 25 16 1"

TIF645-16-10 1" 47.6 16 10 5/8"

TIF6 45-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIF645-16-12 1” 47.6 20 12 3/4"

TIF645-16-16 1" 47.6 25 16 1"

TIF645-16-20 1" 47.6 32 20 1.1/4"

TIF645-20-16 1.1/4” 54 25 16 1"

TIF645-20-20 1.1/4" 54 32 20 1.1/4"

TIF645-24-20 1.1/2” 63.5 32 20 1.1/4"

TIF645-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TIF645-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIF645-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIF645-32-32 2” 79.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p51.pdf

51q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

51



Mangueiras e Terminais

52
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FLANGE CURVA 90° CÓD. 62
6000 PSI - INTERLOCK
SAE J518

FLANGE RETA SUPERCAT
9000 PSI - INTERLOCK

TIF690

TIFC

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIF690-12-10 3/4" 41.3 16 10 5/8"

TIF690-12-12 3/4" 41.3 20 12 3/4"

TIF690-12-16 3/4” 41.3 25 16 1"

TIF690-16-10 1" 47.6 16 10 5/8"

TIF690-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIF690-16-16 1" 47.6 25 16 1"

TIF690-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TIF690-20-20 1.1/4" 54 32 20 1.1/4"

TIF690-24-20 1.1/2” 63.5 32 20 1.1/4"

TIF690-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIF690-24-24 1.1/2” 63.5 40 24 1.1/2"

TIF690-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIF690-32-32 2” 79.4 50 32 2"

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFC-12-12 3/4" 41.3 20 12 3/4"

TIFC-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIFC-16-16 1" 47.6 25 16 1"

TIFC-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TIFC-20-20 1.1/4" 54 32 20 1.1/4"

TIFC-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TIFC-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIFC-24-32 1.1/2" 63.5 50 32 2"

TIFC-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIFC-32-32 2" 79.4 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p52.pdf

52q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:03

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

52



Mangueiras e Terminais

53
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FLANGE CURVA 45° SUPERCAT
9000 PSI - INTERLOCKTIFC45

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFC45-12-12 3/4" 41.3 20 12 3/4"

TIFC45-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIFC45-16-16 1" 47.6 25 16 1"

TIFC45-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TIFC45-20-20 1.1/4" 54 32 20 1.1/4"

TIFC45-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TIFC45-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIFC45-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIFC45-32-32 2" 79.4 50 32 2"

FLANGE CURVA 90° SUPERCAT
9000 PSI - INTERLOCKTIFC90

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"C"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFC90-12-12 3/4" 41.3 20 12 3/4"

TIFC90-16-12 1" 47.6 20 12 3/4"

TIFC90-16-16 1" 47.6 25 16 1"

TIFC90-20-16 1.1/4" 54 25 16 1"

TIFC90-20-20 1.1/4" 54 32 20 1.1/4"

TIFC90-24-20 1.1/2" 63.5 32 20 1.1/4"

TIFC90-24-24 1.1/2" 63.5 40 24 1.1/2"

TIFC90-32-24 2" 79.4 40 24 1.1/2"

TIFC90-32-32 2" 79.4 50 32 2"

FLANGE CURVA 90° LONGA 
SUPERCAT 9000 PSI - INTERLOCKTIFC90L

CÓDIGO FLANGE
DIMENSÃO 

"H"
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFC90-16-16 1" | 47.6 114 25 16 1"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:03

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p53.pdf

53q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

53



Mangueiras e Terminais

54
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
UNF JIC 37° - INTERLOCK
SAE J514

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
JIC 37º INTERLOCK

TIFJ

TIFJ90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFJ-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TIFJ-16-12 1.5/16"X12 20 12 3/4"

TIFJ-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TIFJ-20-16 1.5/8"X12 25 16 1"

TIFJ-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TIFJ-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TIFJ-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45°
UNF JIC 37° - INTERLOCK
SAE J514

TIFJ45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFJ45-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TIFJ45-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TIFJ45-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TIFJ45-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TIFJ45-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TIFJ45-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TIFJ45-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFJ90-12-12 1.1/16”X12 20 12 3/4"

TIFJ90-16-12 1.5/16”X12 20 12 3/4"

TIFJ90-16-16 1.5/16”X12 25 16 1"

TIFJ90-20-16 1.5/8”X12 25 16 1"

TIFJ90-20-20 1.5/8”X12 32 20 1.1/4"

TIFJ90-24-20 1.7/8”X12 32 20 1.1/4"

TIFJ90-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TIFJ90-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p54.pdf

54q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

54



Mangueiras e Terminais

55
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

MACHO FIXO NPT - INTERLOCK
SEDE 60º/SAE J516

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45°
SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK
SAE J1453

TIMP

TIFSP45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIMP-12-12 3/4”X14 20 12 3/4"

TIMP-16-16 1”X11.5 25 16 1"

TIMP-20-20 1.1/4”X11.5 32 20 1.1/4"

TIMP-24-24 1.1/2”X11.5 40 24 1.1/2"

TIMP-32-32 2”X11.5 50 32 2"

TIFJ-24-24 1.7/8”X12 40 24 1.1/2"

TIFJ-32-32 2.1/2”X12 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK
SAE J1453

TIFSP

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFSP-10-10 1"X14 16 10 5/8"

TIFSP-12-12 1.3/16"X12 20 12 3/4"

TIFSP-12-16 1.3/16"X12 25 16 1"

TIFSP-16-12 1.7/16"X12 20 12 3/4"

TIFSP-16-16 1.7/16"X12 25 16 1"

TIFSP-20-16 1.11/16"X12 25 16 1"

TIFSP-20-16 1.11/16"X12 25 16 1"

TIFSP-24-24 2"X12 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFSP45-12-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TIFSP45-16-16 1.7/16”X12 25 16 1"

TIFSP45-20-20 1.11/16”X12 32 20 1.1/4"

TIFSP45-24-24 2"X12 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p55.pdf

55q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

55



Mangueiras e Terminais

56
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
SEDE PLANA (ORFS) - INTERLOCK
SAE J1453

TIFSP90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFSP90-12-12 1.3/16”X12 20 12 3/4"

TIFSP90-16-16 1.7/16”X12 25 16 1"

TIFSP90-20-20 1.11/16”X12 32 20 1.1/4"

TIFSP90-20-16 1.11/16”X12 25 16 1"

TIFSP90-24-24 2”X12 40 24 1.1/2"

MACHO MÉTRICO PARA TUBO - INTERLOCK
SEDE 24º/DIN 3853 - 3861TIMM

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIMM-30-20-10 M30X2.0 20 16 10 5/8"

TIMM-30-20-12 M30X2.0 20 20 12 3/4"

TIMM-36-25-12 M36X2.0 25 20 12 3/4"

TIMM-36-25-16 M36X2.0 25 25 16 1"

TIMM-42-30-16 M42X2.0 30 25 16 1"

TIMM-52-38-20 M52X2.0 38 32 20 1.1/4"

TIMM-52-38-24 M52X2.0 38 40 24 1.1/2"

FÊMEA GIRATÓRIA RETA
MÉTRICA DKO - INTERLOCK
SEDE 24º/DIN 3865

TIFDKO

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFDKO-30-20-10 M30X2.0 20 16 10 5/8"

TIFDKO-30-20-12 M30X2.0 20 20 12 3/4"

TIFDKO-36-25-12 M36X2.0 25 20 12 3/4"

TIFDKO-36-25-16 M36X2.0 25 25 16 1"

TIFDKO-42-30-12 M42X2.0 30 20 12 3/4"

TIFDKO-42-30-16 M42X2.0 30 25 16 1"

TIFDKO-42-30-20 M42X2.0 30 32 20 1.1/4"

TIFDKO-52-38-16 M52X2.0 38 25 16 1"

TIFDKO-52-38-20 M52X2.0 38 32 20 1.1/4"

TIFDKO-52-38-24 M52X2.0 38 40 24 1.1/2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p56.pdf

56q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

56



Mangueiras e Terminais

57
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45°
MÉTRICA DKO - INTERLOCK
SEDE 24º/DIN 3865

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90°
MÉTRICA DKO - INTERLOCK
SEDE 24º/DIN 3865

TIFDKO45

TIFDKO90

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFDKO45-24-16-10 M24X2.0 16 16 10 5/8"

TIFDKO45-30-20-10 M30X2.0 20 16 10 5/8"

TIFDKO45-30-20-12 M30X2.0 20 20 12 3/4"

TIFDKO45-36-25-12 M36X2.0 25 20 12 3/4"

TIFDKO45-36-25-16 M36X2.0 25 25 16 1"

TIFDKO45-42-30-10 M42X2.0 30 16 10 5/8"

TIFDKO45-42-30-16 M42X2.0 30 25 16 1"

TIFDKO45-42-30-20 M42X2.0 30 32 20 1.1/4"

TIFDKO45-52-38-16 M52X2.0 38 14 16 1"

TIFDKO45-52-38-20 M52X2.0 38 32 20 1.1/4"

TIFDKO45-52-38-24 M52X2.0 38 40 24 1.1/2"

CÓDIGO ROSCA DN TUBO
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFDKO90-30-20-10 M30X2.0 20 16 10 5/8"

TIFDKO90-30-20-12 M30X2.0 20 20 12 3/4"

TIFDKO90-36-25-12 M36X2.0 25 20 12 3/4"

TIFDKO90-36-25-16 M36X2.0 25 25 16 1"

TIFDKO90-42-30-16 M42X2.0 30 25 16 1"

TIFDKO90-42-30-20 M42X2.0 30 32 20 1.1/4"

TIFDKO90-52-38-20 M52X2.0 38 32 20 1.1/4"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p57.pdf

57q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

57



Mangueiras e Terminais

58
TE

RM
IN

AI
S I

NT
ER

LO
CK

FÊMEA GIRATÓRIA RETA BSP - INTERLOCK
SEDE 60°/BS 5200TIFB

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFB-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TIFB-12-16 3/4"X14 25 16 1"

TIFB-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TIFB-16-16 1"X11 25 16 1"

TIFB-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TIFB-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TIFB-24-20 1.1/2"X11 32 20 1.1/4"

TIFB-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TIFB-32-32 2"X11 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 45° BSP - INTERLOCK
SEDE 60°/BS 5200TIFB45

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFB45-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TIFB45-12-16 3/4"X14 25 16 1"

TIFB45-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TIFB45-16-16 1"X11 25 16 1"

TIFB45-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TIFB45-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TIFB45-24-20 1.1/2"X11 32 20 1.1/4"

TIFB45-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TIFB45-32-32 2"X11 50 32 2"

FÊMEA GIRATÓRIA CURVA 90° BSP - INTERLOCK
SEDE 60°/BS 5200TIFB90

CÓDIGO ROSCA
MANGUEIRA

DN TRAÇO POL.

TIFB90-12-12 3/4"X14 20 12 3/4"

TIFB90-12-16 3/4"X14 25 16 1"

TIFB90-16-12 1"X11 20 12 3/4"

TIFB90-16-16 1"X11 25 16 1"

TIFB90-20-16 1.1/4"X11 25 16 1"

TIFB90-20-20 1.1/4"X11 32 20 1.1/4"

TIFB90-24-20 1.1/2"X11 32 20 1.1/4"

TIFB90-24-24 1.1/2"X11 40 24 1.1/2"

TIFB90-32-32 2"X11 50 32 2"

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p58.pdf

58q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

58



AC
ES

SÓ
RI

OS

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part59_RGB.p1.pdf

59q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

59



Mangueiras e Terminais

60
AC

ES
SÓ

RI
OS

SPLIT FLANGE COD. 61

SPLIT FLANGE COD. 62

ACSPLIT3

ACSPLIT6

CÓDIGO FLANGE PARAFUSO
DIMENSÃO

A B C D E

ACSPLIT3-08 1/2” M8X25 53.8 46.1 17.5 9 17.5

ACSPLIT3-12 3/4” M10X30 65 52.4 22.2 11 22.2

ACSPLIT3-16 1” M10X30 69.9 58.7 26.2 11 26.2

ACSPLIT3-20 1.1/4” M10X30 79.2 73 30.2 11 30.2

ACSPLIT3-24 1.1/2” M12X35 93.7 82.6 35.7 13.5 35.7

ACSPLIT3-32 2” M12X35 101.6 96.8 42.9 13.5 42.9

CÓDIGO FLANGE PARAFUSO
DIMENSÃO

A B C D E

ACSPLIT6-08 1/2” M8X30 56.3 49.2 40.5 9 18.2

ACSPLIT6-12 3/4” M10X35 71.4 61.8 50.8 11 23.8

ACSPLIT6-16 1” M12X45 81 71.4 57.2 13 27.8

ACSPLIT6-20 1.1/4” M14X30 95.3 79.2 66.7 15 31.8

ACSPLIT6-24 1.1/2” M16X55 112.8 96.8 79.4 17 36.6

ACSPLIT6-32 2” M20X70 133.4 115.6 96.8 21 44.4

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p60.pdf

60q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

60



AD
AP

TA
DO

RE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part61_RGB.p1.pdf

61q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

61



62
AN

OT
AÇ

ÕE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p62.pdf

62q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

62



63
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJMJ-04-04 7/16”X20 7/16”X20

ADMJMJ-05-04 1/2"X20 7/16”X20

ADMJMJ-05-05 1/2”X20 1/2”X20

ADMJMJ-06-04 9/16"X18 7/16”X20

ADMJMJ-06-05 9/16"X18 1/2”X20

ADMJMJ-06-06 9/16”X18 9/16”X18

ADMJMJ-08-04 3/4”X16 7/16”X20

ADMJMJ-08-06 3/4”X16 9/16”X18

ADMJMJ-08-08 3/4"X16 3/4"X16

ADMJMJ-10-06 7/8"X14 9/16”X18

ADMJMJ-10-08 7/8"X14 3/4"X16

ADMJMJ-10-10 7/8"X14 7/8"X14

ADMJMJ-12-06 1.1/16"X12 9/16”X18

ADMJMJ-12-08 1.1/16"X12 3/4"X16

ADMJMJ-12-10 1.1/16"X12 7/8"X14

ADMJMJ-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

ADMJMJ-16-08 1.5/16"X12 3/4"X16

ADMJMJ-16-10 1.5/16"X12 7/8"X14

ADMJMJ-16-12 1.5/16"X12 1.1/16"X12

ADMJMJ-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12

ADMJMJ-20-16 1.5/8"X12 1.5/16"X12

ADMJMJ-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12

ADMJMJ-24-20 1.7/8"X12 1.5/8"X12

ADMJMJ-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12

ADMJMJ-32-20 2.1/2”X12 1.5/8"X12

ADMJMJ-32-24 2.1/2”X12 1.7/8"X12

ADMJMJ-32-32 2.1/2”X12 2.1/2”X12

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37ºADMJMJ

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p63.pdf

63q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:04

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

63



Mangueiras e Terminais

64
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR CURVA 90º
MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37ºAD90MJMJ

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJMJ-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD90MJMJ-05-05 1/2”X20 1/2”X20

AD90MJMJ-06-06 9/16”X18 9/16”X18

AD90MJMJ-08-08 3/4"X16 3/4"X16

AD90MJMJ-10-10 7/8"X14 7/8"X14

AD90MJMJ-12-12 1.5/16"X12 1.5/16"X12

AD90MJMJ-16-16 1.5/8"X12 1.5/8"X12

AD90MJMJ-20-20 1.7/8"X12 1.7/8"X12

AD90MJMJ-24-24 2.1/2”X12 2.1/2”X12

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37º
PAINEL / LONGO

ADMJMJL

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJMJL-04-04 7/16”X20 7/16”X20

ADMJMJL-06-06 9/16”X18 9/16”X18

ADMJMJL-08-08 3/4"X16 3/4"X16

ADMJMJL-10-10 7/8"X14 7/8"X14

ADMJMJL-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

ADMJMJL-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12

ADMJMJL-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12

ADMJMJL-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12

ADMJMJL-32-32 2.1/2”X12 2.1/2”X12

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO JIC 37º X MACHO JIC 37º
PAINEL / LONGO

AD90MJMJL

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJMJL-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD90MJMJL-05-05 1/2"X20 1/2"X20

AD90MJMJL-06-06 9/16”X18 9/16”X18

AD90MJMJL-08-08 3/4"X16 3/4"X16

AD90MJMJL-10-10 7/8"X14 7/8"X14

AD90MJMJL-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

AD90MJMJL-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12

AD90MJMJL-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12

AD90MJMJL-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:04

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p64.pdf

64q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

64



65
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37ºADMJFJ

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJFJ-04-06 7/16"X20 9/16"X18

ADMJFJ-04-08 7/16"X20 3/4"X16

ADMJFJ-04-10 7/16"X20 7/8"X14

ADMJFJ-04-12 7/16"X20 1.1/16"X12

ADMJFJ-05-08 1/2"X20 3/4"X16

ADMJFJ-05-10 1/2"X20 7/8"X14

ADMJFJ-05-12 1/2"X20 1.1/16"X12

ADMJFJ-06-08 9/16"X18 3/4"X16

ADMJFJ-06-10 9/16"X18 7/8"X14

ADMJFJ-06-12 9/16"X18 1.1/16"X12

ADMJFJ-06-16 9/16"X18 1.5/16"X12

ADMJFJ-08-12 3/4"X16 1.1/16"X12

ADMJFJ-08-16 3/4"X16 1.5/16"X12

ADMJFJ-08-20 3/4"X16 1.5/8"X12

ADMJFJ-10-16 7/8"X14 1.5/16"X12

ADMJFJ-10-20 7/8"X14 1.5/8"X12

ADMJFJ-10-24 7/8"X14 1.7/8"X12

ADMJFJ-12-16 1.1/16"X12 1.5/16"X12

ADMJFJ-12-20 1.1/16"X12 1.5/8"X12

ADMJFJ-12-24 1.1/16"X12 1.7/8"X12

ADMJFJ-16-20 1.5/16"X12 1.5/8"X12

ADMJFJ-16-24 1.5/16"X12 1.7/8"X12

ADMJFJ-20-24 1.5/8"X12 1.7/8"X12

ADAPTADOR CURVA 45º 
MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37ºAD45MJFJ

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MJFJ-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD45MJFJ-05-05 1/2”X20 1/2”X20

AD45MJFJ-06-06 9/16”X18 9/16”X18

AD45MJFJ-08-08 3/4”X16 3/4”X16

AD45MJFJ-10-10 7/8”X14 7/8”X14

AD45MJFJ-12-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

AD45MJFJ-16-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12

AD45MJFJ-20-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12

AD45MJFJ-24-24 1.7/8”X12 1.7/8”X12

AD45MJFJ-32-32 2.1/2”X12 2.1/2”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p65.pdf

65q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

65



Mangueiras e Terminais

66
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR CURVA 90º 
MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37ºAD90MJFJ

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJFJ-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD90MJFJ-05-05 1/2”X20 1/2”X20

AD90MJFJ-06-06 9/16”X18 9/16”X18

AD90MJFJ-06-08 9/16”X18 3/4”X16

AD90MJFJ-08-06 3/4”X16 9/16”X18

AD90MJFJ-08-08 3/4”X16 3/4”X16

AD90MJFJ-08-10 3/4”X16 7/8”X14

AD90MJFJ-10-08 7/8”X14 3/4”X16

AD90MJFJ-10-10 7/8”X14 7/8”X14

AD90MJFJ-10-12 7/8”X14 1.1/16”X12

AD90MJFJ-12-10 1.1/16”X12 7/8”X14

AD90MJFJ-12-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

AD90MJFJ-12-16 1.1/16”X12 1.5/16”X12

AD90MJFJ-16-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12

AD90MJFJ-16-20 1.5/16”X12 1.5/8”X12

AD90MJFJ-20-16 1.5/8”X12 1.5/16”X12

AD90MJFJ-20-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12

AD90MJFJ-20-24 1.5/8”X12 1.7/8”X12

AD90MJFJ-24-20 1.7/8”X12 1.5/8”X12

AD90MJFJ-24-24 1.7/8”X12 1.7/8”X12

AD90MJFJ-32-32 2.1/2”X12 2.1/2”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p66.pdf

66q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

66



67
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO 
MACHO UNF X MACHO JIC 37º
COM O'RING

ADMJMO

CÓDIGO
ROSCA

F E

ADMJMO-04-04 7/16"X20 7/16"X20

ADMJMO-04-05 7/16"X20 1/2"X20

ADMJMO-04-06 7/16"X20 9/16"X18

ADMJMO-05-04 1/2"X20 7/16"X20

ADMJMO-05-05 1/2"X20 1/2"X20

ADMJMO-05-06 1/2"20 9/16"X18

ADMJMO-06-04 9/16"X18 7/16"X20

ADMJMO-06-05 9/16"X18 1/2"X20

ADMJMO-06-06 9/16”X18 9/16”X18

ADMJMO-06-08 9/16"X18 3/4"X16

ADMJMO-08-05 3/4"X16 1/2"X20

ADMJMO-08-06 3/4"X16 9/16"X18

ADMJMO-08-08 3/4”X16 3/4”X16

ADMJMO-08-10 3/4"X16 7/8"X14

ADMJMO-08-12 3/4"X16 1.1/16"X12

ADMJMO-10-06 7/8"X14 9/16"X18

ADMJMO-10-08 7/8”X14 3/4”X16

ADMJMO-10-10 7/8"X14 7/8"X14

ADMJMO-10-12 7/8"X14 1.1/16"X12

ADMJMO-12-08 1.1/16"X12 3/4"X16

ADMJMO-12-10 1.1/16"X12 7/8"X14

ADMJMO-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

ADMJMO-12-16 1.1/16"X12 1.5/16"X12

ADMJMO-16-12 1.5/16"X12 1.1/16"X12

ADMJMO-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12

ADMJMO-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12

ADMJMO-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12

ADMJMO-32-32 2.1/2"X12 2.1/2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p67.pdf

67q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

67



Mangueiras e Terminais

68
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR CURVA 45º 
MACHO UNF X MACHO JIC 37º
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD45MJMO

CÓDIGO
ROSCA

F E

AD45MJMO-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD45MJMO-04-06 7/16”X20 9/16”X18

AD45MJMO-05-05 1/2”X20 1/2”X20

AD45MJMO-06-04 9/16”X18 7/16”X20

AD45MJMO-06-06 9/16”X18 9/16"X18

AD45MJMO-06-08 9/16”X18 3/4”X16

AD45MJMO-08-06 3/4”X16 9/16”X18

AD45MJMO-08-08 3/4"X16 3/4"X16

AD45MJMO-08-10 3/4”X16 7/8”X14

AD45MJMO-08-12 3/4”X16 1.1/16”X12

AD45MJMO-10-08 7/8”X14 7/8”X14

AD45MJMO-10-08 7/8”X14 3/4”X16

AD45MJMO-10-10 7/8”X14 7/8"X14

AD45MJMO-10-12 7/8”X14 1.1/16"X12

AD45MJMO-12-08 1.1/16"X12 3/4"X16

AD45MJMO-12-10 1.1/16"X12 7/8"X14

AD45MJMO-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

AD45MJMO-12-16 1.1/16"X12 1.5/16"X12

AD45MJMO-16-12 1.5/16”X12 1.1/16”X12

AD45MJMO-16-16 1.5/8"X12 1.5/16"X12

AD45MJMO-20-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p68.pdf

68q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

68



69
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90º 
MACHO UNF X MACHO JIC 37º
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD90MJMO

CÓDIGO
ROSCA

F E

AD90MJMO-04-04 7/16”X20 7/16”X20

AD90MJMO-04-06 7/16”X20 9/16”X18

AD90MJMO-05-05 1/2”X20 1/2”X20

AD90MJMO-06-04 9/16”X18 7/16”X20

AD90MJMO-06-06 9/16”X18 9/16”X18

AD90MJMO-06-08 9/16”X18 3/4”X16

AD90MJMO-08-06 3/4”X16 9/16”X18

AD90MJMO-08-08 3/4”X16 3/4”X16

AD90MJMO-08-10 3/4”X16 7/8”X14

AD90MJMO-08-12 3/4”X16 1.1/16”X12

AD90MJMO-10-08 7/8”X14 3/4”X16

AD90MJMO-10-10 7/8”X14 7/8”X14

AD90MJMO-10-12 7/8”X14 1.1/16”X12

AD90MJMO-12-08 1.1/16"X12 3/4"X16

AD90MJMO-12-10 1.1/16”X12 7/8”X14

AD90MJMO-12-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

AD90MJMO-12-16 1.1/16”X12 1.5/16”X12

AD90MJMO-16-12 1.5/16”X12 1.1/16”X12

AD90MJMO-16-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12

AD90MJMO-20-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p69.pdf

69q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

69



Mangueiras e Terminais

70
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO
COM O'RING

ADMJMM

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJMM-04-10 7/16”X20 10X1

ADMJMM-04-12 7/16”X20 12X1.5

ADMJMM-04-14 7/16”X20 14X1.5

ADMJMM-05-10 1/2”X20 10X1

ADMJMM-05-12 1/2”X20 12X1.5

ADMJMM-05-14 1/2”X20 14X1.5

ADMJMM-06-14 9/16”X18 14X1.5

ADMJMM-06-16 9/16”X18 16X1.5

ADMJMM-06-18 9/16”X18 18X1.5

ADMJMM-08-14 3/4”X16 14X1.5

ADMJMM-08-16 3/4”X16 16X1.5

ADMJMM-08-18 3/4”X16 18X1.5

ADMJMM-08-22 3/4”X16 22X1.5

ADMJMM-10-16 7/8”X14 16X1.5

ADMJMM-10-18 7/8”X14 18X1.5

ADMJMM-10-22 7/8”X14 22X1.5

ADMJMM-12-22 1.1/16”X12 22X1.5

ADMJMM-12-27 1.1/16”X12 27X2

ADMJMM-16-27 1.5/16”X12 27X2

ADAPTADOR CURVA 45°
MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD45MJMM

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MJMM-04-10 7/16”X20 10X1

AD45MJMM-04-12 7/16”X20 12X1.5

AD45MJMM-04-14 7/16”X20 14X1.5

AD45MJMM-05-12 1/2”X20 12X1.5

AD45MJMM-05-14 1/2”X20 14X1.5

AD45MJMM-06-14 9/16”X18 14X1.5

AD45MJMM-06-16 9/16”X18 16X1.5

AD45MJMM-06-18 9/16”X18 18X15

AD45MJMM-08-16 3/4”X16 16X1.5

AD45MJMM-08-18 3/4”X16 18X1.5

AD45MJMM-08-22 3/4”X16 22X15

AD45MJMM-10-16 7/8”X14 16X1.5

AD45MJMM-10-18 7/8”X14 18X1.5

AD45MJMM-10-22 7/8”X14 22X1.5

AD45MJMM-12-22 1.1/16”X12 22X1.5

AD45MJMM-12-27 1.1/16”X12 27X2

AD45MJMM-16-27 1.5/16”X12 27X2

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p70.pdf

70q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

70



71
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO JIC 37º X MACHO MÉTRICO
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD90MJMM

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJMM-04-10 7/16”X20 10X1

AD90MJMM-04-12 7/16”X20 12X1.5

AD90MJMM-04-14 7/16”X20 14X1.5

AD90MJMM-05-12 1/2”X20 12X1.5

AD90MJMM-05-14 1/2”X20 14X1.5

AD90MJMM-06-14 9/16”X18 14X1.5

AD90MJMM-06-16 9/16”X18 16X1.5

AD90MJMM-06-18 9/16”X18 18X1.5

AD90MJMM-08-16 3/4”X16 16X1.5

AD90MJMM-08-18 3/4”X16 18X1.5

AD90MJMM-08-22 3/4”X16 22X1.5

AD90MJMM-10-16 7/8”X14 16X1.5

AD90MJMM-10-18 7/8”X14 18X1.5

AD90MJMM-10-22 7/8”X14 22X1.5

AD90MJMM-12-22 1.1/16”X12 22X1.5

AD90MJMM-12-27 1.1/16”X12 27X2

AD90MJMM-16-27 1.5/16”X12 27X2

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X MACHO ORFS
SEDE PLANA

ADMJMSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJMSP-04-04 7/16”X20 9/16”X18

ADMJMSP-05-04 1/2”X20 9/16”X18

ADMJMSP-05-06 1/2”X20 11/16”X16

ADMJMSP-06-04 9/16”X18 9/16”X18

ADMJMSP-08-06 3/4”X16 11/16”X16

ADMJMSP-08-08 3/4”X16 13/16”X16

ADMJMSP-10-08 7/8”X14 13/16”X16

ADMJMSP-10-10 7/8”X14 1”X14

ADMJMSP-12-10 1.1/16”X12 1”X14

ADMJMSP-12-12 1.1/16”X12 1.3/16”X12

ADMJMSP-16-12 1.5/16”X12 1.3/16”X12

ADMJMSP-16-16 1.5/16”X12 1.7/16”X12

ADMJMSP-20-16 1.5/8”X12 1.7/16”X12

ADMJMSP-20-20 1.5/8”X12 1.11/16”X12

ADMJMSP-24-20 1.7/8”X12 1.11/16”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p71.pdf

71q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

71



Mangueiras e Terminais

72
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA NPTADMJFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJFF-04-02 7/16”X20 1/8”X27

ADMJFF-04-04 7/16”X20 1/4”X18

ADMJFF-05-04 1/2”X20 1/4”X18

ADMJFF-06-04 9/16”X18 1/4”X18

ADMJFF-06-06 9/16”X18 3/8”X18

ADMJFF-06-08 9/16”X18 1/2”X14

ADMJFF-08-06 3/4”X16 3/8”X18

ADMJFF-08-08 3/4”X16 1/2”X14

ADMJFF-08-12 3/4”X16 3/4”X14

ADMJFF-10-08 7/8”X14 1/2”X14

ADMJFF-10-12 7/8”X14 3/4”X14

ADMJFF-12-08 1.1/16”X12 1/2”X14

ADMJFF-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14

ADMJFF-16-12 1.5/16”X12 3/4”X14

ADMJFF-16-16 1.5/16”X12 1”X11.5

ADMJFF-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11.5

ADMJFF-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11.5

ADMJFF-32-32 2.1/2”X12 2”X11.5

ADAPTADOR CURVA 90º
MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA NPTAD90MJFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJFF-04-02 7/16”X20 1/8”X27

AD90MJFF-04-04 7/16”X20 1/4”X18

AD90MJFF-05-02 1/2”X20 1/8”X27

AD90MJFF-05-04 9/16”X18 1/4”X18

AD90MJFF-06-02 9/16”X18 1/8”X27

AD90MJFF-06-04 9/16”X18 1/4”X18

AD90MJFF-06-06 9/16”X18 3/8”X18

AD90MJFF-08-04 3/4”X16 1/4”X18

AD90MJFF-08-06 3/4”X16 3/8”X18

AD90MJFF-08-08 3/4”X16 1/2”X14

AD90MJFF-10-08 7/8”X14 1/2”X14

AD90MJFF-12-08 1.1/16”X12 1/2”X14

AD90MJFF-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14

AD90MJFF-16-16 1.5/16”X12 1”X11.5

AD90MJFF-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11.5

AD90MJFF-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p72.pdf

72q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

72



73
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X MACHO BSP
COM O'RING

ADMJMB

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMJMB-04-02 7/16”X20 1/8”X28

ADMJMB-04-04 7/16”X20 1/4”X19

ADMJMB-04-06 7/16”X20 3/8”X19

ADMJMB-04-08 7/16”X20 1/2”X14

ADMJMB-05-04 1/2”X20 1/4”X19

ADMJMB-05-06 1/2”X20 3/8”X19

ADMJMB-05-08 1/2”X20 1/2”X14

ADMJMB-06-04 9/16”X18 1/4”X19

ADMJMB-06-06 9/16”X18 3/8”X19

ADMJMB-06-08 9/16”X18 1/2”X14

ADMJMB-08-04 3/4”X16 1/4”X19

ADMJMB-08-06 3/4”X16 3/8”X19

ADMJMB-08-08 3/4”X16 1/2”X14

ADMJMB-08-12 3/4”X16 3/4”X14

ADMJMB-10-06 7/8”X14 3/8”X19

ADMJMB-10-08 7/8”X14 1/2”X14

ADMJMB-10-12 7/8”X14 3/4”X14

ADMJMB-12-08 1.1/16”X12 1/2”X14

ADMJMB-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14

ADMJMB-12-16 1.1/16”X12 1”X11

ADMJMB-12-20 1.1/16”X12 1.1/4”X11

ADMJMB-16-12 1.5/16”X12 3/4”X14

ADMJMB-16-16 1.5/16”X12 1”X11

ADMJMB-16-20 1.5/16”X12 1.1/4”X11

ADMJMB-20-16 1.5/8”X12 1”X11

ADMJMB-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11

ADMJMB-24-16 1.7/8”X12 1”X11

ADMJMB-24-20 1.7/8”X12 1.1/4”X11

ADMJMB-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p73.pdf

73q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

73



Mangueiras e Terminais

74
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR CURVA 45º
MACHO JIC 37º X MACHO BSP
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD45MJMB

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MJMB-04-02 7/16X20 1/8"X28

AD45MJMB-04-04 7/16”X20 1/4”X19

AD45MJMB-04-06 7/16”X20 3/8"X19

AD45MJMB-04-08 7/16”X20 1/2"X14

AD45MJMB-05-04 1/2”X20 1/4”X19

AD45MJMB-06-04 9/16”X18 1/4”X19

AD45MJMB-06-06 9/16”X18 3/8”X19

AD45MJMB-06-08 9/16”X18 1/2"X14

AD45MJMB-08-06 3/4”X16 3/8”X19

AD45MJMB-08-08 3/4”X16 1/2”X14

AD45MJMB-08-12 3/4”X16 3/4"X14

AD45MJMB-10-06 7/8"X14 3/8"X19

AD45MJMB-10-08 7/8”X14 1/2”X14

AD45MJMB-10-10 7/8”X14 5/8”X14

AD45MJMB-10-12 7/8”X14 3/4"X14

AD45MJMB-12-08 1.1/16"X12 1/2"X14

AD45MJMB-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14

AD45MJMB-12-16 1.1/16”X12 1”X11

AD45MJMB-16-12 1.5/16”X12 3/4”X14

AD45MJMB-16-16 1.5/16”X12 1”X11

AD45MJMB-16-20 1.5/16”X12 1.1/4"X11

AD45MJMB-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11

AD45MJMB-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p74.pdf

74q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:05

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

74



75
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90º
MACHO JIC 37º X MACHO BSP
COM PORCA ORIENTÁVEL

AD90MJMB

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MJMB-04-02 7/16”X20 1/8”X28

AD90MJMB-04-04 7/16”X20 1/4”X19

AD90MJMB-04-06 7/16”X20 3/8”X19

AD90MJMB-04-08 7/16”X20 1/2"X14

AD90MJMB-05-04 1/2”X20 1/4”X19

AD90MJMB-05-06 1/2”X20 3/8”X19

AD90MJMB-05-08 1/2”X20 1/2”X14

AD90MJMB-06-04 9/16”X18 1/4”X19

AD90MJMB-06-06 9/16”X18 3/8”X19

AD90MJMB-06-08 9/16”X18 1/2”X14

AD90MJMB-08-04 3/4”X16 1/4”X19

AD90MJMB-08-06 3/4”X16 3/8”X19

AD90MJMB-08-08 3/4”X16 1/2”X14

AD90MJMB-08-12 3/4”X16 3/4”X14

AD90MJMB-10-06 7/8”X16 3/8”X19

AD90MJMB-10-08 7/8”X16 1/2”X14

AD90MJMB-10-12 7/8”X16 3/4”X14

AD90MJMB-12-08 1.1/16”X12 1/2”X14

AD90MJMB-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14

AD90MJMB-12-16 1.1/16”X12 1”X11

AD90MJMB-16-12 1.5/16”X12 3/4”X14

AD90MJMB-16-16 1.5/16”X12 1”X11

AD90MJMB-16-20 1.5/16”X12 1.1/4”X11

AD90MJMB-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11

AD90MJMB-20-16 1.5/8”X12 1”X11

AD90MJMB-24-16 1.7/8”X12 1”X11

AD90MJMB-24-20 1.7/8”X12 1.1/4”X11

AD90MJMB-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:05

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p75.pdf

75q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

75



Mangueiras e Terminais

76
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61ADMJFL3

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

ADMJFL3-08-08 3/4”X16 1/2” 30.2 MM

ADMJFL3-08-12 3/4”X16 3/4” 38.1 MM

ADMJFL3-10-08 7/8”X14 1/2” 30.2 MM

ADMJFL3-10-12 7/8”X14 3/4” 38.1 MM

ADMJFL3-12-08 1.1/16”X12 1/2” 30.2 MM

ADMJFL3-12-12 1.1/16”X12 3/4” 38.1 MM

ADMJFL3-16-12 1.5/16”X12 3/4” 38.1 MM

ADMJFL3-16-16 1.5/16”X12 1" 44.4 MM

ADMJFL3-16-20 1.5/16”X12 1.1/4” 50.8 MM

ADMJFL3-20-16 1.5/8”X12 1" 44.4 MM

ADMJFL3-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

ADMJFL3-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

ADMJFL3-24-20 1.7/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

ADMJFL3-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

ADMJFL3-24-32 1.7/8”X12 2” 71.4 MM

ADMJFL3-32-32 2.1/2"X12 2” 71.4 MM

ADAPTADOR CURVA 45º
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61AD45MJFL3

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

AD45MJFL3-08-08 3/4”X16 1/2” 30.2 MM

AD45MJFL3-10-08 7/8”X14 1/2” 30.2 MM

AD45MJFL3-10-12 7/8”X14 3/4” 38.1 MM

AD45MJFL3-12-12 1.1/16”X12 3/4” 38.1 MM

AD45MJFL3-12-16 1.1/16”X12 1” 44.4 MM

AD45MJFL3-16-16 1.5/16”X12 1” 44.4 MM

AD45MJFL3-16-12 1.5/16”X12 3/4” 38.1 MM

AD45MJFL3-16-20 1.5/16”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD45MJFL3-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD45MJFL3-20-16 1.5/8”X12 1” 44.4 MM

AD45MJFL3-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

AD45MJFL3-24-20 1.7/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD45MJFL3-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

AD45MJFL3-32-32 2.1/2”X12 2” 71.4 MM

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p76.pdf

76q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

76



77
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90º
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 61AD90MJFL3

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

AD90MJFL3-08-08 3/4”X16 1/2” 30.2 MM

AD90MJFL3-10-08 7/8”X14 1/2” 30.2 MM

AD90MJFL3-10-12 7/8”X14 3/4” 38.1 MM

AD90MJFL3-12-12 1.1/16”X12 3/4” 38.1 MM

AD90MJFL3-12-16 1.1/16”X12 1” 44.4 MM

AD90MJFL3-16-16 1.5/16”X12 1” 44.4 MM

AD90MJFL3-16-12 1.5/16”X12 3/4” 38.1 MM

AD90MJFL3-16-20 1.5/16”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD90MJFL3-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD90MJFL3-20-16 1.5/8”X12 1” 44.4 MM

AD90MJFL3-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

AD90MJFL3-24-20 1.7/8”X12 1.1/4” 50.8 MM

AD90MJFL3-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 60.3 MM

AD90MJFL3-32-32 2.1/2”X12 2” 71.4 MM

ADAPTADOR RETO
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62ADMJFL6

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

ADMJFL6-08-08 3/4”X16 1/2” 31.7 MM

ADMJFL6-10-08 7/8”X14 1/2” 31.7 MM

ADMJFL6-10-12 7/8”X14 3/4” 41.3 MM

ADMJFL6-12-12 1.1/16”X12 3/4” 41.3 MM

ADMJFL6-12-16 1.1/16”X12 1” 47.6 MM

ADMJFL6-16-12 1.5/16”X12 3/4” 41.3 MM

ADMJFL6-16-16 1.5/16”X12 1" 47.6 MM

ADMJFL6-16-20 1.5/16”X12 1.1/4” 54.0 MM

ADMJFL6-20-16 1.5/8”X12 1" 47.6 MM

ADMJFL6-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 54.0 MM

ADMJFL6-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

ADMJFL6-24-20 1.7/8”X12 1.1/4” 54.0 MM

ADMJFL6-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p77.pdf

77q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

77



Mangueiras e Terminais

78
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR CURVA 45º 
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62

ADAPTADOR CURVA 90º 
MACHO JIC 37º X FLANGE CÓD 62

AD45MJFL6

AD90MJFL6

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

AD45MJFL6-08-08 3/4”X16 1/2” 31.7 MM

AD45MJFL6-10-08 7/8”X14 1/2” 31.7 MM

AD45MJFL6-10-12 7/8”X14 3/4” 41.3 MM

AD45MJFL6-12-12 1.1/16”X12 3/4” 41.3 MM

AD45MJFL6-12-16 1.1/16”X12 1” 47.6 MM

AD45MJFL6-16-16 1.5/16”X12 1” 47.6 MM

AD45MJFL6-16-12 1.5/16”X12 3/4” 41.3 MM

AD45MJFL6-16-20 1.5/16”X12 1.1/4” 54.0 MM

AD45MJFL6-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 54.0 MM

AD45MJFL6-20-16 1.5/8”X12 1” 47.6 MM

AD45MJFL6-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

AD45MJFL6-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

CÓDIGO
ROSCA

FLANGE
E

AD90MJFL6-08-08 3/4”X16 1/2” 31.7 MM

AD90MJFL6-10-08 7/8”X14 1/2” 31.7 MM

AD90MJFL6-10-12 7/8”X14 3/4” 41.3 MM

AD90MJFL6-12-12 1.1/16”X12 3/4” 41.3 MM

AD90MJFL6-12-16 1.1/16”X12 1” 47.6 MM

AD90MJFL6-16-16 1.5/16”X12 1” 47.6 MM

AD90MJFL6-16-12 1.5/16”X12 3/4” 41.3 MM

AD90MJFL6-16-22 1.5/16”X12 1.1/4” 54.0 MM

AD90MJFL6-20-20 1.5/8”X12 1.1/4” 54.0 MM

AD90MJFL6-20-16 1.5/8”X12 1” 47.6 MM

AD90MJFL6-20-24 1.5/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

AD90MJFL6-24-24 1.7/8”X12 1.1/2” 63.5 MM

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p78.pdf

78q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

78



79
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR 
MACHO SOLDA JIC 37°

ADAPTADOR 
CRUZETA MACHO JIC 37°

ADMJS

ADCMJ

CÓDIGO
ROSCA ENCAIXE SOLDA

D1 (MM)E

AMJS-04-06 7/16"X20 06

AMJS-05-08 1/2"X20 08

AMJS-06-10 9/16"X18 10

AMJS-08-12 3/4"X16 12

AMJS-10-16 7/8"X14 16

AMJS-12-20 1.1/16”X12 20

AMJS-16-25 1.5/16”X12 25

AMJS-20-32 1.5/8”X12 32

CÓDIGO
ROSCA

JIC 37°

ADCMJ-04-04 7/16"X20

ADCMJ-05-05 1/2"X20

ADCMJ-06-06 9/16"X18

ADCMJ-08-08 3/4"X16

ADCMJ-10-10 7/8"X14

ADCMJ-12-12 1.1/16”X12

ADCMJ-16-16 1.5/16”X12

ADCMJ-20-20 1.5/8”X12

ADCMJ-24-24 1.7/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p79.pdf

79q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

79



Mangueiras e Terminais

80
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR RETO
MACHO NPT X MACHO NPTADMPMP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMPMP-02-02 1/8”X27 1/8”X27

ADMPMP-02-04 1/8”X27 1/4”X18

ADMPMP-04-04 1/4”X18 1/4”X18

ADMPMP-02-06 1/8”X27 3/8”X18

ADMPMP-04-06 1/4”X18 3/8”X18

ADMPMP-06-06 3/8”X18 3/8”X18

ADMPMP-04-08 1/4”X18 1/2”X14

ADMPMP-06-08 3/8”X18 1/2”X14

ADMPMP-08-08 1/2”X14 1/2”X14

ADMPMP-08-12 1/2”X14 3/4”X14

ADMPMP-12-12 3/4”X14 3/4”X14

ADMPMP-12-16 3/4”X14 1”X11.5

ADMPMP-16-16 1”X11.5 1”X11.5

ADMPMP-16-20 1”X11.5 1.1/4”X11.5

ADMPMP-20-20 1.1/4”X11.5 1.1/4”X11.5

ADMPMP-20-24 1.1/4”X11.5 1.1/2”X11.5

ADMPMP-24-24 1.1/2”X11.5 1.1/2”X11.5

ADMPMP-24-32 1.1/2”X11.5 2”X11.5

ADMPMP-32-32 2”X11.5 2”X11.5

ADAPTADOR CURVA 45°
MACHO NPT X MACHO NPTAD45MPMP

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MPMP-02-02 1/8”X27 1/8”X27

AD45MPMP-02-04 1/8”X18 1/4”X18

AD45MPMP-02-06 1/8”X18 3/8"X18

AD45MPMP-04-04 1/4"X18 1/4"X18

AD45MPMP-04-06 1/4"X18 3/8"X18

AD45MPMP-04-08 1/4"X18 1/2"X14

AD45MPMP-06-06 3/8”X18 3/8”X18

AD45MPMP-06-08 3/8”X18 1/2"X14

AD45MPMP-08-08 1/2”X14 1/2”X14

AD45MPMP-08-12 1/2”X14 3/4"X14

AD45MPMP-12-12 3/4”X14 3/4”X14

AD45MPMP-12-16 3/4”X14 1"X11.5

AD45MPMP-16-16 1”X11.5 1”X11.5

AD45MPMP-16-20 1”X11.5 1.1/4"X11.5

AD45MPMP-20-20 1.1/4”X11.5 1.1/4”X11.5

AD45MPMP-24-24 1.1/2”X11.5 1.1/2”X11.5

AD45MPMP-32-32 2”X11.5 2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p80.pdf

80q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

80



81
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO NPT X MACHO NPTAD90MPMP

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MPMP-02-02 1/8”X27 1/8”X27

AD90MPMP-02-04 1/8”X27 1/4"X18

AD90MPMP-02-06 1/8”X27 3/8"X18

AD90MPMP-04-04 1/4”X18 1/4”X18

AD90MPMP-04-06 1/4”X18 3/8"X18

AD90MPMP-04-08 1/4”X18 1/2”X14

AD90MPMP-06-06 3/8”X18 3/8”X18

AD90MPMP-06-08 3/8”X18 1/2”X18

AD90MPMP-08-08 1/2”X14 1/2”X14

AD90MPMP-08-12 1/2”X14 3/4"X14

AD90MPMP-12-12 3/4”X14 3/4”X14

AD90MPMP-12-16 3/4”X14 1”X11.5

AD90MPMP-16-16 1”X11.5 1”X11.5

AD90MPMP-16-20 1”X11.5 1.1/4”X11.5

AD90MPMP-20-20 1.1/4”X11.5 1.1/4”X11.5

AD90MPMP-24-24 1.1/2”X11.5 1.1/2”X11.5

AD90MPMP-32-32 2”X11.5 2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p81.pdf

81q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

81



Mangueiras e Terminais

82
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
MACHO NPT X FÊMEA NPTADMPFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMPFF-02-02 1/8"X27 1/8"X27

ADMPFF-02-04 1/8"X27 1/4"X18

ADMPFF-02-06 1/8"X27 3/8"X18

ADMPFF-02-08 1/8"X27 1/2"X14

ADMPFF-04-04 1/4"X18 1/4"X18

ADMPFF-04-02 1/4"X18 1/8"X27

ADMPFF-04-06 1/4"X18 3/8"X18

ADMPFF-04-08 1/4"X18 1/2"X14

ADMPFF-04-12 1/4"X18 3/4"X14

ADMPFF-06-06 3/8"X18 3/8"X18

ADMPFF-06-04 3/8"X18 1/4"X18

ADMPFF-06-08 3/8"X18 1/2"X14

ADMPFF-06-12 3/8"X18 3/4"X14

ADMPFF-06-16 3/8"X18 1"X11.5

ADMPFF-08-06 1/2"X14 3/8"X18

ADMPFF-08-12 1/2"X14 3/4"X14

ADMPFF-08-16 1/2"X14 1"X11.5

ADMPFF-12-08 3/4"X14 1/2"X14

ADMPFF-12-16 3/4"X14 1"X11.5

ADMPFF-12-20 3/4"X14 1.1/4"X11.5

ADMPFF-16-16 1"X11.5 1"X11.5

ADMPFF-16-12 1"X11.5 3/4"X14

ADMPFF-16-20 1"X11.5 1.1/4"X11.5

ADMPFF-16-24 1"X11.5 1.1/2"X11.5

ADMPFF-16-32 1"X11.5 2"X11.5

ADMPFF-20-12 1.1/4"X11.5 3/4"X14

ADMPFF-20-24 1.1/4"X11.5 1.1/2"X11.5

ADMPFF-20-32 1.1/4"X11.5 2"X11.5

ADMPFF-24-32 1.1/2"X11.5 2"X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p82.pdf

82q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

82



83
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 45°
MACHO NPT X FÊMEA NPTAD45MPFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MPFF-02-02 1/8"X27 1/8"X27

AD45MPFF-04-04 1/4"X18 1/4"X18

AD45MPFF-06-06 3/8"X18 3/8"X18

AD45MPFF-08-08 1/2"X14 1/2"X14

AD45MPFF-12-12 3/4"X14 3/4"X14

AD45MPFF-16-16 1"X11.5 1"X11.5

AD45MPFF-20-20 1.1/4"X11.5 1.1/4"X11.5

AD45MPFF-24-24 1.1/2"X11.5 1.1/2"X11.5

AD45MPFF-32-32 2"X11.5 2"X11.5

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO NPT X FÊMEA NPTAD90MPFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MPFF-02-02 1/8"X27 1/8"X27

AD90MPFF-04-04 1/4"X18 1/4"X18

AD90MPFF-04-02 1/4"X18 1/8"X27

AD90MPFF-04-06 1/4"X18 3/8"X18

AD90MPFF-06-06 3/8"X18 3/8"X18

AD90MPFF-08-08 1/2"X14 1/2"X14

AD90MPFF-12-12 3/4"X14 3/4"X14

AD90MPFF-12-08 3/4"X14 1/2"X14

AD90MPFF-16-16 1"X11.5 1"X11.5

AD90MPFF-20-20 1.1/4"X11.5 1.1/4"X11.5

AD90MPFF-24-24 1.1/2"X11.5 1.1/2"X11.5

AD90MPFF-32-32 2"X11.5 2"X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p83.pdf

83q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

83



Mangueiras e Terminais

84
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
FÊMEA NPT X FÊMEA NPTADFFFF

CÓDIGO
ROSCA

A B

ADFFFF-02-02 1/8”X27 1/8”X27

ADFFFF-04-02 1/4”X18 1/8”X27

ADFFFF-04-04 1/4”X18 1/4”X18

ADFFFF-06-04 3/8”X18 1/4”X18

ADFFFF-06-06 3/8”X18 3/8”X18

ADFFFF-08-04 1/2”X14 1/4”X18

ADFFFF-08-08 1/2”X14 1/2”X14

ADFFFF-12-12 3/4”X14 3/4”X14

ADFFFF-16-16 1”X11.5 1”X11.5

ADFFFF-20-20 1.1/4”X11.5 1.1/4”X11.5

ADFFFF-24-24 1.1/2”X11.5 1.1/2”X11.5

ADFFFF-32-32 2”X11.5 2”X11.5

ADAPTADOR CURVA 90°
FÊMEA NPT X FÊMEA NPTAD90FFFF

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90FFFF-02-02 1/8”X27 1/8”X27

AD90FFFF-02-04 1/8”X27 1/4”X18

AD90FFFF-04-04 1/4”X18 1/4”X18

AD90FFFF-06-04 3/8"X18 1/4"X18

AD90FFFF-06-06 3/8”X18 3/8”X18

AD90FFFF-08-04 1/2"X14 1/4"18

AD90FFFF-08-08 1/2”X14 1/2”X14

AD90FFFF-12-12 3/4”X14 3/4”X14

AD90FFFF-16-16 1”X11.5 1”X11.5

AD90FFFF-20-20 1.1/4”X11.5 1.1/4”X11.5

AD90FFFF-24-24 1.1/2”X11.5 1.1/2”X11.5

AD90FFFF-32-32 2”X11.5 2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p84.pdf

84q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

84



85
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO NPT X MACHO JIC 37°ADMPMJ

CÓDIGO
ROSCA

F E

ADMPMJ-02-04 1/8"X27 7/16"X20

ADMPMJ-02-05 1/8"X27 1/2"X20

ADMPMJ-02-06 1/8"X27 9/16"X18

ADMPMJ-04-04 1/4"X18 7/16"X20

ADMPMJ-04-05 1/4"X18 1/2"X20

ADMPMJ-04-06 1/4"X18 9/16"X18

ADMPMJ-04-08 1/4"X18 3/4"X16

ADMPMJ-06-04 3/8"X18 7/16"X20

ADMPMJ-06-05 3/8"X18 1/2"X20

ADMPMJ-06-06 3/8"X18 9/16"X18

ADMPMJ-06-08 3/8"X18 3/4"X16

ADMPMJ-06-10 3/8"X18 7/8"X14

ADMPMJ-06-12 3/8"X18 1.1/16"X12

ADMPMJ-08-04 1/2"X14 7/16"X20

ADMPMJ-08-05 1/2"X14 1/2"X20

ADMPMJ-08-06 1/2"X14 9/16"X18

ADMPMJ-08-08 1/2"X14 3/4"X16

ADMPMJ-08-10 1/2"X14 7/8"X14

ADMPMJ-08-12 1/2"X14 1.1/16"X12

ADMPMJ-08-16 1/2"X14 1.5/16"X12

ADMPMJ-12-08 3/4"X14 3/4"X16

ADMPMJ-12-10 3/4"X14 7/8"X14

ADMPMJ-12-12 3/4"X14 1.1/16"X12

ADMPMJ-12-16 3/4"X14 1.5/16"X12

ADMPMJ-16-08 1"X11.5 3/4"X16

ADMPMJ-16-10 1"X11.5 7/8"X14

ADMPMJ-16-12 1"X11.5 1.1/16"X12

ADMPMJ-16-16 1"X11.5 1.5/16"X12

ADMPMJ-16-20 1"X11.5 1.5/8"X12

ADMPMJ-20-16 1.1/4"X11.5 1.5/16"X12

ADMPMJ-20-20 1.1/4"X11.5 1.5/8"X12

ADMPMJ-20-24 1.1/4"X11.5 1.7/8"X12

ADMPMJ-24-20 1.1/2"X11.5 1.5/8"X12

ADMPMJ-24-24 1.1/2"X11.5 1.7/8"X12

ADMPMJ-24-32 1.1/2"X11.5 2.1/2"X12

ADMPMJ-32-24 2"X11.5 1.7/8"X12

ADMPMJ-32-32 2"X11.5 2.1/2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:06

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p85.pdf

85q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:06

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

85



Mangueiras e Terminais

86
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR CURVA 45°
MACHO NPT X MACHO JIC 37°AD45MPMJ

CÓDIGO
ROSCA

F E

AD45MPMJ-02-04 1/8"X27 7/16"X20

AD45MPMJ-04-04 1/4"X18 7/16"X20

AD45MPMJ-04-05 1/4"X18 1/2"X20

AD45MPMJ-04-06 1/4"X18 7/16"X20

AD45MPMJ-06-04 3/8"X18 1/2"X20

AD45MPMJ-06-06 3/8"X18 9/16"X18

AD45MPMJ-06-08 3/8"X18 3/4"X16

AD45MPMJ-08-06 1/2"X14 9/16"X18

AD45MPMJ-08-08 1/2"X14 3/4"X16

AD45MPMJ-08-10 1/2"X14 7/8"X14

AD45MPMJ-12-08 3/4"X14 3/4"X16

AD45MPMJ-12-12 3/4"X14 1.1/16"X12

AD45MPMJ-16-16 1"X11.5 1.5/16"X12

AD45MPMJ-20-20 1.1/4"X11.5 1.5/8"X12

AD45MPMJ-24-24 1.1/2"X11.5 1.7/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p86.pdf

86q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

86



87
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO NPT X MACHO JIC 37°AD90MPMJ

CÓDIGO
ROSCA

F E

AD90MPMJ-02-04 1/8"X27 7/16"X20

AD90MPMJ-02-06 1/8"X27 9/16"X18

AD90MPMJ-04-04 1/4"X18 7/16"X20

AD90MPMJ-04-05 1/4"X18 1/2"X20

AD90MPMJ-04-06 1/4"X18 9/16"X18

AD90MPMJ-04-08 1/4"X18 3/4"X16

AD90MPMJ-06-04 3/8"X18 7/16"X20

AD90MPMJ-06-05 3/8"X18 1/2"X20

AD90MPMJ-06-06 3/8"X18 9/16"X18

AD90MPMJ-06-08 3/8"X18 3/4"X16

AD90MPMJ-08-06 1/2"X14 9/16"X18

AD90MPMJ-08-08 1/2"X14 3/4"X16

AD90MPMJ-08-10 1/2"X14 7/8"X14

AD90MPMJ-08-12 1/2"X14 1.1/16"X12

AD90MPMJ-12-08 3/4"X14 3/4"X16

AD90MPMJ-12-10 3/4"X14 7/8"X14

AD90MPMJ-12-12 3/4"X14 1.1/16"X12

AD90MPMJ-12-16 3/4"X14 1.5/16"X12

AD90MPMJ-16-12 1"X11.5 1.1/16"X12

AD90MPMJ-16-16 1"X11.5 1.5/16"X12

AD90MPMJ-20-20 1.1/4"X11.5 1.5/8"X12

AD90MPMJ-24-24 1.1/2"X11.5 1.7/8"X12

AD90MPMJ-32-32 2"X11.5 2.1/2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p87.pdf

87q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

87



Mangueiras e Terminais

88
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
MACHO NPT X FÊMEA JIC 37°ADMPFJ

CÓDIGO
ROSCA

A B

ADMPFJ-02-04 1/8"X27 7/16"X20

ADMPFJ-02-05 1/8"X27 1/2"X20

ADMPFJ-04-04 1/4"X18 7/16"X20

ADMPFJ-04-05 1/4"X18 1/2"X20

ADMPFJ-04-06 1/4"X18 9/16"X18

ADMPFJ-04-08 1/4"X18 3/4"X16

ADMPFJ-06-06 3/8"X18 9/16"X18

ADMPFJ-06-08 3/8"X18 3/4"X16

ADMPFJ-06-10 3/8"X18 7/8"X14

ADMPFJ-08-06 1/2"X14 9/16"X18

ADMPFJ-08-08 1/2"X14 3/4"X16

ADMPFJ-08-10 1/2"X14 7/8"X14

ADMPFJ-08-12 1/2"X14 1.1/16"X12

ADMPFJ-12-08 3/4"X14 3/4"X16

ADMPFJ-12-10 3/4"X14 7/8"X14

ADMPFJ-12-12 3/4"X14 1.1/16"X12

ADMPFJ-12-16 3/4"X14 1.5/16"X12

ADMPFJ-16-12 1"X11.5 1.1/16"X12

ADMPFJ-16-16 1"X11.5 1.5/16"X12

ADMPFJ-16-20 1"X11.5 1.5/8"X12

ADMPFJ-20-20 1.1/4"X11.5 1.5/8"X12

ADMPFJ-20-24 1.1/4"X11.5 1.7/8"X12

ADMPFJ-24-20 1.1/2"X11.5 1.5/8"X12

ADMPFJ-24-24 1.1/2"X11.5 1.7/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p88.pdf

88q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

88



89
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO BSP X FÊMEA BSP
COM O'RING

ADMBFB

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMBFB-02-04 1/8"X28 1/4"X19

ADMBFB-02-06 1/8"X28 3/8"X19

ADMBFB-04-02 1/4"X19 1/8"X28

ADMBFB-04-04 1/4"X19 1/4"X19

ADMBFB-04-06 1/4"X19 3/8"X19

ADMBFB-04-08 1/4"X19 1/2"X14

ADMBFB-04-12 1/4"X19 3/4"X14

ADMBFB-06-02 3/8"X19 1/8"X28

ADMBFB-06-04 3/8"X19 1/4"X19

ADMBFB-06-08 3/8"X19 1/2"X14

ADMBFB-06-12 3/8"X19 3/4"X14

ADMBFB-08-06 1/2"X14 3/8"X19

ADMBFB-08-02 1/2"X14 1/8"X28

ADMBFB-08-04 1/2"X14 1/4"X19

ADMBFB-08-08 1/2"X14 1/2"X14

ADMBFB-08-12 1/2"X14 3/4"X14

ADMBFB-08-16 1/2"X14 1"X11

ADMBFB-08-20 1/2"X14 1.1/4"X11

ADMBFB-12-04 3/4"X14 1/4"X19

ADMBFB-12-06 3/4"X14 3/8"X19

ADMBFB-12-08 3/4"X14 1/2"X14

ADMBFB-12-16 3/4"X14 1"X11

ADMBFB-12-20 3/4"X14 1.1/4"X11

ADMBFB-12-24 3/4"X14 1.1/2"X11

ADMBFB-16-04 1"X11 1/4"X19

ADMBFB-16-06 1"X11 3/8"X19

ADMBFB-16-08 1"X11 1/2"X14

ADMBFB-16-12 1"X11 3/4"X14

ADMBFB-16-16 1"X11 1"X11

ADMBFB-16-20 1"X11 1.1/4"X11

ADMBFB-16-24 1"X11 1.1/2"X11

ADMBFB-20-16 1.1/4"X11 1"X11

ADMBFB-20-08 1.1/4"X11 1/2"X14

ADMBFB-20-12 1.1/4"X11 3/4"X14

ADMBFB-20-24 1.1/4"X11 1.1/4"X11

ADMBFB-24-08 1.1/2"X11 1/2"X14

ADMBFB-24-12 1.1/2"X11 3/4"X14

ADMBFB-24-16 1.1/2"X11 1"X11

ADMBFB-24-20 1.1/2"X11 1.1/4"X11

ADMBFB-24-32 1.1/2"X11 2"X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p89.pdf

89q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

89



Mangueiras e Terminais

90
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
MACHO BSP X MACHO BSP
COM O'RING

ADMBMB

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMBMB-02-02 1/8”X28 1/8”X28

ADMBMB-04-04 1/4”X19 1/4”X19

ADMBMB-06-06 3/8”X19 3/8”X19

ADMBMB-08-08 1/2"X14 1/2"X14

ADMBMB-12-12 3/4”X14 3/4”X14

ADMBMB-16-16 1”X11 1”X11

ADMBMB-20-20 1.1/4”X11 1.1/4”X11

ADMBMB-24-24 1.1/2”X11 1.1/2”X11

ADAPTADOR RETO
MACHO BSP X MACHO ORFS
COM O'RING

ADMBMSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMBMSP-02-04 1/8"X28 9/16"X18

ADMBMSP-04-06 1/4"X19 11/16"X16

ADMBMSP-06-06 3/8"X19 11/16"X16

ADMBMSP-06-08 3/8"X19 13/16"X16

ADMBMSP-08-08 1/2"X14 13/16"X16

ADMBMSP-08-10 1/2"X14 1"X14

ADMBMSP-10-10 5/8"X14 1"X14

ADMBMSP-12-12 3/4"X14 1.3/16"X12

ADMBMSP-16-16 1"X11 1.7/16"X12

ADMBMSP-20-20 1.1/4"X11 1.11/16"X12

ADMBMSP-24-24 1.1/2"X11 2"X12

ADMBMSP-04-04 1/4"X19 9/16"X18

ADMBMSP-06-04 3/8"X19 9/16"X18

ADMBMSP-08-04 1/2"X14 9/16"X18

ADMBMSP-04-12 1/4"X19 1.3/16"X12

ADMBMSP-08-12 1/2"X14 1.3/16"X12

ADMBMSP-04-10 1/4"X19 1"X14

ADMBMSP-06-10 3/8"X19 1"X14

ADMBMSP-12-06 3/4"X14 11/16"X16

ADMBMSP-12-08 3/4"X14 13/16"X16

ADMBMSP-12-10 3/4"X14 1"X14

ADMBMSP-16-10 1"X11 1"X14

ADMBMSP-16-12 1"X11 1.3/16"X12

ADMBMSP-20-12 1.1/4"X11 1.3/16"X12

ADMBMSP-12-16 3/4"X14 1.7/16"X12

ADMBMSP-20-16 1.1/4"X11 1.7/16"X12

ADMBMSP-24-16 1.1/2"X11 1.7/16"X12

ADMBMSP-16-20 1"X11 1.11/16"X12

ADMBMSP-24-20 1.1/2"X11 1.11/16"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p90.pdf

90q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

90



91
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO BSP X FÊMEA ORFS
COM O'RING

ADMBFSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMBFSP-02-04 1/8"X28 9/16"X18

ADMBFSP-04-06 1/4"X19 9/16"X18

ADMBFSP-06-08 1/4"X19 11/16"X16

ADMBFSP-08-10 3/8"X19 11/16"X16

ADMBFSP-12-12 3/8"X19 13/16"X16

ADMBFSP-16-16 1/2"X14 13/16"X16

ADMBFSP-20-20 1/2"X14 1"X14

ADMBFSP-24-24 3/4"X14 1.3/16"X12

ADMBFSP-04-04 1"X11 1.7/16"X12

ADMBFSP-06-06 1.1/4"X11 1.3/16"X12

ADMBFSP-08-08 1.1/4"X11 1.11/16"X12

ADMBFSP-20-12 1.1/2"X11 2"X12

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO ORFS
SEDE PLANA

ADMSPMSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

ADMSPMSP-06-04 11/16"X16 9/16"X18

ADMSPMSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

ADMSPMSP-08-06 13/16"X16 11/16"X16

ADMSPMSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

ADMSPMSP-10-08 1"X14 13/16"X16

ADMSPMSP-10-10 1"X14 1"X14

ADMSPMSP-12-06 1.3/16"X12 11/16"X16

ADMSPMSP-12-08 1.3/16"X12 13/16"X16

ADMSPMSP-12-10 1.3/16"X12 1"X14

ADMSPMSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

ADMSPMSP-16-12 1.7/16"X12 1.3/16"X12

ADMSPMSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPMSP-20-16 1.11/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPMSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

ADMSPMSP-24-24 2"X12 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p91.pdf

91q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

91



Mangueiras e Terminais

92
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO ORFS X MACHO ORFS
SEDE PLANA

AD90MSPMSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MSPMSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

AD90MSPMSP-06-04 11/16"X16 9/16"X18

AD90MSPMSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

AD90MSPMSP-08-06 13/16"X16 11/16"X16

AD90MSPMSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

AD90MSPMSP-10-08 1"X14 13/16"X16

AD90MSPMSP-10-10 1"X14 1"X14

AD90MSPMSP-12-06 1.3/16"X12 11/16"X16

AD90MSPMSP-12-08 1.3/16"X12 13/16"X16

AD90MSPMSP-12-10 1.3/16"X12 1"X14

AD90MSPMSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

AD90MSPMSP-12-16 1.3/16"X12 1.7/16"X12

AD90MSPMSP-16-10 1.7/16"X12 1"X14

AD90MSPMSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

AD90MSPMSP-20-16 1.11/16"X12 1.7/16"X12

AD90MSPMSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

AD90MSPMSP-24-24 2"X12 2"X12

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO ORFS
PAINEL / LONGO

ADMSPMSPL

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMSPL-04-04 9/16"X18 9/16"X18

ADMSPMSPL-06-06 11/16"X16 11/16"X16

ADMSPMSPL-08-08 13/16"X16 13/16"X16

ADMSPMSPL-10-10 1"X14 1"X14

ADMSPMSPL-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

ADMSPMSPL-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPMSPL-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

ADMSPMSPL-24-24 2"X12 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p92.pdf

92q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

92



93
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR CURVA 90º
MACHO ORFS X MACHO ORFS
PAINEL / LONGO - COM PORCA ORIENTÁVEL

AD90MSPMSPL

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MSPMSPL-04-04 9/16"X18 9/16"X18

AD90MSPMSPL-06-06 11/16"X16 11/16"X16

AD90MSPMSPL-08-08 13/16"X16 13/16"X16

AD90MSPMSPL-10-10 1"X14 1"X14

AD90MSPMSPL-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

AD90MSPMSPL-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

AD90MSPMSPL-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

AD90MSPMSPL-24-24 2"X12 2"X12

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X FÊMEA ORFS
SEDE PLANA

ADMSPFSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPFSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

ADMSPFSP-04-06 9/16"X18 11/16"X16

ADMSPFSP-04-08 9/16"X18 13/16"X16

ADMSPFSP-06-04 11/16"X16 9/16"X18

ADMSPFSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

ADMSPFSP-06-08 11/16"X16 13/16"X16

ADMSPFSP-06-10 11/16"X16 1"X14

ADMSPFSP-08-06 13/16"X16 11/16"X16

ADMSPFSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

ADMSPFSP-08-10 13/16"X16 1"X14

ADMSPFSP-08-12 13/16"X16 1.3/16"X12

ADMSPFSP-10-08 1"X14 13/16"X16

ADMSPFSP-10-10 1"X14 1"X14

ADMSPFSP-10-12 1"X14 1.3/16"X12

ADMSPFSP-10-16 1"X14 1.7/16"X12

ADMSPFSP-12-08 1.3/16"X12 13/16"X16

ADMSPFSP-12-10 1.3/16"X12 1"X14

ADMSPFSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

ADMSPFSP-12-16 1.3/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPFSP-16-12 1.7/16"X12 1.3/16"X12

ADMSPFSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPFSP-16-20 1.7/16"X12 1.11/16"X12

ADMSPFSP-20-16 1.11/16"X12 1.7/16"X12

ADMSPFSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p93.pdf

93q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

93



Mangueiras e Terminais

94
AD

AP
TA

DO
RE

S

ADAPTADOR RETO
FÊMEA ORFS X FÊMEA ORFS
SEDE PLANA

ADFSPFSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADFSPFSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

ADFSPFSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

ADFSPFSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

ADFSPFSP-10-10 1"X14 1"X14

ADFSPFSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

ADFSPFSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

ADFSPFSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

ADFSPFSP-24-24 2"X12 2"X12

ADAPTADOR CURVA 45°
MACHO ORFS X FÊMEA ORFS
SEDE PLANA

AD45MSPFSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD45MSPFSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

AD45MSPFSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

AD45MSPFSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

AD45MSPFSP-10-10 1"X14 1"X14

AD45MSPFSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

AD45MSPFSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

AD45MSPFSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

AD45MSPFSP-24-24 2"X12 2"X12

ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO ORFS X FÊMEA ORFS
SEDE PLANA

AD90MSPFSP

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MSPFSP-04-04 9/16"X18 9/16"X18

AD90MSPFSP-06-06 11/16"X16 11/16"X16

AD90MSPFSP-08-08 13/16"X16 13/16"X16

AD90MSPFSP-10-10 1"X14 1"X14

AD90MSPFSP-12-12 1.3/16"X12 1.3/16"X12

AD90MSPFSP-16-16 1.7/16"X12 1.7/16"X12

AD90MSPFSP-20-20 1.11/16"X12 1.11/16"X12

AD90MSPFSP-24-24 2"X12 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p94.pdf

94q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

94



95
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO UNF
COM O'RING

ADMSPMO

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMO-04-04 9/16”X18 7/16”X2

ADMSPMO-06-06 11/16”X16 9/16”X18

ADMSPMO-06-08 11/16”X16 3/4”X16

ADMSPMO-06-10 11/16”X16 7/8”X14

ADMSPMO-08-06 13/16”X16 9/16”X18

ADMSPMO-08-08 13/16”X16 3/4”X16

ADMSPMO-08-10 13/16”X16 7/8”X14

ADMSPMO-08-12 13/16”X16 1.1/16”X12

ADMSPMO-10-08 1”X14 3/4”X16

ADMSPMO-10-10 1”X14 7/8”X14

ADMSPMO-10-12 1”X14 1.1/16”X12

ADMSPMO-12-10 1.3/16”X12 7/8”X14

ADMSPMO-12-12 1.3/16”X12 1.1/16”X12

ADMSPMO-12-16 1.3/16”X12 1.5/16”X12

ADMSPMO-16-12 1.7/16”X12 1.1/16”X12

ADMSPMO-16-16 1.7/16”X12 1.5/16”X12

ADMSPMO-16-20 1.7/16”X12 1.5/8”X12

ADMSPMO-20-16 1.11/16”X12 1.5/16”X12

ADMSPMO-20-20 1.11/16”X12 1.5/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p95.pdf

95q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:07

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

95



Mangueiras e Terminais

96
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR CURVA 90°
MACHO ORFS X MACHO UNF ORIENTÁVEL
COM O'RING

AD90MSPMO

CÓDIGO
ROSCA

E F

AD90MSPMO-04-04 9/16"X18 7/16"X20

AD90MSPMO-04-05 9/16"X18 1/2"X20

AD90MSPMO-04-06 9/16"X18 9/16"X18

AD90MSPMO-04-08 9/16"X18 3/4"X16

AD90MSPMO-06-04 11/16"X16 7/16"X20

AD90MSPMO-06-06 11/16"X16 9/16"X18

AD90MSPMO-06-08 11/16"X16 3/4"X16

AD90MSPMO-06-10 11/16"X16 7/8"X14

AD90MSPMO-08-06 13/16"X16 9/16"X18

AD90MSPMO-08-08 13/16"X16 3/4"X16

AD90MSPMO-08-10 13/16"X16 7/8"X14

AD90MSPMO-08-12 13/16"X16 1.1/16"X12

AD90MSPMO-10-08 1"X14 3/4"X16

AD90MSPMO-10-10 1"X14 7/8"X14

AD90MSPMO-10-12 1"X14 1.1/16"X12

AD90MSPMO-12-10 1.3/16"X12 7/8"X14

AD90MSPMO-12-12 1.3/16"X12 1.1/16"X12

AD90MSPMO-16-12 1.7/16"X12 1.1/16"X12

AD90MSPMO-16-16 1.7/16"X12 1.5/16"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:07

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p96.pdf

96q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

96



97
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO NPTADMSPMP

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMP-04-02 9/16”X18 1/8”X27

ADMSPMP-04-04 9/16”X18 1/4”X18

ADMSPMP-04-06 9/16”X18 3/8”X18

ADMSPMP-04-06 11/16”X16 3/8”X18

ADMSPMP-06-04 11/16"X16 1/4"X18

ADMSPMP-06-06 11/16”X16 3/8”X18

ADMSPMP-06-08 11/16”X16 1/2”X14

ADMSPMP-08-04 13/16”X16 1/4”X18

ADMSPMP-08-06 13/16”X16 3/8”X18

ADMSPMP-08-08 13/16”X16 1/2”X14

ADMSPMP-08-12 13/16”X16 3/4”X14

ADMSPMP-10-08 1”X14 1/2”X14

ADMSPMP-10-12 1”X14 3/4”X14

ADMSPMP-12-08 1.3/16”X12 1/2”X14

ADMSPMP-12-12 1.3/16”X12 3/4”X14

ADMSPMP-12-16 1.3/16”X12 1”X11.5

ADMSPMP-16-12 1.7/16”X12 3/4”X14

ADMSPMP-16-16 1.7/16”X12 1”X11.5

ADMSPMP-16-20 1.7/16”X12 1.1/4”X11.5

ADMSPMP-20-16 1.11/16”X12 1”X11.5

ADMSPMP-20-20 1.11/16”X12 1.1/4”X11.5

ADMSPMP-20-24 1.11/16”X12 1.1/2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p97.pdf

97q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

97



Mangueiras e Terminais

98
AD

AP
TA

DO
RE

S ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO BSP
COM O'RING

ADMSPMB

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMB-04-04 9/16"X18 1/4"X19

ADMSPMB-04-02 9/16"X18 1/8"X28

ADMSPMB-04-06 9/16"X18 3/8"X19

ADMSPMB-06-06 11/16"X16 3/8"X19

ADMSPMB-06-04 11/16"X16 1/4"X19

ADMSPMB-06-08 11/16"X16 1/2"X14

ADMSPMB-08-08 13/16"X16 1/2"X14

ADMSPMB-08-06 13/16"X16 3/8"X19

ADMSPMB-08-12 13/16"X16 3/4"X14

ADMSPMB-10-08 1"X14 1/2"X14

ADMSPMB-10-12 1"X14 3/4"X14

ADMSPMB-12-12 1.3/16"X12 3/4"X14

ADMSPMB-12-08 1.3/16"X12 1/2"X14

ADMSPMB-12-16 1.3/16"X12 1"X11

ADMSPMB-16-16 1.7/16"X12 1"X11

ADMSPMB-16-12 1.7/16"X12 3/4"X14

ADMSPMB-20-16 1.11/16"X12 1"X11

ADMSPMB-20-20 1.11/16"X12 1.1/4"X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p98.pdf

98q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

98



99
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR RETO
MACHO ORFS X MACHO MÉTRICOADMSPMM

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADMSPMM-04-12 9/16"X18 M12X1.5

ADMSPMM-06-14 11/16"X16 M14X1.5

ADMSPMM-08-18 13/16"X16 M18X1.5

ADMSPMM-10-22 1"X14 M22X1.5

ADMSPMM-12-27 1.3/16"X12 M27X2

ADMSPMM-16-33 1.7/16"X12 M33X2

ADMSPMM-20-42 1.11/16"X12 M42X2

ADMSPMM-24-48 2"X12 M48X2

ADMSPMM-04-10 9/16"X18 M10X1.5

ADMSPMM-04-14 9/16"X18 M14X1.5

ADMSPMM-06-12 11/16"X16 M12X1.5

ADMSPMM-06-16 11/16"X16 M16X1.5

ADMSPMM-06-18 11/16"X16 M18X1.5

ADMSPMM-08-14 13/16"X16 M14X1.5

ADMSPMM-08-16 13/16"X16 M16X1.5

ADMSPMM-08-22 13/16"X16 M22X1.5

ADMSPMM-10-18 1"X14 M18X1.5

ADMSPMM-10-27 1"X14 M27X2

ADMSPMM-12-22 1.3/16"X12 M22X1.5

ADMSPMM-12-33 1.3/16"X12 M33X2

ADMSPMM-16-27 1.7/16"X12 M27X2

ADMSPMM-16-42 1.7/16"X12 M42X2

ADMSPMM-20-33 1.11/16"X12 M33X2

ADMSPMM-20-48 1.11/16"X12 M48X2

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p99.pdf

99q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

99



Mangueiras e Terminais

10
0

AD
AP

TA
DO

RE
S

ADAPTADOR TEE
MACHO JIC 37ºADTEEMJ

CÓDIGO
ROSCA

E F G

ADTEEMJ-04 7/16”X20 7/16”X20 7/16”X20

ADTEEMJ-04-06-04 7/16”X20 9/16”X18 7/16”X20

ADTEEMJ-05 1/2”X20 1/2”X20 1/2”X20

ADTEEMJ-06 9/16”X18 9/16”X18 9/16”X18

ADTEEMJ-06-04-06 9/16”X18 7/16”X20 9/16”X18

ADTEEMJ-08 3/4”X16 3/4”X16 3/4”X16

ADTEEMJ-08-06-08 3/4”X16 9/16”X18 3/4”X16

ADTEEMJ-10 7/8”X14 7/8”X14 7/8”X14

ADTEEMJ-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

ADTEEMJ-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12 1.5/16”X12

ADTEEMJ-16-12-16 1.5/16”X12 1.1/16”X12 1.5/16”X12

ADTEEMJ-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12 1.5/8”X12

ADAPTADOR TEE 
MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º CENTRALADTEEMJFJC

CÓDIGO
ROSCA

E F E

ADTEEMJFJC-04 7/16”X20 7/16”X20 7/16”X20

ADTEEMJFJC-05 1/2”X20 1/2”X20 1/2”X20

ADTEEMJFJC-06 9/16”X18 9/16”X18 9/16”X18

ADTEEMJFJC-08 3/4”X16 3/4”X16 3/4”X16

ADTEEMJFJC-10 7/8”X14 7/8”X14 7/8”X14

ADTEEMJFJC-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

ADTEEMJFJC-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12 1.5/16”X12

ADTEEMJFJC-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12 1.5/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p100.pdf

100q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

100



10
1

AD
AP

TA
DO

RE
S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR TEE 
MACHO JIC 37º X FÊMEA JIC 37º LATERALADTEEMJFJL

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADTEEMJFJL-04 7/16”X20 7/16”X20

ADTEEMJFJL-05 1/2”X20 1/2”X20

ADTEEMJFJL-06 9/16”X18 9/16”X18

ADTEEMJFJL-08 3/4”X16 3/4”X16

ADTEEMJFJL-10 7/8”X14 7/8”X14

ADTEEMJFJL-12 1.1/16”X12 1.1/16”X12

ADTEEMJFJL-16 1.5/16”X12 1.5/16”X12

ADTEEMJFJL-20 1.5/8”X12 1.5/8”X12

ADAPTADOR TEE
MACHO JIC 37º X MACHO NPT CENTRALADTEEMJMPC

CÓDIGO
ROSCA

E F E

ADTEEMJMPC-04 7/16”X20 1/4”X18 7/16”X20

ADTEEMJMPC-04-02-04 7/16”X20 1/8”X27 7/16”X20

ADTEEMJMPC-05-02-05 1/2”X20 1/8”X27 1/2”X20

ADTEEMJMPC-05-04-05 1/2”X20 1/4”X18 1/2”X20

ADTEEMJMPC-06 9/16”X18 3/8”X18 9/16”X18

ADTEEMJMPC-06-04-06 9/16”X18 1/4”X18 9/16”X18

ADTEEMJMPC-08 3/4”X16 1/2”X14 3/4”X16

ADTEEMJMPC-08-06-08 3/4”X16 3/8”X18 3/4”X16

ADTEEMJMPC-10-08-10 7/8”X14 1/2”X14 7/8”X14

ADTEEMJMPC-10-12-10 7/8”X14 3/4”X14 7/8”X14

ADTEEMJMPC-12-16-20 1.1/16"X12 1"X11.5 1.1/16"X12

ADTEEMJMPC-12 1.1/16”X12 3/4”X14 1.1/16”X12

ADTEEMJMPC-16 1.5/16”X12 1”X11.5 1.5/16”X12

ADTEEMJMPC-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11.5 1.5/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p101.pdf

101q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

101



Mangueiras e Terminais

10
2

AD
AP

TA
DO

RE
S

ADAPTADOR TEE
MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA CENTRALADTEEMJFFC

ADAPTADOR TEE
MACHO JIC 37º X MACHO NPT LATERALADTEEMJMPL

CÓDIGO
ROSCA

E F

ADTEEMJMPL-04 7/16”X20 1/4”X18

ADTEEMJMPL-04-04-02 7/16”X20 1/8”X27

ADTEEMJMPL-05-05-02 1/2”X20 1/8”X27

ADTEEMJMPL-05-05-04 1/2”X20 1/4”X18

ADTEEMJMPL-06 9/16”X18 3/8”X18

ADTEEMJMPL-06-06-04 9/16”X18 1/4”X18

ADTEEMJMPL-08 3/4”X16 1/2”X14

ADTEEMJMPL-08-08-06 3/4”X16 3/8”X18

ADTEEMJMPL-10-10-08 7/8”X14 1/2”X14

ADTEEMJMPL-10-10-12 7/8”X14 3/4”X14

ADTEEMJMPL-12 1.1/16”X12 3/4”X14

ADTEEMJMPL-16 1.5/16”X12 1”X11.5

ADTEEMJMPL-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11.5

CÓDIGO
ROSCA

E F G

ADTEEMJFFC-04-02-04 7/16”X20 1/8”X18 7/16”X20

ADTEEMJFFC-04-04-04 7/16”X20 1/4”X18 7/16”X20

ADTEEMJFFC-05-02-05 1/2”X20 1/8”X27 1/2”X20

ADTEEMJFFC-05-04-05 1/2”X20 1/4”X18 1/2”X20

ADTEEMJFFC-06-02-06 9/16”X18 1/8”X18 9/16”X18

ADTEEMJFFC-06-04-06 9/16”X18 1/4”X18 9/16”X18

ADTEEMJFFC-06-06-06 9/16”X18 3/8”X18 9/16”X18

ADTEEMJFFC-08-04-08 3/4”X16 1/4”X18 3/4”X16

ADTEEMJFFC-08-06-08 3/4”X16 3/8”X18 3/4”X16

ADTEEMJFFC-08-08-08 3/4”X16 1/2"X14 3/4”X16

ADTEEMJFFC-10-08-10 7/8"X14 1/2"X14 7/8"X14

ADTEEMJFFC-12-12-12 1.1/16”X12 3/4”X14 1.1/16”X12

ADTEEMJFFC-16-16-16 1.5/16”X12 1”X11.5 1.5/16”X12

ADTEEMJFFC-20-20-20 1.5/8”X12 1.1/4”X11.5 1.5/8”X12

ADTEEMJFFC-24-24-24 1.7/8”X12 1.1/2”X11.5 1.7/8”X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p102.pdf

102q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

102



10
3

AD
AP

TA
DO

RE
S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR TEE
MACHO JIC 37º X FÊMEA FIXA LATERALADTEEMJFFL

CÓDIGO
ROSCA

E G

ADTEEMJFFL-04-04-02 7/16”X20 1/8”X18

ADTEEMJFFL-04-04-04 7/16”X20 1/4”X18

ADTEEMJFFL-04-04-06 7/16”X20 3/8”X18

ADTEEMJFFL-05-05-02 1/2"X20 1/8”X18

ADTEEMJFFL-05-05-04 1/2"X20 1/4”X18

ADTEEMJFFL-06-06-02 9/16"X18 1/8”X18

ADTEEMJFFL-06-06-04 9/16"X18 1/4”X18

ADTEEMJFFL-06-06-06 9/16"X18 3/8”X18

ADTEEMJFFL-06-06-08 9/16"X18 1/2"X14

ADTEEMJFFL-08-08-04 3/4”X16 1/4”X18

ADTEEMJFFL-08-08-06 3/4”X16 3/8”X18

ADTEEMJFFL-08-08-08 3/4”X16 1/2"X14

ADTEEMJFFL-10-10-08 7/8"X14 1/2"X14

ADTEEMJFFL-12-12-08 1.1/16"X12 1/2"X14

ADTEEMJFFL-12-12-12 1.1/16"X12 3/4"X14

ADTEEMJFFL-16-16-16 1.5/16"X12 1"X11.5

ADTEEMJFFL-20-20-20 1.5/8"X12 1.1/4"X11.5

ADTEEMJFFL-24-24-24 1.7/8"X12 1.1/2"X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p103.pdf

103q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

103



Mangueiras e Terminais

10
4

AD
AP

TA
DO

RE
S

ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º X 
MACHO UNF CENTRAL ORIENTÁVELADTEEMJMOC

CÓDIGO
ROSCA

E F G

ADTEEMJMOC-04-04-04 7/16”X20 7/16”X20 7/16”X20

ADTEEMJMOC-04-05-04 7/16”X20 1/2"X20 7/16”X20

ADTEEMJMOC-04-06-04 7/16”X20 9/16"X18 7/16”X20

ADTEEMJMOC-05-05-05 1/2"X20 1/2"X20 1/2"X20

ADTEEMJMOC-06-06-06 9/16"X18 9/16"X18 9/16"X18

ADTEEMJMOC-06-08-06 9/16"X18 3/4”X16 9/16"X18

ADTEEMJMOC-08-08-08 3/4”X16 3/4”X16 3/4”X16

ADTEEMJMOC-08-10-08 3/4”X16 7/8"X14 3/4”X16

ADTEEMJMOC-08-12-08 3/4”X16 1.1/16"X12 3/4”X16

ADTEEMJMOC-10-08-10 7/8"X14 3/4”X16 7/8"X14

ADTEEMJMOC-10-10-10 7/8"X14 7/8"X14 7/8"X14

ADTEEMJMOC-10-12-10 7/8"X14 1.1/16"X12 7/8"X14

ADTEEMJMOC-12-08-12 1.1/16"X12 3/4”X16 1.1/16"X12

ADTEEMJMOC-12-10-12 1.1/16"X12 7/8"X14 1.1/16"X12

ADTEEMJMOC-12-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

ADTEEMJMOC-12-16-12 1.1/16"X12 1.5/16"X12 1.1/16"X12

ADTEEMJMOC-16-12-16 1.5/16"X12 1.1/16"X12 1.5/16"X12

ADTEEMJMOC-16-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12 1.5/16"X12

ADTEEMJMOC-16-20-16 1.5/16"X12 1.5/8"X12 1.5/16"X12

ADTEEMJMOC-20-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12 1.5/8"X12

ADTEEMJMOC-24-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12 1.7/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p104.pdf

104q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

104



10
5

AD
AP

TA
DO

RE
S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR TEE MACHO JIC 37º 
X MACHO UNF LATERAL ORIENTÁVELADTEEMJMOL

CÓDIGO
ROSCA

E G

ADTEEMJMOL-04-04-04 7/16”X20 7/16”X20

ADTEEMJMOL-04-04-05 7/16”X20 1/2"X20

ADTEEMJMOL-04-04-06 7/16”X20 9/16"X18

ADTEEMJMOL-05-05-05 1/2"X20 1/2"X20

ADTEEMJMOL-06-06-06 9/16"X18 9/16"X18

ADTEEMJMOL-06-06-08 9/16"X18 3/4”X16

ADTEEMJMOL-08-08-06 3/4”X16 9/16"X18

ADTEEMJMOL-08-08-08 3/4”X16 3/4”X16

ADTEEMJMOL-08-08-10 3/4”X16 7/8"X14

ADTEEMJMOL-08-08-12 3/4”X16 1.1/16"X12

ADTEEMJMOL-10-10-08 7/8"X14 3/4”X16

ADTEEMJMOL-10-10-10 7/8"X14 7/8"X14

ADTEEMJMOL-10-10-12 7/8"X14 1.1/16"X12

ADTEEMJMOL-12-12-08 1.1/16"X12 3/4”X16

ADTEEMJMOL-12-12-10 1.1/16"X12 7/8"X14

ADTEEMJMOL-12-12-12 1.1/16"X12 1.1/16"X12

ADTEEMJMOL-12-12-16 1.1/16"X12 1.5/16"X12

ADTEEMJMOL-16-16-12 1.5/16"X12 1.1/16"X12

ADTEEMJMOL-16-16-16 1.5/16"X12 1.5/16"X12

ADTEEMJMOL-16-16-20 1.5/16"X12 1.5/8"X12

ADTEEMJMOL-20-20-20 1.5/8"X12 1.5/8"X12

ADTEEMJMOL-24-24-24 1.7/8"X12 1.7/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p105.pdf

105q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

105



Mangueiras e Terminais

10
6

AD
AP

TA
DO

RE
S

ADAPTADOR 
TEE MACHO NPT

ADAPTADOR 
TEE FÊMEA FIXA NPT

ADAPTADOR TEE
MACHO ORFS

ADTEEMP

ADTEEFF

ADTEEMSP

CÓDIGO ROSCA

ADTEEMP-02 1/8”X27

ADTEEMP-04 1/4”X18

ADTEEMP-06 3/8”X18

ADTEEMP-08 1/2”X14

ADTEEMP-12 3/4”X14

ADTEEMP-16 1”X11.5

ADTEEMP-20 1.1/4”X11.5

CÓDIGO ROSCA

ADTEEFF-02 1/8”X27

ADTEEFF-04 1/4”X18

ADTEEFF-06 3/8”X18

ADTEEFF-08 1/2”X14

ADTEEFF-12 3/4”X14

ADTEEFF-16 1”X11.5

ADTEEFF-20 1.1/4”X11.5

ADTEEFF-24 1.1/2”X11.5

ADTEEFF-32 2”X11.5

CÓDIGO ROSCA

ADTEEMSP-04-04 9/16"X18

ADTEEMSP-06-06 11/16"X16

ADTEEMSP-08-08 13/16"X16

ADTEEMSP-10-10 1"X14

ADTEEMSP-12-12 1.3/16"X12

ADTEEMSP-16-16 1.7/16"X12

ADTEEMSP-20-20 1.11/16"X12

ADTEEMSP-24-24 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p106.pdf

106q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

106



10
7

AD
AP

TA
DO

RE
S

Mangueiras e Terminais

ADAPTADOR TEECMACHO ORFS 
X MACHO UNF CENTRAL ORIENTÁVELADTEEMSPMOC

CÓDIGO
ROSCA

E F E

ADTEEMSPMOC-04-04-04 9/16"X18 7/16”X20 9/16"X18

ADTEEMSPMOC-04-05-04 9/16"X18 1/2"X20 9/16"X18

ADTEEMSPMOC-04-06-04 9/16"X18 9/16"X18 9/16"X18

ADTEEMSPMOC-04-08-04 9/16"X18 3/4"X16 9/16"X18

ADTEEMSPMOC-06-04-06 11/16"X16 7/16”X20 11/16"X16

ADTEEMSPMOC-06-06-06 11/16"X16 9/16"X18 11/16"X16

ADTEEMSPMOC-06-08-06 11/16"X16 3/4”X16 11/16"X16

ADTEEMSPMOC-06-10-06 11/16"X16 7/8"X14 11/16"X16

ADTEEMSPMOC-06-12-06 11/16"X16 1.1/16"X12 11/16"X16

ADTEEMSPMOC-08-06-08 13/16"X16 1.1/16"X12 13/16"X16

ADTEEMSPMOC-08-08-08 13/16"X16 3/4”X16 13/16"X16

ADTEEMSPMOC-08-10-08 13/16"X16 7/8"X14 13/16"X16

ADTEEMSPMOC-08-12-08 13/16"X16 1.1/16"X12 13/16"X16

ADTEEMSPMOC-10-08-10 1"X14 3/4”X16 1"X14

ADTEEMSPMOC-10-10-10 1"X14 7/8"X14 1"X14

ADTEEMSPMOC-10-12-10 1"X14 1.1/16"X12 1"X14

ADTEEMSPMOC-12-08-12 1.3/16"X12 3/4”X16 1.3/16"X12

ADTEEMSPMOC-12-10-12 1.3/16"X12 7/8"X14 1.3/16"X12

ADTEEMSPMOC-12-12-12 1.3/16"X12 1.1/16"X12 1.3/16"X12

ADTEEMSPMOC-12-16-12 1.3/16"X12 1.5/16"X12 1.3/16"X12

ADTEEMSPMOC-16-12-16 1.7/16"X12 1.1/16"X12 1.7/16"X12

ADTEEMSPMOC-16-16-16 1.7/16"X12 1.5/16"X12 1.7/16"X12

ADTEEMSPMOC-16-20-16 1.7/16"X12 1.5/8"X12 1.7/16"X12

ADTEEMSPMOC-20-16-20 1.11/16"X12 1.5/16"X12 1.11/16"X12

ADTEEMSPMOC-20-20-20 1.11/16"X12 1.5/8"X12 1.11/16"X12

ADTEEMSPMOC-20-24-20 1.11/16"X12 1.7/8"X12 1.11/16"X12

ADTEEMSPMOC-24-20-24 2"X12 1.5/8"X12 2"X12

ADTEEMSPMOC-24-24-24 2"X12 1.7/8"X12 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:08

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p107.pdf

107q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:08

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

107



Mangueiras e Terminais

10
8

AD
AP

TA
DO

RE
S

ADAPTADOR TEE MACHO ORFS 
X MACHO BSP CENTRAL ORIENTÁVELADTEEMSPMBC

CÓDIGO
ROSCA

E F E

ADTEEMSPMBC-04-02-04 9/16"X18 1/8"X28 9/16"X18

ADTEEMSPMBC-04-04-04 9/16"X18 1/4"X19 9/16"X18

ADTEEMSPMBC-04-06-04 9/16"X18 3/8"X19 9/16"X18

ADTEEMSPMBC-06-04-06 11/16"X16 1/4"X19 11/16"X16

ADTEEMSPMBC-06-06-06 11/16"X16 3/8"X19 11/16"X16

ADTEEMSPMBC-06-08-06 11/16"X16 1/2"X14 11/16"X16

ADTEEMSPMBC-08-04-08 13/16"X16 1/4"X19 13/16"X16

ADTEEMSPMBC-08-06-08 13/16"X16 3/8"X19 13/16"X16

ADTEEMSPMBC-08-08-08 13/16"X16 1/2"X14 13/16"X16

ADTEEMSPMBC-08-12-08 13/16"X16 3/4"X14 13/16"X16

ADTEEMSPMBC-10-04-10 1"X14 1/4"X19 1"X14

ADTEEMSPMBC-10-06-10 1"X14 3/8"X19 1"X14

ADTEEMSPMBC-10-08-10 1"X14 1/2"X14 1"X14

ADTEEMSPMBC-10-12-10 1"X14 3/4"X14 1"X14

ADTEEMSPMBC-10-16-10 1"X14 1"X11 1"X14

ADTEEMSPMBC-12-04-12 1.3/16"X12 1/4"X19 1.3/16"X12

ADTEEMSPMBC-12-08-12 1.3/16"X12 1/2"X14 1.3/16"X12

ADTEEMSPMBC-12-12-12 1.3/16"X12 3/4"X14 1.3/16"X12

ADTEEMSPMBC-12-16-12 1.3/16"X12 1"X11 1.3/16"X12

ADTEEMSPMBC-16-04-16 1.7/16"X12 1/4"X19 1.7/16"X12

ADTEEMSPMBC-16-12-16 1.7/16"X12 3/4"X14 1.7/16"X12

ADTEEMSPMBC-16-16-16 1.7/16"X12 1"X11 1.7/16"X12

ADTEEMSPMBC-16-20-16 1.7/16"X12 1.1/4"X11 1.7/16"X12

ADTEEMSPMBC-20-16-20 1.11/16"X12 1"X11 1.11/16"X12

ADTEEMSPMBC-20-20-20 1.11/16"X12 1.1/4"X11 1.11/16"X12

ADTEEMSPMBC-20-24-20 1.11/16"X12 1.1/2"X11 1.11/16"X12

ADTEEMSPMBC-24-24-24 2"X12 1.1/2"X11 2"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p108.pdf

108q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

108



10
9

AD
AP

TA
DO

RE
S

Mangueiras e Terminais

TAMPÃO MACHO JIC 37°
SEXTAVADO EXTERNOADMJ

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMJ-04 7/16"X20

ADMJ-05 1/2"X20

ADMJ-06 9/16"X18

ADMJ-08 3/4"X16

ADMJ-10 7/8"X14

ADMJ-12 1.1/16"X12

ADMJ-16 1.5/16"X12

ADMJ-20 1.5/8"X12

ADMJ-24 1.7/8"X12

ADMJ-32 2.1/2"X12

TAMPÃO FÊMEA JIC 37°
SEXTAVADO EXTERNOADFJ

CÓDIGO
ROSCA

E

ADFJ-04 7/16"X20

ADFJ-05 1/2"X20

ADFJ-06 9/16"X18

ADFJ-08 3/4"X16

ADFJ-10 7/8"X14

ADFJ-12 1.1/16"X12

ADFJ-16 1.5/16"X12

TAMPÃO MACHO BSP
SEXTAVADO EXTERNOADMB

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMB-04 1/4"X19

ADMB-06 3/8"X19

ADMB-08 1/2"X14

ADMB-12 3/4"X14

ADMB-16 1"X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p109.pdf

109q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

109



Mangueiras e Terminais

110
AD

AP
TA

DO
RE

S

TAMPÃO MACHO SEDE PLANA (ORFS)
SEXTAVADO EXTERNOADMSP

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMSP-04 9/16”X18

ADMSP-06 11/16”X16

ADMSP-08 13/16”X16

ADMSP-10 1”X14

ADMSP-12 1.3/16”X12

ADMSP-16 1.7/16”X12

ADMSP-20 1.11/16”X12

TAMPÃO FÊMEA SEDE PLANA (ORFS)
SEXTAVADO EXTERNOADFSP

CÓDIGO
ROSCA

E

ADFSP-04 9/16”X18

ADFSP-06 11/16”X16

ADFSP-08 13/16”X16

ADFSP-10 1”X14

ADFSP-12 1.3/16”X12

ADFSP-16 1.7/16”X12

ADFSP-20 1.11/16”X12

TAMPÃO MACHO BSP
SEXTAVADO INTERNOADMBSI

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMBSI-02 1/8"X28

ADMBSI-04 1/4"X19

ADMBSI-06 3/8"X19

ADMBSI-08 1/2"X14

ADMBSI-12 3/4"X14

ADMBSI-16 1"X11

ADMBSI-20 1.1/4"X11

ADMBSI-24 1.1/2"X11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p110.pdf

110q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

110



111
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

TAMPÃO MACHO NPT
SEXTAVADO EXTERNOADMP

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMP-02 1/8”X27

ADMP-04 1/4”X18

ADMP-06 3/8”X18

ADMP-08 1/2”X14

ADMP-12 3/4”X14

ADMP-16 1”X11.5

ADMP-20 1.1/4”X11.5

ADMP-24 1.1/2”X11.5

ADMP-32 2”X11.5

TAMPÃO FÊMEA NPT
SEXTAVADO EXTERNOADFF

CÓDIGO
ROSCA

E

ADFF-02 1/8”X27

ADFF-04 1/4”X18

ADFF-06 3/8”X18

ADFF-08 1/2”X14

ADFF-12 3/4”X14

ADFF-16 1”X11.5

ADFF-20 1.1/4”X11.5

ADFF-24 1.1/2”X11.5

ADFF-32 2”X11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p111.pdf

111q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

111



Mangueiras e Terminais

112
AD

AP
TA

DO
RE

S

TAMPÃO MACHO O`RING UNF
SEXTAVADO EXTERNOADMOSE

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMOSE-04 7/16"X20

ADMOSE-05 1/2"X20

ADMOSE-06 9/16"X18

ADMOSE-08 3/4"X16

ADMOSE-10 7/8"X14

ADMOSE-12 1.1/16"X12

ADMOSE-14 1.3/16"X12

ADMOSE-16 1.5/16"X12

ADMOSE-20 1.5/8"X12

ADMOSE-24 1.7/8"X12

ADMOSE-32 2.1/2"X12

TAMPÃO MACHO O`RING UNF
SEXTAVADO INTERNOADMOSI

CÓDIGO
ROSCA

E

ADMOSI-04 7/16"X20

ADMOSI-05 1/2"X20

ADMOSI-06 9/16"X18

ADMOSI-08 3/4"X16

ADMOSI-10 7/8"X14

ADMOSI-12 1.1/16"X12

ADMOSI-14 1.3/16"X12

ADMOSI-16 1.5/16"X12

ADMOSI-20 1.5/8"X12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p112.pdf

112q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

112



113
AD

AP
TA

DO
RE

S

Mangueiras e Terminais

TAMPÃO PARA TUBOADT

CÓDIGO TUBO
D1

ADT-06 06

ADT-08 08

ADT-10 10

ADT-12 12

ADT-14 14

ADT-15 15

ADT-16 16

ADT-18 18

ADT-20 20

ADT-22 22

ADT-25 25

ADT-28 28

ADT-30 30

ADT-35 35

ADT-38 38

ADT-42 42

TAMPÃO MACHO MÉTRICO
SEXTAVADO INTERNOADMMSI

CÓDIGO ROSCA

ADMMSI-10 10X1

ADMMSI-12 12X1.5

ADMMSI-14 14X1.5

ADMMSI-16 16X1.5

ADMMSI-18 18X1.5

ADMMSI-20 20X1.5

ADMMSI-22 22X1.5

ADMMSI-26 26X1.5

ADMMSI-27 27X2

ADMMSI-33 33X2

ADMMSI-42 42X2

ADMMSI-48 48X2

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p113.pdf

113q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

113



Mangueiras e Terminais

114
AD

AP
TA

DO
RE

S

TAMPÃO MACHO PARA TUBO
SEXTAVADO EXTERNOADMMSE

CÓDIGO
ROSCA TUBO

E D

SÉRIE LEVE

ADMMLSE-06 M12X1.5 06

ADMMLSE-08 M14X1.5 08

ADMMLSE-10 M16X1.5 10

ADMMLSE-12 M18X1.5 12

ADMMLSE-15 M22X1.5 15

ADMMLSE-18 M26X1.5 18

ADMMLSE-22 M30X2 22

ADMMLSE-28 M36X2 28

ADMMLSE-35 M45X2 35

ADMMLSE-42 M50X2 42

SÉRIE PESADA

ADMMPSE-06 M14X1.5 06

ADMMPSE-08 M16X1.5 08

ADMMPSE-10 M18X1.5 10

ADMMPSE-12 M20X1.5 12

ADMMPSE-14 M22X1.5 14

ADMMPSE-16 M24X1.5 16

ADMMPSE-20 M30X2 20

ADMMPSE-25 M36X2 25

ADMMPSE-30 M42X2 30

ADMMPSE-38 M52X2 38

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p114.pdf

114q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

114



CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas_Part115_RGB.p1.pdf

115q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

115



116
AN

OT
AÇ

ÕE
S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p116.pdf

116q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

116



117
CO

NE
XÕ

ES
 D

IN

Mangueiras e Terminais

ANILHAAA

CÓDIGO TUBO

SÉRIE LEVE

AA-06 06

AA-08 08

AA-10 10

AA-12 12

AA-15 15

AA-18 18

AA-22 22

AA-28 28

AA-35 35

AA-42 42

SÉRIE PESADA

AA-14 14

AA-16 16

AA-20 20

AA-25 25

AA-30 30

AA-38 38

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p117.pdf

117q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:09

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

117



Mangueiras e Terminais

118
CO

NE
XÕ

ES
 D

IN

PORCA DINPA

CÓDIGO ROSCA TUBO

SÉRIE LEVE

PA-06-L M12X1.5 06

PA-08-L M14X1.5 08

PA-10-L M16X1.5 10

PA-12-L M18X1.5 12

PA-15-L M22X1.5 15

PA-18-L M26X1.5 18

PA-22-L M30X2 22

PA-28-L M36X2 28

PA-35-L M45X2 35

PA-42-L M50X2 42

SÉRIE PESADA

PA-06-S M14X1.5 06

PA-08-S M16X1.5 08

PA-10-S M18X1.5 10

PA-12-S M20X1.5 12

PA-14-S M22X1.5 14

PA-16-S M24X1.5 16

PA-20-S M30X2.0 20

PA-25-S M36X2.0 25

PA-38-S M52X2.0 38

carlos.custodio

14-09-17

20:57:09

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p118.pdf

118q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

118



119
CO

NE
XÕ

ES
 D

IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X MACHO ROSCA BSP COM ANEL VEDAÇÃOUMA | BSP

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

UMA-06X1/8BSP-L 06 M12X1.5 1/8-28

UMA-08X1/4BSP-L 08 M14X1.5 1/4-19

UMA-08X3/8BSP-L 08 M14X1.5 3/8-19

UMA-10X1/8BSP-L 10 M16X1.5 1/8-28

UMA-10X1/4BSP-L 10 M16X1.5 1/4-19

UMA-10X3/8BSP-L 10 M16X1.5 3/8-19

UMA-12X1/4BSP-L 12 M18X1.5 1/4-19

UMA-12X3/8BSP-L 12 M18X1.5 3/8-19

UMA-12X1/2BSP-L 12 M18X1.5 1/2-14

UMA-12X3/4BSP-L 12 M18X1.5 3/4-14

UMA-15X3/8BSP-L 15 M22X1.5 3/8-19

UMA-15X1/2BSP-L 15 M22X1.5 1/2-14

UMA-18X3/8BSP-L 18 M26X1.5 3/8-19

UMA-18X1/2BSP-L 18 M26X1.5 1/2-14

UMA-18X3/4BSP-L 18 M26X1.5 3/4-14

UMA-18X1BSP-L 18 M26X1.5 1-11

UMA-22X3/4BSP-L 22 M30X2.0 3/4-14

UMA-28X1BSP-L 28 M36X2.0 1-11

UMA-28X1.1/4BSP-L 28 M36X2.0 1.1/4-11

UMA-35X1BSP-L 24 M45X2.0 1-11

UMA-35X1.1/4BSP-L 35 M45X2.0 1.1/4-19

UMA-42X1.1/2BSP-L 42 M52X2.0 1.1/2-11

SÉRIE PESADA

UMA-08X1/4BSP-S 08 M16X1.5 1/4-19

UMA-08X3/8BSP-S 08 M16X1.5 3/8-19

UMA-10X1/4BSP-S 10 M18X1.5 1/4-19

UMA-10X3/8BSP-S 10 M18X1.5 3/8-19

UMA-12X3/8BSP-S 12 M20X1.5 3/8-19

UMA-12X1/2BSP-S 12 M20X1.5 1/2-14

UMA-14X1/2BSP-S 14 M22X1.5 1/2-14

UMA-16X3/8BSP-S 16 M24X1.5 3/8-19

UMA-16X1/2BSP-S 16 M24X1.5 1/2-14

UMA-16X3/4BSP-S 16 M24X1.5 3/4-14

UMA-16X1BSP-S 16 M24X1.5 1-11

UMA-20X3/4BSP-S 20 M30X2.0 3/4-14

UMA-25X3/4BSP-S 25 M36X2.0 3/4-14

UMA-28X3/4BSP-L 28 M36X2.0 3/4-14

UMA-25X1BSP-S 25 M36X2.0 1-11

UMA-25X1.1/4BSP-S 25 M36X2.0 1.1/4-11

UMA-30X1BSP-S 30 M42X2.0 1-11

UMA-30X1.1/4BSP-S 30 M42X2.0 1.1/4-11

UMA-30X1.1/2BSP-S 30 M42X2.0 1.1/2-11

UMA-38X1.1/4BSP-S 38 M52X2.0 1.1/4-11

UMA-38X1.1/2BSP-S 38 M52X2.0 1.1/2-11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p119.pdf

119q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

119



Mangueiras e Terminais

12
0

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO X
MACHO ROSCA MÉTRICA COM ANEL VEDAÇÃOUMA | MM

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D F

SÉRIE LEVE

UMA-06XM12-L 06 M12X1.5

UMA-08XM12-L 08 M12X1.5

UMA-10XM12-L 10 M12X1.5

UMA-12XM12-L 12 M12X1.5

UMA-12XM16-L 12 M16X1.5

UMA-12XM18-L 12 M18X1.5

UMA-15XM18-L 15 M18X1.5

UMA-15XM22-L 15 M22X1.5

UMA-18XM22-L 18 M22X1.5

UMA-18XM26-L 18 M26X1.5

UMA-22XM22-L 22 M22X1.5

UMA-22XM26-L 22 M26X2.0

UMA-35XM33-L 35 M33X2.0

UMA-35XM42-L 35 M42X2.0

UMA-42XM48-L 42 M48X2.0

SÉRIE PESADA

UMA-08XM12-S 08 M12X1.5

UMA-10XM16-S 10 M16X1.5

UMA-12XM18-S 12 M18X1.5

UMA-16XM22-S 16 M22X1.5

UMA-20XM22-S 20 M22X1.5

UMA-25XM33-S 25 M33X2.0

UMA-25XM36-S 25 M36X2.0

UMA-30XM42-S 30 M42X2.0

UMA-38XM42-S 38 M42X2.0

UMA-38XM48-S 38 M48X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p120.pdf

120q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

120



12
1

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X MACHO ROSCA UNF COM ANEL O'RINGUMA | UNF

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

UMA-06X9/16UNF-L 06 M12X1.5 9/16-18

UMA-10X9/16UNF-L 10 M16X1.5 9/16-18

UMA-10X3/4UNF-L 10 M16X1.5 3/4-16

UMA-12X7/16UNF-L 12 M18X1.5 7/16-20

UMA-12X9/16UNF-L 12 M18X1.5 9/16-18

UMA-12X3/4UNF-L 12 M18X1.5 3/4-16

UMA-12X7/8UNF-L 12 M18X1.5 7/8-14

UMA-12X1.1/16UNF-L 12 M18X1.5 1.1/16-16

UMA-15X9/16UNF-L 15 M22X1.5 9/16-18

UMA-15X3/4UNF-L 15 M22X1.5 3/4-16

UMA-15X1.1/16UNF-L 15 M22X1.5 1.1/16-16

UMA-15X1.5/16UNF-L 15 M22X1.5 1.5/16-12

UMA-18X3/4UNF-L 18 M26X1.5 3/4-16

UMA-18X7/8UNF-L 18 M26X1.5 7/8-14

UMA-18X1.1/16UNF-L 18 M26X1.5 1.1/16-16

UMA-22X1.1/16UNF-L 22 M30X2.0 1.1/16-16

UMA-28X1.5/16UNF-L 28 M36X2.0 1.5/16-12

UMA-35X1.5/8UNF-L 35 M45X2.0 1.5/8-12

UMA-42X1.7/8UNF-L 42 M52X2.0 1.7/8-14

SÉRIE PESADA

UMA-08X9/16UNF-S 08 M16X1.5 9/16-18

UMA-08X3/4UNF-S 08 M16X1.5 3/4-16

UMA-10X9/16UNF-S 10 M18X1.5 9/16-18

UMA-10X3/4UNF-S 10 M18X1.5 1/2-20

UMA-16X3/4UNF-S 16 M24X1.5 3/4-16

UMA-16X7/86UNF-S 16 M24X1.5 7/8-14

UMA-16X1.1/16UNF-S 16 M24X1.5 1.1/16-16

UMA-20X7/8UNF-S 20 M30X2.0 7/8-14

UMA-20X1.1/16UNF-S 20 M30X2.0 1.1/16-16

UMA-25X1.1/16UNF-S 25 M36X2.0 1.1/16-16

UMA-25X1.5/16UNF-S 25 M36X2.0 1.1/16-16

UMA-30X1.5/8UNF-S 30 M42X2.0 1.5/8-12

UMA-38X1.7/8UNF-S 38 M52X2.0 1.7/8-14

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p121.pdf

121q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

121



Mangueiras e Terminais

12
2

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X MACHO ROSCA NPTUMA | NPT

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

UMA-06X1/8NPT-L 06 M12X1.5 1/8-27

UMA-06X1/4NPT-L 06 M12X1.5 1/4-18

UMA-08X1/8NPT-L 08 M14X1.5 1/8-27

UMA-08X1/4NPT-L 08 M14X1.5 1/4-18

UMA-08X3/8NPT-L 08 M14X1.5 3/8-18

UMA-10X1/4NPT-L 10 M16X1.5 1/4-18

UMA-10X3/8NPT-L 10 M16X1.5 3/8-18

UMA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

UMA-12X1/2NPT-L 12 M18X1.5 1/2-14

UMA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

UMA-15X3/4NPT-L 15 M22X1.5 3/4-14

UMA-18X3/4NPT-L 18 M26X1.5 3/4-14

UMA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

UMA-28X1NPT-L 28 M36X2.0 1-11.5

UMA-35X1.1/4NPT-L 35 M45X2.0 1.1/4-11.5

UMA-42X1.1/4NPT-L 42 M52X2.0 1.1/4-11.5

UMA-42X1.1/2NPT-L 42 M52X2.0 1.1/2-11.5

SÉRIE PESADA

UMA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

UMA-12X1/2NPT-S 12 M20X1.5 1/2-14

UMA-14X3/8NPT-S 14 M22X1.5 3/8-18

UMA-14X1/2NPT-S 14 M22X1.5 1/2-14

UMA-14X1NPT-S 14 M22X1.5 1-11.5

UMA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 3/8-18

UMA-18X3/4NPT-S 18 M24X1.5 3/4-14

UMA-16X1NPT-S 16 M24X1.5 1-11.5

UMA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

UMA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

UMA-30X3/4NPT-S 30 M42X2.0 3/4-14

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p122.pdf

122q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

122



12
3

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X FÊMEA ROSCA BSP

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X FÊMEA ROSCA MÉTRICA

UFA | BSP

UFA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

UFA-06X1/2BSP-L 06 M12X1.5 1/2-14

UFA-10X1/4BSP-L 10 M16X1.5 1/4-19

UFA-10X3/8BSP-L 10 M16X1.5 3/8-19

UFA-10X1/2BSP-L 10 M16X1.5 1/2-14

UFA-12X1/4BSP-L 12 M18X1.5 1/4-19

UFA-12X3/8BSP-L 12 M18X1.5 3/8-19

UFA-12X1/2BSP-L 12 M18X1.5 1/2-14

UFA-15X1/2BSP-L 15 M22X1.5 1/2-14

UFA-22X3/4BSP-L 22 M30X2.0 3/4-14

UFA-28X1BSP-L 28 M36X2.0 1-11

SÉRIE PESADA

UFA-10X1/4BSP-S 16 M16X1.5 1/4-19

UFA-10X3/8BSP-S 10 M18X1.5 3/8-19

UFA-12X1/2BSP-S 12 M20X1.5 1/2-14

UFA-16X1/2BSP-S 16 M24X1.5 1/2-14

UFA-20X3/4BSP-S 20 M30X2.0 3/4-14

UFA-25X3/4BSP-S 25 M36X2.0 3/4-14

UFA-25X1BSP-S 25 M36X2.0 1-11

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D F

SÉRIE LEVE

UFA-12XM16-L 12 M16X1.5

UFA-18XM22-L 18 M22X1.5

UFA-22XM26-L 22 M26X1.5

UFA-35XM42-L 35 M42X2.0

UFA-42XM48-L 42 M48X2.0

SÉRIE PESADA

UFA-10XM16-S 10 M16X1.5

UFA-12XM18-S 12 M18X1.5

UFA-16XM22-S 16 M22X1.5

UFA-30XM42-S 30 M42X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p123.pdf

123q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

123



Mangueiras e Terminais

12
4

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO RETA MACHO MÉTRICO
X FÊMEA ROSCA NPT

CONEXÃO RETA MACHO ROSCA NPT
X FÊMEA DKO

UFA | NPT

MAMA | NPT

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

UFA-10X1/4NPT-L 10 M16X1.5 1/4-18

UFA-10X3/8NPT-L 10 M16X1.5 3/8-18

UFA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

UFA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

UFA-18X1/2NPT-L 18 M26X1.5 1/2-14

UFA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

UFA-28X1NPT-L 28 M36X2.0 1-11.5

SÉRIE PESADA

UFA-10X3/8NPT-S 10 M18X1.5 3/8-18

UFA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

UFA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 1/2-14

UFA-25X3/4NPT-S 25 M36X2.0 3/4-14

UFA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

UFA-30X1.1/4NPT-S 30 M42X2.0 1.1/4-11.5

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D F E

SÉRIE LEVE

MAMA-08X1/4NPT-L 08 M14X1.5 1/4-14

MAMA-08X3/8NPT-L 08 M14X1.5 3/8-18

MAMA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

MAMA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

MAMA-18X1/2NPT-L 18 M26X1.5 1/2-14

MAMA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

MAMA-22X1NPT-L 22 M30X2.0 1-11.5

MAMA-28X1NPT-L 28 M36X2.0 1-11.5

SÉRIE PESADA

MAMA-08X1/4NPT-S 08 M16X1.5 1/4-14

MAMA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

MAMA-14X1/2NPT-S 14 M22X1.5 1/2-14

MAMA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 1/2-14

MAMA-16X3/4NPT-S 16 M24X1.5 3/4-14

MAMA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

MAMA-25X3/4NPT-S 25 M36X2.0 3/4-14

MAMA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p124.pdf

124q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

124



12
5

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO RETA MACHO ROSCA BSP
COM ANEL DE VEDAÇÃO X FÊMEA DKO

CONEXÃO RETA MACHO ROSCA MÉTRICA
COM ANEL DE VEDAÇÃO X FÊMEA DKO

MAMA | BSP

MAMA | MM

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D F E

SÉRIE LEVE

MAMA-08X1/4BSP-L 08 M14X1.5 1/4-19

MAMA-10X1/4BSP-L 10 M16X1.5 1/4-19

MAMA-12X1/4BSP-L 12 M18X1.5 1/4-19

MAMA-12X3/8BSP-L 12 M18X1.5 3/8-19

MAMA-12X1/2BSP-L 12 M18X1.5 1/2-14

MAMA-15X1/2BSP-L 15 M22X1.5 1/2-14

MAMA-18X1/2BSP-L 18 M26X1.5 1/2-14

MAMA-22X3/4BSP-L 22 M30X2.0 3/4-14

MAMA-28X1BSP-L 28 M36X2.0 1-11

SÉRIE PESADA

MAMA-06X1/4BSP-S 06 M14X1.5 1/4-19

MAMA-08X1/4BSP-S 08 M16X1.5 1/4-19

MAMA-10X3/8BSP-S 10 M18X1.5 3/8-19

MAMA-12X3/8BSP-S 12 M20X1.5 3/8-19

MAMA-12X1/2BSP-S 12 M20X1.5 1/2-14

MAMA-14X1/2BSP-S 14 M22X1.5 1/2-14

MAMA-16X1/2BSP-S 16 M24X1.5 1/2-14

MAMA-20X3/4BSP-S 20 M30X2.0 3/4-14

MAMA-25X3/4BSP-S 25 M36X2.0 3/4-14

MAMA-25X1BSP-S 25 M36X2.0 1-11

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

MAMA-06XM10-L 06 M10X1.5 M12X1.5

MAMA-08XM12-L 08 M12X1.5 M14X1.5

MAMA-10XM14-L 10 M14X1.5 M16X1.5

MAMA-12XM16-L 12 M16X1.5 M18X1.5

MAMA-15XM18-L 15 M18X1.5 M22X1.5

MAMA-18XM22-L 18 M22X1.5 M26X1.5

SÉRIE PESADA

MAMA-06XM12-S 06 M12X1.5 X1.5M14

MAMA-08XM14-S 08 M14X1.5 X1.5M16

MAMA-12XM18-S 12 M18X1.5 X1.5M20

MAMA-14XM20-S 14 M20X1.5 X1.5M22

MAMA-16XM22-S 16 M22X1.5 X1.5M24

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p125.pdf

125q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

125



Mangueiras e Terminais

12
6

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO 90° ROSCA NPTJMA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

JMA-06X1/8NPT-L 06 M12X1.5 1/8-27

JMA-06X1/4NPT-L 06 M12X1.5 1/4-18

JMA-06X3/8NPT-L 06 M12X1.5 3/8-18

JMA-08X1/8NPT-L 08 M14X1.5 1/8-27

JMA-08X1/4NPT-L 08 M14X1.5 1/4-18

JMA-08X3/8NPT-L 08 M14X1.5 3/8-18

JMA-10X1/4NPT-L 10 M16X1.5 1/4-18

JMA-10X3/8NPT-L 10 M16X1.5 3/8-18

JMA-12X1/4NPT-L 12 M18X1.5 1/4-18

JMA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

JMA-12X1/2NPT-L 12 M18X1.5 1/2-14

JMA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

JMA-18X1/2NPT-L 18 M26X1.5 1/2-14

JMA-18X3/4NPT-L 18 M26X1.5 3/4-14

JMA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

JMA-28X1NPT-L 28 M36X2.0 1-11.5

JMA-35X1.1/4NPT-L 35 M45X2.0 1.1/4-11.5

JMA-35X1.1/2NPT-L 42 M52X2.0 1.1/2-11.5

SÉRIE PESADA

JMA-08X1/4NPT-S 08 M16X1.5 1/4-18

JMA-10X3/8NPT-S 10 M18X1.5 3/8-18

JMA-12X1/4NPT-S 12 M20X1.5 1/4-18

JMA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

JMA-12X1/2NPT-S 12 M20X1.5 1/2-14

JMA-14X3/8NPT-S 14 M22X1.5 3/8-18

JMA-14X1/2NPT-S 14 M22X1.5 1/2-14

JMA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 3/8-18

JMA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

JMA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p126.pdf

126q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

126



12
7

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO TEE MACHO CENTRAL ROSCA NPT

CONEXÃO TEE MACHO LATERAL ROSCA NPT

TMA

TVA | NPT

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

TMA-08X1/4NPT-L 08 M14X1.5 1/4-18

TMA-10X3/8NPT-L 10 M16X1.5 3/8-18

TMA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

TMA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

TMA-18X1/2NPT-L 18 M26X1.5 1/2-14

TMA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

SÉRIE PESADA

TMA-08X1/4NPT-S 08 M16X1.5 1/4-18

TMA-10X3/8NPT-S 10 M18X1.5 3/8-18

TMA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

TMA-14X1/2NPT-S 14 M22X1.5 1/2-14

TMA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 1/2-14

TMA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

TMA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E G

SÉRIE LEVE

TVA-08X1/4NPT-L 08 M14X1.5 1/4-18

TVA-10X1/4NPT-L 10 M16X1.5 1/4-18

TVA-12X3/8NPT-L 12 M18X1.5 3/8-18

TVA-15X1/2NPT-L 15 M22X1.5 1/2-14

TVA-18X1/2NPT-L 18 M26X1.5 1/2-14

TVA-22X3/4NPT-L 22 M30X2.0 3/4-14

TVA-28X1NPT-L 28 M36X2.0 1-11.5

SÉRIE PESADA

TVA-08X1/4NPT-S 08 M16X1.5 1/4-18

TVA-10X3/8NPT-S 10 M16X1.5 3/8-18

TVA-12X3/8NPT-S 12 M20X1.5 3/8-18

TVA-14X1/2NPT-S 14 M22X1.5 1/2-14

TVA-16X1/2NPT-S 16 M24X1.5 1/2-14

TVA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

TVA-25X1NPT-S 25 M36X2.0 1-11.5

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p127.pdf

127q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

127



Mangueiras e Terminais

12
8

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN CONEXÃO TEE LATERAL MACHO ROSCA BSP 

ORIENTÁVELTVA | BSP

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

TVA-12X3/8BSP-L 12 M18X1.5 3/8-19

TVA-15X1/2BSP-L 15 M22X1.5 1/2-14

TVA-18X1/2BSP-L 18 M26X1.5 1/2-14

TVA-22X3/4BSP-L 22 M30X1.5 3/4-14

TVA-28X1BSP-L 28 M36X1.5 1-11

SÉRIE PESADA

TVA-10X3/8BSP-S 10 M18X1.5 3/8-19

TVA-14X1/2BSP-S 14 M22X1.5 1/2-14

TVA-16X1/2BSP-S 16 M24X1.5 1/2-14

TVA-20X3/4BSP-S 20 M30X2.0 3/4-14

TVA-25X1BSP-S 25 M36X2.0 1-11

TVA-20X3/4NPT-S 20 M30X2.0 3/4-14

CONEXÃO IGUAL RETAUDA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E

SÉRIE LEVE

UDA-06-L 06 M12X1.5

UDA-08-L 08 M14X1.5

UDA-10-L 10 M16X1.5

UDA-12-L 12 M18X1.5

UDA-15-L 15 M22X1.5

UDA-18-L 18 M26X1.5

UDA-22-L 22 M30X2.0

UDA-28-L 28 M36X2.0

UDA-35-L 35 M45X2.0

UDA-42-L 42 M52X2.0

SÉRIE PESADA

UDA-06-S 06 M14X1.5

UDA-08-S 08 M16X1.5

UDA-10-S 10 M18X1.5

UDA-12-S 12 M20X1.5

UDA-14-S 14 M22X1.5

UDA-16-S 16 M24X1.5

UDA-20-S 20 M30X2.0

UDA-25-S 25 M36X2.0

UDA-30-S 30 M42X2.0

UDA-38-S 38 M52X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p128.pdf

128q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:10

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

128



12
9

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO IGUAL RETA PAINELUCA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E

SÉRIE LEVE

UCA-12-L 12 M18X1.5

UCA-15-L 15 M22X1.5

UCA-18-L 18 M26X1.5

UCA-22-L 22 M30X2.0

UCA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE PESADA

UCA-06-S 06 M14X1.5

UCA-16-S 16 M24X1.5

UCA-20-S 20 M30X2.0

UCA-25-S 25 M36X2.0

UCA-30-S 30 M42X2.0

UCA-38-S 38 M52X2.0

CONEXÃO IGUAL 90° PAINELJCA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E

SÉRIE LEVE

UDA-12-L 12 M18X1.5

UDA-15-L 15 M22X1.5

UDA-18-L 18 M26X1.5

UDA-22-L 22 M30X2.0

UDA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE PESADA

UDA-06-S 06 M14X1.5

UDA-12-S 12 M20X1.5

UDA-16-S 16 M24X1.5

UDA-20-S 20 M30X2.0

UDA-25-S 25 M36X2.0

UDA-30-S 30 M42X2.0

UDA-38-S 38 M52X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:10

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p129.pdf

129q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

129



Mangueiras e Terminais

13
0

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO IGUAL 90°JIA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E

SÉRIE LEVE

JIA-06-L 06 M12X1.5

JIA-08-L 08 M14X1.5

JIA-10-L 10 M16X1.5

JIA-12-L 12 M18X1.5

JIA-15-L 15 M22X1.5

JIA-18-L 18 M26X1.5

JIA-22-L 22 M30X2.0

JIA-28-L 28 M36X2.0

JIA-35-L 35 M45X2.0

JIA-42-L 42 M52X2.0

SÉRIE LEVE

JIA-06-S 06 M14X1.5

JIA-08-S 08 M16X1.5

JIA-10-S 10 M18X1.5

JIA-12-S 12 M20X1.5

JIA-14-S 14 M22X1.5

JIA-16-S 16 M24X1.5

JIA-20-S 20 M30X2.0

JIA-25-S 25 M36X2.0

JIA-30-S 30 M42X2.0

JIA-38-S 38 M52X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p130.pdf

130q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

130



13
1

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO TEE IGUAL

CONEXÃO REDUÇÃO RETA

TIA

UDRA

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E

SÉRIE LEVE

TIA-06-L 06 M12X1.5

TIA-08-L 08 M14X1.5

TIA-10-L 10 M16X1.5

TIA-12-L 12 M18X1.5

TIA-15-L 15 M22X1.5

TIA-18-L 18 M26X1.5

TIA-22-L 22 M30X2.0

TIA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE LEVE

TIA-08-S 08 M16X1.5

TIA-10-S 10 M18X1.5

TIA-12-S 12 M20X1.5

TIA-14-S 14 M22X1.5

TIA-16-S 16 M24X1.5

TIA-20-S 20 M30X2.0

TIA-25-S 25 M36X2.0

TIA-30-S 30 M42X2.0

CÓDIGO
TUBO

D1 D2

SÉRIE LEVE

UDRA-12X10-L 12 10

UDRA-15X12-L 15 12

UDRA-18X10-L 18 10

UDRA-18X12-L 18 12

UDRA-18X15-L 18 15

UDRA-22X12-L 22 12

UDRA-22X15-L 22 15

UDRA-22X18-L 22 18

SÉRIE LEVE

UDRA-12X08-S 12 08

UDRA-14X10-S 14 10

UDRA-20X10-S 20 10

UDRA-20X12-S 20 12

UDRA-25X16-S 25 16

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p131.pdf

131q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

131



Mangueiras e Terminais

13
2

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO 90° FÊMEA DKO

CONEXÃO TEE LATERAL FÊMEA DKO

MJLA

MTVLA

CÓDIGO
TUBO

ROSCA
D

SÉRIE LEVE

MJLA-06-L 06 M12X1.5

MJLA-08-L 08 M14X1.5

MJLA-10-L 10 M16X1.5

MJLA-12-L 12 M18X1.5

MJLA-15-L 15 M22X1.5

MJLA-18-L 18 M26X1.5

MJLA-22-L 22 M30X2.0

MJLA-28-L 28 M36X2.0

MJLA-35-L 35 M45X2.0

SÉRIE PESADA

MJLA-10-S 10 M18X1.5

MJLA-12-S 12 M20X1.5

MJLA-14-S 14 M22X1.5

MJLA-16-S 16 M24X1.5

MJLA-20-S 20 M30X2.0

MJLA-25-S 25 M36X2.0

MJLA-30-S 30 M42X2.0

MJLA-38-S 38 M52X2.0

CÓDIGO
TUBO

ROSCA
D

SÉRIE LEVE

MTVLA-10-L 10 M16X1.5

MTVLA-12-L 12 M18X1.5

MTVLA-15-L 15 M22X1.5

MTVLA-18-L 18 M26X1.5

MTVLA-22-L 22 M30X2.0

MTVLA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE PESADA

MTVLA-10-S 10 M18X1.5

MTVLA-12-S 12 M20X1.5

MTVLA-14-S 14 M22X1.5

MTVLA-16-S 16 M24X1.5

MTVLA-20-S 20 M30X2.0

MTVLA-25-S 25 M36X2.0

MTVLA-30-S 30 M42X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p132.pdf

132q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

132



13
3

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO TEE CENTRAL FÊMEA DKO

CONEXÃO REDUÇÃO RETA MACHO X FÊMEA

MTLA

MATA

CÓDIGO
TUBO

ROSCA
D

SÉRIE LEVE

MTLA-10-L 10 M16X1.5

MTLA-12-L 12 M18X1.5

MTLA-15-L 15 M22X1.5

MTLA-18-L 18 M26X1.5

MTLA-22-L 22 M30X2.0

MTLA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE PESADA

MTLA-10-S 10 M18X1.5

MTLA-12-S 12 M20X1.5

MTLA-14-S 14 M22X1.5

MTLA-16-S 16 M24X1.5

MTLA-20-S 20 M30X2.0

MTLA-25-S 25 M36X2.0

MTLA-30-S 30 M42X2.0

CÓDIGO
TUBO

D1 D2 ROSCA

SÉRIE LEVE

MATA-08X06-L 08 06 M14X1.5

MATA-15X12-L 15 12 M22X1.5

MATA-18X12-L 18 12 M26X1.5

MATA-28X12-L 28 12 M36X2.0

MATA-28X22-L 28 22 M36X2.0

SÉRIE LEVE

MATA-20X12-S 20 12 M30X2.0

MATA-20X16-S 20 16 M30X2.0

MATA-30X25-S 30 25 M42X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p133.pdf

133q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

133



Mangueiras e Terminais

13
4

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO EMENDA DKOMALA

CÓDIGO
TUBO

D
ROSCA

SÉRIE LEVE

MALA-10-L 10 M16X1.5

MALA-12-L 12 M18X1.5

MALA-15-L 15 M22X1.5

MALA-18-L 18 M26X1.5

MALA-22-L 22 M30X2.0

MALA-28-L 28 M36X2.0

SÉRIE PESADA

MALA-10-S 10 M18X1.5

MALA-12-S 12 M20X1.5

MALA-14-S 14 M22X1.5

MALA-16-S 16 M24X1.5

MALA-20-S 20 M30X2.0

MALA-25-S 25 M36X2.0

MALA-30-S 30 M42X2.0

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p134.pdf

134q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

134



13
5

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

Mangueiras e Terminais

CONEXÃO 90° MACHO ORIENTÁVEL ROSCA BSPJOA | BSP

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

JOA-06X1/8BSP-L 06 M12X1.5 1/8-28

JOA-06X1/4BSP-L 06 M12X1.5 1/4-19

JOA-08X1/4BSP-L 08 M14X1.5 1/4-19

JOA-10X1/4BSP-L 10 M16X1.5 1/4-19

JOA-10X3/8BSP-L 10 M16X1.5 3/8-19

JOA-12X3/8BSP-L 18 M12X1.5 3/8-19

JOA-12X1/2BSP-L 18 M12X1.5 1/2-14

JOA-15X1/2BSP-L 15 M22X1.5 1/2-14

JOA-18X1/2BSP-L 18 M26X1.5 1/2-14

JOA-22X3/4BSP-L 22 M30X2.0 3/4-14

JOA-28X1BSP-L 28 M36X2.0 1-11

JOA-30X1.1/4BSP-L 30 M42X2.0 1.1/4-11

JOA-35X1.1/4BSP-L 35 M45X2.0 1.1/4-11

SÉRIE PESADA

JOA-08X1/4BSP-S 08 M16X1.5 1/4-19

JOA-10X3/8BSP-S 10 M18X1.5 3/8-19

JOA-12X3/8BSP-S 12 M20X1.5 3/8-19

JOA-12X1/2BSP-S 12 M20X1.5 1/2-14

JOA-14X1/2BSP-S 14 M22X1.5 1/2-14

JOA-16X3/8BSP-S 16 M26X1.5 3/8-19

JOA-16X1/2BSP-S 16 M26X1.5 1/2-14

JOA-16X3/4BSP-S 16 M26X1.5 3/4-14

JOA-16X1BSP-S 16 M26X1.5 1/2-14

JOA-20X3/4BSP-S 20 M30X2.0 3/4-14

JOA-25X1BSP-S 25 M36X2.0 1-11

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p135.pdf

135q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

135



Mangueiras e Terminais

13
6

CO
NE

XÕ
ES

 D
IN

CONEXÃO 90° MACHO ORIENTÁVEL ROSCA UNFJOA | UNF

CÓDIGO
TUBO ROSCA

D E F

SÉRIE LEVE

JOA-06X7/16UNF-L 06 M12X1.5 7/16-20

JOA-08X7/16UNF-L 08 M14X1.5 7/16-20

JOA-10X9/16UNF-L 10 M16X1.5 9/16-18

JOA-12X3/4UNF-L 12 M18X1.5 3/4-16

JOA-22X1.1/16UNF-L 22 M30X2.0 1.1/16-12

JOA-28X1.5/16UNF-L 28 M36X2.0 1.5/16-12

SÉRIE PESADA

JOA-10X9/16UNF-S 10 M18X1.5 9/16-18

JOA-12X9/16UNF-S 12 M20X1.5 9/16-18

JOA-12X3/4UNF-S 12 M20X1.5 3/4-16

JOA-14X3/4UNF-S 14 M22X1.5 3/4-16

JOA-16X3/4UNF-S 16 M24X1.5 3/4-16

JOA-16X1.1/16UNF-S 16 M24X1.5 1.1/16-12

JOA-20X1.1/16UNF-S 20 M30X2.0 1.1/16-12

JOA-20X1.5/16UNF-S 20 M30X2.0 1.5/16-12

JOA-25X1.1/16UNF-S 25 M36X2.0 1.1/16-12

JOA-25X1.5/16UNF-S 25 M36X2.0 1.5/16-12

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p136.pdf

136q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

136



MA
NG

UE
IR

AS
 H

ID
RÁ

UL
IC

AS

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p137.pdf

137q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

137



13
8

AN
OT

AÇ
ÕE

S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p138.pdf

138q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

138



13
9

MA
NG

UE
IR

AS
 H

ID
RÁ

UL
IC

AS

Mangueiras e Terminais

SAE 100 R1AT/1SN
ISO1436-1 - EN 853

SAE 100 R2AT/2SN
ISO1436-1 - EN 853

1SN-R1AT

2SN-R2AT

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-04 1/4" 14.1 225 3260 900 13050 100 MM

-06 3/8" 18.1 180 2610 720 10440 130 MM

-08 1/2" 21.5 160 2320 640 9280 180 MM

-12 3/4" 28.6 105 1520 420 6090 240 MM

-16 1" 36.6 87 1260 350 5070 300 MM

-20 1 1/4" 44.8 62 900 250 3620 420 MM

-24 1 1/2" 52.1 50 720 200 2900 500 MM

-32 2" 65.9 40 580 160 2320 630 MM

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-04 1/4" 15.7 400 5800 160 2320 100 MM

-06 3/8" 19.7 330 4785 132 1914 130 MM

-08 1/2" 23.1 275 3988 110 1595 180 MM

-10 5/8" 26.3 250 3625 100 1450 200 MM

-12 3/4" 21.5 215 3118 86 1247 240 MM

-16 1" 38.9 165 2393 66 957 300 MM

-20 1 1/4" 49.6 125 1813 50 725 420 MM

-24 1 1/2" 56.0 90 1305 36 522 500 MM

-32 2" 68.6 80 1160 32 464 630 MM

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo e calor.

Reforço: Um trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resisten-
te a óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC  | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico 
de pressões e condições árdua de operações, compatível 
com óleos minerais e biológicos.

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo e calor.

Reforço: Dois trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente 
a óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p139.pdf

139q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:11

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

139



Mangueiras e Terminais

14
0

MA
NG

UE
IR

AS
 H

ID
RÁ

UL
IC

AS

SAE 100 R17

SAE 100 R12
DIN EN 856 R12

R17

R12

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-04 1/4" 12.0 210 3040 840 12180 50 MM

-06 3/8" 17.0 210 3040 840 12180 65 MM

-08 1/2" 21.1 210 3040 840 12180 90 MM

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-06 3/8" 20.0 280 4060 1600 23200 100 MM

-08 1/2" 23.5 280 4060 1350 19570 125 MM

-10 5/8 27.0 280 4060 1300 18850 140 MM

-12 3/4" 30.4 280 4060 1300 18850 150 MM

-16 1" 38.0 280 4060 1150 16670 225 MM

-20 1.1/4" 45.9 210 3040 1000 14500 250 MM

-24 1.1/2" 53.5 175 2530 1000 14500 500 MM

-32 2" 66,7 175 2530 800 11600 630 MM

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo e calor.

Reforço: Um trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, 
resistente a óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC  | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para sistemas hidráulicos de média pressão na 
indústria e agricultura.

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente  
a óleo e calor.

Reforço: Quatro trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

carlos.custodio

14-09-17

20:57:11

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p140.pdf

140q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

140



14
1

MA
NG

UE
IR

AS
 H

ID
RÁ

UL
IC

AS

Mangueiras e Terminais

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-04 1/4" 17.8 500 7250 2400 34800 150 MM

-06 3/8" 21.3 460 6670 2100 30450 180 MM

-08 1/2" 24.4 425 6160 1900 27550 230 MM

-10 5/8" 28.1 400 5800 1600 23200 250 MM

-12 3/4" 32.0 380 5510 1600 23200 300 MM

-16 1" 39.0 320 4640 1400 20300 340 MM

-20 1 1/4" 49.9 210 3040 1250 18120 460 MM

-24 1 1/2" 57.0 185 2680 1000 14500 560 MM

-32 2" 70.8 175 2530 1000 14500 660 MM

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-10 5/8" 28.5 450 6520 1850 26825 250 MM

-12 3/4" 32.0 420 6090 1750 25370 280 MM

-16 1" 38.1 385 5580 1750 25370 340 MM

-20 1 1/4" 45.2 350 5070 1400 20300 460 MM

-24 1 1/2" 53.5 300 4350 1250 18120 560 MM

-32 2" 68.0 250 3620 1000 14500 700 MM

DIN EN 856 4SP

DIN EN 856 4SH

4SP

4SH

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente  
a óleo e calor.

Reforço: Quatro trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente  
a óleo e calor.

Reforço: Quatro trançado de arame de aço de alta resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p141.pdf

141q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

141



Mangueiras e Terminais

14
2

MA
NG

UE
IR

AS
 H

ID
RÁ

UL
IC

AS

SAE 100 R13
DIN EN 856 R13 

SAE 100 R15
DIN EN 856 R15

R13

R15

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-12 3/4" 32.0 350 5070 1950 28270 240 MM

-16 1" 39.1 350 5070 1650 23920 300 MM

-20 1.1/4" 49.8 350 5070 1600 23200 420 MM

-24 1.1/2" 57.3 350 5070 1600 23200 500 MM

-32 2" 71.8 350 5070 1500 21750 630 MM

Diâmetro Interno Diâm. Ext. Pressão de Trabalho Pressão de Ruptura Raio Min.
Traço Polegada (mm) BAR PSI BAR PSI Curvatura

-12 3/4" 32.0 420 6090 1750 25370 265 MM

-16 1" 38.1 420 6090 1750 25370 267 MM

-20 1.1/4" 49.4 420 6090 1680 24360 267 MM

-24 1.1/2" 57.8 420 6090 1680 24360 315 MM

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente  
a óleo e calor.

Reforço: Quatro e seis trançado de arame de aço de alta 
resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

Características gerais:
Tubo: Composto de borracha sintética preta, resistente  
a óleo e calor.

Reforço: Quatro e seis trançado de arame de aço de alta 
resistência.

Cobertura: Composto de borracha sintética preta, resistente a 
óleo, abrasão e intempérie.

Temperatura: -40ºC | +100ºC (125ºC descontínuo)

Aplicação: Para equipamentos hidráulicos, com alto pico de 
pressões e condições árdua de operações, compatível com 
óleos minerais e biológicos.

carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p142.pdf

142q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

142



14
3

IN
FO

RM
AÇ

ÕE
S T

ÉC
NI

CA
S

Mangueiras e Terminais

FLANGE 61

30.16 1.3/16 08

34.92 1.3/8 10

38.10 1.1/2 12

44..45 1.3/4 16

50.80 2 20

60.32 2.3/8 24

71,44 2.13/16 32

FLANGE 62

31.75 1.1/4 08

41.27 1.5/8 12

47.62 1.7/8 16

53.97 2.1/8 20

63.50 2.1/2 24

79.38 3.1/8 32

SUPER CAT

41.27 1.5/8 12

47.62 1.7/8 16

53.97 2.1/8 20

63.50 2.1/2 24

MANG / CAPA

1/8 02

3/16 03

1/4 04

5/16 5

3/8 6

1/2 8

5/8 10

3/4 12

7/8 14

1” 16

1.1/4 20

1.1/2 24

2” 32

2.1/2 40

3” 48

JIC  

5/16 02

3/8 03

7/16 04

1/2 05

9/16 06

3/4 08

7/8 10

1.1/16 12

1.5/16 16

1.5/8 20

1.7/8 24

2.1/2 32

3” 40

3.1/2 48

NPT 

1/8 02

1/4 04

3/8 06

1/2 08

3/4 12

1” 16

1.1/4 20

1.1/2 24

2” 32

2.1/2 40

BSP 

1/8 02

1/4 04

3/8 06

1/2 08

5/8 10

3/4 12

1” 16

1.1/4 20

1.1/2 24

2” 32

SP / ORSF = SP

9/16 04

11/16 06

13/16 08

1” 10

1.3/16 12

1.7/16 16

1.11/16 20

2” 24

CONSTRUÇÃO - DIN 3865
DIÂMETRO EXTERNO DO TUBO 

(mm)

IDENTIFICAÇÃO PRATICA
DIÂMETRO DA ROSCA

Série Leve Série Pesada Ø Externo Macho
mm

Ø Interno Fêmea
mm

Mang Rosca Tubo
mm Anel Mang Rosca Tubo

mm Anel Leve  Pesado Leve  Pesado

3/16" M12 X 1,5 6 4X1,5 - - - - 12 - 10,5 -

1/4" M12 X 1,5 6 4X1,5 - - - - 12 - 10,5 -

1/4" M14 X 1,5 8 6X1,5 - - - - 14 14 12,5 12,5

1/4" M16 X 1,5 10 7 5X1,5 1/4" M16 X 8 6X1,5 16 16 14,5 14,5

1/4" M18 X 1,5 12 9X1,5 1/4" M18 X 10 7 5X1,5 18 18 16,5 16,5

5/16" M16 X 1,5 10 7 5X1,5 5/16" M20 X 12 9X1,5 16 20 14,5 18,5

5/16" M18 X 1,5 12 9X1,5 - - - - 18 - 16,5 -

3/8" M16 X 1,5 10 7 5X1,5 3/8" M18 X 10 7 5X1,5 16 18 14,5 16,5

3/8" M18 X 1,5 12 9X1,5 3/8" M20 X 12 9X1,5 18 20 16,5 18,5

3/8" M22 X 1,5 15 12X2,O 3/8" M22 X 14 10 X 2,O 22 22 20,5 20,5

1/2" M22 X 1,5 15 12X12 1/2" M24 X 16 12 X 2,O 22 24 20,5 22,5

5/8" M26 X 1,5 18 15X2,O 5/8" M30 X 20 16 5X2,4 26 30 24,5 28

5/8" M30 X 2,O 22 20X2,O 3/4" M30 X 20 16 5X2,4 30 30 28 28

3/4" M30 X 2,O 22 20X2,O 3/4" M36 X 25 203 X2,4 30 36 28 34

1" M36 X 2,O 28 26X2,O 1" M36 X 25 203 X2,4 36 36 34 34

1.1/4" M45 X 2,O 35 32X2,5 1" M42 X 30 25 3X2,O 45 42 43 40

1.1/2" M52 X 2,O 42 38X2,5 1.1/4" M52 X 38 33 3X2,4 52 52 50 50

carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p143.pdf

143q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

143



14
4

AN
OT

AÇ
ÕE

S

carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
CATALOGO BELFIT_V2_SemMarcas.p144.pdf

144q1009338_MIOLO_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

144



carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
capa_2_e_3_V2.p2.pdf

3p1009338_CAPA_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

3



carlos.custodio

14-09-17

20:57:12

Trabalho:

Data da Impressão:

Posição:Pageset:

Usuário:Hora da Impressão:
Digital_[ComEtiqueta]

Sáida:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS
Nome do Arquivo:
capa_catalogo_belfit_V2.p1.pdf

4p1009338_CAPA_

Sequência:

14-09-17
20:57:12

carlos.custodio

Data:
Hora:
Montador:

1009338_CATALOGO_BELFIT_BELENUS

4


